[& == AlH|A O|OF7|(EYAGND)]

2022-11-10
@ AR YE




2%

3.LGU+ 3N Q28
4.KT 2 @38

25

40

o

]

44

[=]
_./D

Ljo
ro

30
30

<0

8 25=

47

[EE 2] PHIME

48

)
<
o1

49

kel =T P

al
x

=5 M=

Al
—

C ASOIM olEF

Etoldel AZMEIIE S)HA A-SOIHsts 82

50
51

N\Y

ro

Hauss 2 2

A, 24

AR MH/s

Ql
=

HE/BA

A

3. R7bAH]|

RO
[\
Tl
Ko

N

51

RO

52

6. SiXl %

36

o)

36
36

54
54

(KFI)

[EE 4]

sajy B 7|F

1.

<
N
<r
70
K
Ho
i
K
_In_
<
o <
B0 K
oF Ki
o o
[ENEER]
ar ar
il
W wl
a ™M

55

OHORA[SFM =R L&

2 7t Eher

5] thel®/a

Hy

[

39

=
s

oM 7reXzE| 7


https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-3
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-4
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-5
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-6
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-7
https://www.eyagi.co.kr/shop/support/policy.php?type=d#no1-8

[EYAGI O]

(B2 1] 228

: 21:00~24:00, 06:00~08:00

[e]]
=

e
o

| 24:00~06:00

Ho

T

142 AM

o
(=

1EFE 1028 7|F2= 5K, 10 &= 0|2

-2010.2.28 & O|H

(4) OIS SMUMH 2 7|2 E(F7IM =8

O SKT

H|Z

#)

H

P2 (F70M

=3

7|E

-

198
165¥
225282

!

70

-

™3

%0 oo oH

| / 0.5KB

o
=

0.011

MB

HOlE

MMS(ZXh
MMS(ZE|)

% wzol ago| X

385¥
110¢

=
S

Zajm

O|sS4AMHIA 7|2R2E80] HEELIC

o0
T

O LGU+

H|Z

ah

H

2 (F70M

=3

7|E

-

1.98¥
2¥
22528

!

0

.

K

%0 oo oH

| / 0.5KB

o
=

0.011

MB

Edi=]
MMS(ZX})
MMS(AFED

2208
4409

X YEo| 280

MM~ 712280 HEELICH

o
T

O KT

H|Z

=y

H

2 (F70M

=3

7|E

ojr

198
22¢
22.528%

!

70

.

K

30 oo o

| / 0.5KB

[e)
=

0.011

MB

Ed)=]
MMS(EXH
MMS(ALZ])

2208
4409

) of 12
M2 7|=2280] HEELCL

o

X €Eo| Q80|



IZ2EH 170E O[Lio| MHE =7t

=

HELZEH 1708 O|Liof
o]

=

1

F

C
P

of el SH

H el

[

[

AN

=]
=

h7t
MMS ZX}

3

=
S

tA1810] AFE(

i
il

/HOFAIZHO]

o
[

ol

[=13¢]
072 Hs2 H

0 28H°|

(5) 712 HE(F=E M3 IH
o}
o}

(6) 25H<2| HE

ro
foil
C|

ol

242 FEEH, 7t

ZHoof mar k2 12 748, 24 7€, 30 7€, 36 7H

3

opy7|zte

(@)
ujo

Joll

ojn

ot

[ 12708 =7t

S 19

712t 24702 2w of o

OoF
oF

o

Kr

Rrr
of!

ol

2 =7tsty,
Bt oIz S S5 sl|= Mol e

ro
ol
=l
Tou
oK

ol
|
0
or

o1z ttr, iy 25X ool 2=z

_ OF

(Ol: LTE8«LTE12, LY 33-40)

20 ¢l 7ts

1708 =S¢k
|

.
[e]

F

35
o

AE 2sH0

of
i

oF
=

I+
ro

ol
o

ol

A

oIzt = Hof SiX| E= EAE 28Xz

| 7tst X ol EY thHl 277%E =g

olo

A
+ g

o

7HURt

=3

T

-201835< 0|

ro
foi!
ol

ol

0|87zt

-

~Nd

K0
ol

X 100%

=

Q

ol

=13
=

Kr

Ik

371 ol

K0
ol
pun

4712 olg

X 100%

=

Q

ol
Joll
&r

Ik

I

671 ofst

K0
ol
pun

=

A

=

21~24 70 €

/(& 712t 24 70E - 6 7HE)) = 40,333
17~20 74 &

2l
=

13~16 71 &

d X {ZHo] o 271

=

o
REL |

10~12 70

= SiX| Al £8 gl 363,000
7~971E

=
S

:o':
4~6 71

d AHE

(=1
=

708 oY

ol 22 7H

2l

ZH
0~371&

E

o|
)

band ClIO|H
-201835 < O™ ZtAUXt

0%

50%

50%

100%

K0
ol
jut

-40

-15%

35%

60%

60%

100%

100%

%0
ol
ml



- goldtels oAlR E 2R Al:

7H (10200 & X 3 7H& X 60%)} X F7tM| gtH 1.1 = 87516 &

2| 55 1ZH0| 97 & =& SfiX| A, {10200 ¥ X 6 7 +
- Af/0|2l 59| 27HT[s AFRE AH|A 0|80| 27ttt B &9l 8tEtzg0| S21tg|X| gb&L|ct
O LGU+ 29k
oy 7|2t 0|87|t 23%%4=z
671 oY = 0~6 7K O35t golgd x EolfY =
oy = 0~37HE Ol3t (™S /100%) x 100%
1270 474 o|4 974 O|5t (U™HZ /100%) x 50%
1070 O|4 12 74€ o8t (U™HZ /100%) x 30%
ok = 0~67H¥ O[3} (A™HZ /100%) x 100%
770 Ol4 12 74 O|s} (A™HZ /100%) x 50%
2470 1374 o4 16 7H& O} (2EZ /100%) x 30%
770€ o4 2071 O|st - (ZHZ /100%) x 30%
21702 Ol 24 74 Ols} - (EE /100%) x 30%
O KT R3%/%=
oby7|Zt 0|87\t 2=z
oY = 0~3 71 OJ5} = AHEOl FAH A X 100%
1274
oy = 4711€ o4 T ATl FAAY X (L™ (4™ -0 Y
oY = 0~6711E O[5} = AHEOl FAH A X 100%
2471 E
oy = 771E o4 T U™l FAU X (L™ (4™ 7]7E - 180 L)
2.SKT3|M Q3
1) EE 22H
7122 (3) 28 M3
S co 12718 24748 g4Ss ooy 2x e
T OFE{ Al OFH Al (&) (MB) @)
&£ 10 1,100 & 990 ¥ 880 - - - ZHOiF & 8K (117.09.05)
£ 30 3,300 & - - - ZhOf B
7|12
A= 50 5,500 & - - - oo =t
QL 75 8,250 ¢ - - - 244198 ¥—»143 /=
o  YE60 6,600 & 30 30 TofS T
238 o= g 11,000 ¥ 60 - 60 of S



&£ 200 22,000 ¥ 150 - 60 O S £
3G 6 11,000 ¥ 9,900 ¥ 7590 ¥ 50 300 50 e
3G 8 132008 12,100 & 9790 & 50 600 50 i B
3G 11 18,700 & 15400 12,100 & 50 1GB 50 B
3G 12 20,900 ¥ 17,600 ¥ 14,190 & 100 1GB 100 mHOf=ct
3G 19 28,600 ¥ 25300 ¥ 20,900 & 100 2GB 100 mHOf=ct
3G 24 34100 ¥ 30,800 ¥ 26,400 2 100 3GB 100 mHOf=ct
3G 99 10,890 ¥ 30 100 30 EOfEC
2o 2(36) 5,280 ¥ 60 60
AOHE 170 18,700 ¥ 150 100 150 O S £
A0HE 270 29,700 & 200 250 150 Eof = c
e QM 3G 5 9,900 ¥ 8,800 ¥ 6490 ¥ 100 100
a3 ot 2AHBEG) 6,490 ¥ 100 100
B 99(3G) 9,900 ¥ 100 700 50
FoY 2GB(3G) 17,490 & 60 2GB 60
2o 1GB(3G) 9,900 ¥ 30 1GB 30
2o 149(3G) 14,900 & 100 1.4GB 50
2O 66(3G) 6,600 ¥ 40 500 30
2o 77(3G) 7,700 ¥ 60 700 30
SH=(120 2+60 U) 3,99 ¥ 120 50 60 EZOMA QX
M= 0¥ 2=H 3,300 ¥ 2,200 ¥ 0¥ 20 HEZOIA QI
(BE)RH = (24 250) 7,700 ¥ 250
(BG)RH = (24 500) 13,200 ¥ 500
LTE 6 11,000 ¥ 9,900 ¥ 7,590 ¥ 50 300 50
LTE 8 132009 12,100 ¥ 9,790 ¥ 50 600 50
LTE 11 18,100 ¥ 15,100 ¥ 12,100 ¥ 50 1GB 50
LTE 12 20,100 ¥ 17,600 ¥ 14,190 & 100 1GB 100
LTE 19 28,600 & 25300 ¥ 20,900 ¥ 100 2GB 100
LTE 24 343002 30,800 ¥ 26,400 ¥ 100 3GB 100
et Fory 3 3,990 & 40 10 HEEOMFH
O|O}7| 2 H 1GB 14,850 & 200 1GB 100
LTE O|OF7| 2T 2GB 19,800 & 200 2GB 100
aH ot LTES 9,900 ¥ 8,800 ¥ 6490 ¥ 100 100 BEEMEFH
LTEHIOIE 1G 13200 ¥ 12,100 ¥ 9,350 ¥ 1GB 24198 Y132 /=
LTE HIOIH 2G 19,800 & 17,600 ¥ 13,500 & 2GB 24198 Y132 /=
LTE HIOIH 4G 39600 ¥ 29,700 ¥ 22,500 & 4GB 24198 Y132 /=
oty Rkl 6,490 ¥ 100 100 HEEHQFH|
2o 99 9,900 ¥ 100 700 50 BEEMEFH
2o 2GB 17,490 & 60 2GB 60
299 1GB 9,900 & 30 1GB 30
2o 149 14,900 & 100 1.4GB 50



QHAIELOFK 5,280 ¥ 60 60 BEFOHM QX

£ 66 6,600 ¥ 40 500 30

Ford 77 7,700 ¥ 60 700 30

OhHF oMY 4 1,980 ¥ 30 EZOHA QX

0[OF7|(40 £ +1.5GB) 9,900 & 40 1.5GB 10

SH= (100 2) 4,000 & 100 HEZOIA QI

PHZ(50 =+30 A) 2,640 & 50 30 HEZOHA QX

S H|=(100 &+1.5GB) 9,900 & 100 1.5GB EZOHA QX

0]0F7[(100 &+3GB) 16,280 ¥ 100 3GB

0]0F7[(100 & +6GB) 17,820 ¥ 100 6GB

0[0F7|(100 £+10GB) 20,900 & 100 10GB 100

O|0F7] 100 &+15GB+ 29,700 2 100 15GB 100 ooy %=z
%/t 3Mbps £ =X/ 0f

2H=(100 £+1.2GB) 8,800 & 100 1.2GB 50 XA QI

PH=(120 2+60 7) 3,990 & 120 50 60 EZOHA QX

PH=(100 & +2GB) 9,990 & 100 2GB EZOHA QX

2H= 0% A 3,300 & 2,200 ¥ 0% 20 HEZEOAQ I

2H= (24 250) 7,700 & 250

2H= (24 500) 13,200 & 500

LHZHCH2 S(100+1GB) 9,900 & 100 1GB 100

LY+ CH 2 S(200+1GB) 12,100 & 200 1GB 200

LY CH 2 $(300+1GB) 14,300 & 300 1GB 300

LY CH 2 S(100+3GB) 7,700 & 100 3GB 100

LY CH 2 S(200+3GB) 8,800 & 200 3GB 200

LY CH 2 S(300+3GB) 23,100 & 300 3GB 300

LY CH 2 S(100+6GB) 13,200 & 100 6GB 100

LY CH 2 S(200+6GB) 14,300 & 200 6GB 200

LY+ CH 2 S(300+6GB) 28,600 300 6GB 300

LHZHCHZ S(100+10GB) 17,600 & 100 10GB 100

LHZHCH 2 $(200+10GB) 18,700 € 200 10GB 200

LHZHCH2 S(300+10GB) 34,100 ¥ 300 10GB 300

LY CH2 S(150+1GB) 11,000 & 150 1GB 50

LY CH 2 $(200+2GB) 16,500 & 200 2GB 50

LY CH 2 S(200+5GB) 27,500 & 200 5GB 200

LY CH 2 $(350+4GB) 26,400 & 350 4GB 100

L CH 2 S(500+500MB) 11,000 & 500 500 500

OB
oo

P

tet o|sSMMHEI2 7|28 80 HEEL(C

O - 1o -

= t S
X EEXYHASH (Y LTES, oty 2AF, ot 2AF 2, S)= HOIHSMe M7t Aot BHoj7t 7oL c.

=a
X HOIHEM 2N/t ZEE0f TSt 32 SHOIX|, MEHA S0 4EYH #A7 #EAYRSHY + HOIH

mo
>
UlJ

M F HOEH HaE0| 22 HACE HA|ELCH
(Of: 9HA LTES +QHAIH|O|E{ 300MB p QHA LTES + 300MB, QAP L OFAILO|E| 1GB p QHAIROFH + 1GB §)
X OolHEM 23X 7 Ao #ojsts 22 H7M0= HOoHEM 23X87 S88dC= HE ®I7|gLCt




O <M= 08 23X 2t A
- 19 13 Mof St 7+ ZHsBHL|CH

-2470E o8 28NZ F 717t W = X E= 25X #3 A, fI%4=0 ¥+ UL

1

o
o
- 370E Ofct 10 20|42 THSE EASe 0] A8 A, 23802 3H =9 fefs ¥+ &Lt

Oo1o2 - 1o o

- YL B8 A, Of E 7|2% 3,300 H(vat ) HFEH, HHAF St

= &h

- 2340 S A, a2 LAMEY Moz FE AIF M2t F7t 230 2EE + ASHC
=
O

=
- SYAYER(RHM=) 7tY2 MD0|S ZHYT Jhssin, of & MdAw 500

L

rot

Fe 7t Zhseuo.

O RHT (84250 M 42 1Y 2 <

ok
>
>
A

O 2200 Y =22 M &0l & FLUch p ZEZH FTE

O M= (88500 KM= 42 12 £ Ex IXA| 7K 0f2 3300 @ ZE2M &0 Mg gUrch p T2EH TF

(2) YU, 2L} usIM HE HO|E{ME 23X

JI2E(E) TR NS
AFZE O N i
S oy MR 2% 245} ol ex -
o A A (8) (MB) el
3G T S8YUII=HS
° 307009 265108 21,490 ¥ oo T 550 sk T712| 35
24 550MB + 29/ 80 &
36 By SHRLY7|EHE
< 363008 208559 23650 ° ° 116G SKT7|2] 45
24 116 +29| 130 £
3G &Ly SELU7I=HS =
- 440009 374009 28,050 & N o 2GB THOjE T
3G E}g 2GB +82 SE| 180 &
I%)I-LH %g ' H oM o Mot H | I
3G T 34 SHYUIIEHZ -
SGBO ° 495008 41,800 32,890 & °DT9| 250 = 5GB BHO} S G
+3 =2
3G Y 24 SEdLU7I=2HS =
oo ° 572009 495008 40,590 ¥ °m9| 180 o 8GB BHoj St
+ i
36 YUl 84 SHYY7I2H S i
e ° 880008  76800% 64700 °DT9| cop = 12GB BHOf S G
+S ey
LTE 2Ly =3gU7I2HS
° 297008 265108 21,450 ¥ °° ° 550 JI2HE  skT7I2l 35
24 550MB + 29/ 80 &
LTE 2L 4 S2MA7|EHS
1 1G; < 363008 308559 23650 ¥ °DT9| 130 5 °  11GB SKT 72| 45
. +S ey
LTE 2L S =3gU7I=2HS _
440009 374009 28,050 & . L 2GB THOf S g
LT 2GB +22 180 &
T =9 LTE DL 24 o MOH| 7| 2| 2
o cT e 495008 41800 328908 °DTQ| 250 = ° 5GB B0} S
+S =y
LTE 21 24 SHBUIEH S i}
6c 572008 495009 40,590 ¥ °D°:9| 150 o 8GB ooy S
+ g
LTE I:II-|_H %A‘I %A‘IDH_H]'EX-”_._ B
1ZGBO ° 880008  76800% 64700 °:9| cop = 12GB B0} S G
+S =y
3G* =4 F4 LU-2
DEC} 5GB 638008 566508 49,500 ¥ 5GB BOj S
LTE 250t N I|2RIB +200 2



=4 74 -2 o
DLt 8GB 75,800 ¥ 61,050 54,900 2 _ 8GB OIS
7| 2H3E +300 &

M B9

D&ECH 12GB 85,800 ¥ 70,400 ¥ 62,700 & 12GB Eof s

-2
BEC} 16GB 96,800 ¥ 78,700 A 70,400 A 16GB THof S

3G 774 7I2HS

29,590 ¥ 300MB
Gl o] E{ &4 300MB HILES 50 &
NIV V]2 19.900 & FRY 7I2HE 300MB
300MB T BItE%} 50 &
USIM H 0| 25 000 < fedolEnE
1.2GB e 273 50 2 '
USIM |0 E FEM 7|12HE
29,900 ¥ 2.2GB
2.2GB 2ItE% 50 &
uUsiM ®&
G| O] Ef A el
oI L o0 sedlENE
X , = N .
22 3.5GB 271835t 50 2
USIM H 0| Ef 1900 ¢ Red vlENE
6.5GB T 2I1E3} 300 2 '
CiolH of
USIM E0|Ef 42500 < i 2GB, Al
11GB T HI1E3} 300 £ A/ 3Mbps
£ X 0]

X 2B HIFS st 42 38ME o|s84MH|A J7|2a80] HEEL|

X USIM H& Hlo|HME e@FH«= | &

X USIM OIO|E 11GB 2aH el 2% & 7|2 M3 Oole A% F 20, & 26B ot WolAM = =7t OtF Q0| B &2 0|8 7ts3th,
2 2GB 2% FO|= I 3Mbps £EZ £2 0|8 75
¥ BECH USIM ©& OO e 23X = LTE 3G #& 210| 7t27ts
X AOIEED 7Y 7t - BMEHE, HER PC, S

x O|OF7| 300&+5GB (5G), O|0k7| 300&+7GB (5G), O|OF7| 300&2+9GB (5G) : HIO|H Z=1} AHEA| 1Mbp H|O|E 22.528%

= ob BIXIA| Bl wheZo| WM & YL

O S84E3= HD Voice 2853 =3t
O 7|2 Mg
-BE 24 -HolH M3 X S3aes I S0 oteh Gl A8 Heo 2 /F 7|E H8)
- 20|88 A Y HEitEs= MHAZMY S)= HolH 7|2 M3 oM e
» 24 fEM 7|2
+ S REM T2 gH2 2M 2/ Yo SMHET
(HD Voice 2483 23, FMUMU-FHEL 3o st
« YAEBHHD Voice &S}, FIHSAHIA
(M= EHS M| A(1644, 15885), JH M= AH| 2060, 050 5)12 2S¢ 24 24 7|2 o= 0|8 8st1 SISt MIZIM X2
&7 B3t 1X 0|8 Al BItEE MI3F 1= XY
(Bt SHE3h= 166 A, 7|2 = & Fair Use Policye Bx HY|)
- 2AF 7| SKEF, S-MVNO AR Zt Sl Et O|S&4AIAL 0zt 22X il 7|2 (7|2 & Fair Use Policye Bk H7|)

S
- Hlojg 7|& (USIM EHIOolH & 11GB &&= 0|4)



- U 2GB 7|&: 7|2 MSHOIE &% = AL, HO|H €Y 2GB Y &= 0|8 0|2 HE F7} u= §l0| Ho|H X|& 0|8

- O HES &80 mef HojE 0|8 £=(Qos) Moj7t & £ AUS. (W £ 3MbpsE HO)

T
AT WSS WRISHD T3 O[S0 ol st 0|8l B HotE 27| flof ofFfel YMS HET 4 S,

Pl

of SMSZ 3% StHs SXI5tH, 0|

A
£ olg RE Ol A SO

o
=] =
SO tEiM= 7|E 280 WEF ST dtgd O, 31, 4288 S22 0|88 R0

EFQFME S TEE. (SMS 228/, BHHLHAA 2280/, oY HE Al 110)/2), H2ES MMS333/, ZE[DICI0E MMS

' =1 o
110%/2) - [SMS & MMS ] & SMS & MMS AFE&0] 20048 =1tst= Sl=7t & & 10218 He 82 - [SMS, MMS 3§ At
g A HAX 2E0 20| 4YH SH2= 0|83 22|H FA E= XSS ZR2IYS 0|83t (A7 & 3,0007H
HE Eiste FR)0ls 2 2o sigste Aoz tFe

- SMS 229/, BHILHAMA 2291/ (Th IHY HME A| 1109/7), HIAEY MMS 339/, HE|O|C|0{E MMS 110/
- Oo|H ot =1t 23 4oHH| M8 (USIM HIO|E & 11GB 23X 0|4

nZ4ol 7rdet HiojE o 23Xl 7|2 ME HOo|H =1t 0|& Al, 0011&/05KB & Itgotk & 198WH o422 =tk BE

« Ot =3} 0|8 H|O|HZ0| 3GBE =St B2, IOl &4 £EE& 200Kbps OIStZ Hohet
= O 3GBE Z=ih A0 Fd £=2 HO|HE O|83tUA ot 142 M £k MO E siHE &= AS. 0l B2 £ MO A =,

0.00332/0.5kB 2 Itz F=I}HE

(3) Hole 3o 25X

SOt F MO ‘2At CIO|MEES Eolvke e Z23d 0] 9 7|2 Miohgle B0l HEE AL,
EH E
= o

-Ofgf RFHe ZE2RMO| THE A= [EH71SMUAE 2240 &
7|=2=2(E) F2 N3
& wg EANCORESE  g8ss HoE  ex 412
- golv} =) (MB) Ca)
FEM 712HS
o|of7| 2% 1.2GB 18,700 & 18,700 & T 1.2GB
N H7153} 100 2
coM J|EHZ
o|of7| 23 1.5GB 19,250 2 19,250 & e EAE
g7tz 100 &
oo N J|EHZ Ho|g AZX 5 A[C
0[0F7| 23t OHA 25GB 24750 24,750 & o +| & e 10lE =
2ItE8 150 £ 400kbps & = H|Of
eoM J|2H2 HOlE A%l & A
o|of7| 2%+ okl 4GB 29,700 & 29,700 & T EAE G 015 I
S7+E%t 300 & 1Mbps £ =X Of
&M 71283 HOlE AZF & %|C|
0|0F7| 28t OHAl 100GB 47,400 ¥ 47,400 ¥ T 100GB
T H7tE3) 300 & 5Mbps <E 0]
0|OF7| 500 £ +5GB 14,000 & 14,000 ¥ 500 & 5GB 500 219 98 30 Y7X| 2F



0[or7|

0Jok7|

O[oF7|

0[oF7|

O[oF7|

O[oF7|

0

oo o2 o

o o
7] == 1= 0|8 A, 27t M 1= X

500 = +10GB 19,250 & 19,250 & 500 & 10GB 500 215 9 & 30 YHX| 2L

213 98 30 YK Y
500 & +7GB+ 28,600 ¥ 28,600 & 500 & 7GB 500 A oloje %l = Z|Cf
3Mbps & EH 0]

HOIH &% = Z|Cf

200 £ 3GB+ 23,750 ¥ 14,950 & 200 £ 3GB 1004
1Mbps & E=H 0]
oloje A%l = Z|0f
200 & 5GB+ 28,750 ¥ 17,750 ¥ 200 & 5GB 100
1Mbps & EH| 0]
N oioje A%l = Z|0f
B35 7GB+ 29,700 ¥ 29,700 & 7| 7GB 7|2
1Mbps & =X 0f
& oloje %l = Z|Cf
B3t 7GB+(M T E) 29,700 & 29,700 & 712 7GB 7|2

1Mbps & EZH| 0]

24 - HolH M A S2= U S0 otet @lel g2 gxo 2Y /5 7IE HE)
H

22U Y )= oIy 7|2 HM&ET oM X e

=)
g {EM 7|2

4 REM 7|2 2 2M 2l / Lol 2455} (HD Voice 24 E3 E3h), FMULM-GMAA Eotof st
AESHHD Voice YAME S}, BIIRSHAH|A ML EH S MH|A (1644, 1588S), 7§21 S AH|A (060, 050 5))2 B2
4 {EM 7|2 &|™ 0jHgstn BItEs MIFEAM A

[}
Ch 4 E3e= 166E A, 7|2 B 2 Fair Use Policys HE #7|)

—_

( =4
- A 7|2 SKEE|F, S-MVNO AHAF ZF B Bt O|SSMAF 2A4ZF ZAF E4 7|= (7|2 23 Fair Use Policys B R7|)

- HIolH Z|Z2UsIM HIOJE| & 11GB 24X 0l&)

- & 2GB 7|&: 7| MSHOIE &%

o HES 2Hgol et Holy 0|8

Zoh, HolH €Y 2GB H& £k 0|8 0| €= F7 At §i0| HIOIH X% 0|8

2
Z(Qos) Moj7t & = AZ. (Xth £ 3MbpsZE H|0f)

=

S

<
z\
=

O &4 % A 7|2 o= 22 Fair Use Policy
- 712 sHe 483 AW mBiE XSt A=ok O|8Xtof ofgh gt 08Xt EF XNIIE Y| 2dh orfel WM MEY £ US.
- 28 7|2 ¢ Fair Use Policy
ofz{el # SAI5tH, 0|7 S0

)
els
X
Ir
M
U

« of2io| A2 e Al 2 236 AMHlA 0|82 MTUE = US. 0| A< 7Y o|8Hzt 2|Mof| SMSE o8 L2 SX|5H
S CisiME
BEEQFNE Ats MotEl (SMS 22@1/d, ZHHAMAMX 222/74(C o B2 Al 110&/4)
1104/74) - [SMS & MMS ] & SMS & MM

2 DHE08Y/E). B, FI, 4UH SHOR 0|83 A0l T YRE T A2
C!

, 0|2

71 a0 wat 2 otge B, 20, 4N SHo=2 0|83 40 Y HRH T Azt 3¢
E

rr

2 HAEY MMS33-°.:J/?i, HE|O|C|0f™ MMS
20042 xatstE Sl7F @ T 1038 HE 42 - [SMS, MMS 38 At
L =

0|8dt= F2(=4*7t & 3,00074

10



- SMS 229/74, BHFUMAIR 22874 (T o

>4
E &
— O

o HE Al 1108/H), HA MMS 332/, BE|O|IC|ofE MMS 110)/A

- Holf ste =1t 93 &stH M8 (USIM HIO|H § 11GB 23X 0[4)
- DM0| Ztelt ClojE B4 22Xl 7|2 HMI HolH X1t 0|8 Al 00118/05KB B 3ot & 19.8HY 0|42 UK %5
» e &3 0|8 H|O|HZ0| 3GBE Eutet A2, HIO|H &4 £E& 200Kbps OlstE HTHet
» T 3GBE X1t Aoj= Fe £=2 HO|HE 0|83tk st 142 E4 £& MO E ShHE &= AS. 0| 42 £ MO six ZF,
0.0033/0.5kB B 1t2 F7tE
(4) 56 22H|
-Of2f QIH O ‘EAF CHO|MES HQI7kE He ZT2EM 0] 9 7|2 K3Hels WMo ME Y
-Ofgf RFHel ZERMO| THE A= [EH 71.SMUAE 2240 &
Jl2RE) 22 M3y
CE = oHMER o MES o H| 2
Sz fj I HE3t 40| & t
217t (&) (MB) )
0[0F7| 300 £+5GB (5G) 18,700 ¥ 18,700 ¥ 300 2 5GB 50
0[OF7| 300 £+7GB (5G) 24,200 € 24,200 & 300 2 7GB 50
0[0F7| 300 £+9GB (5G) 29,700 € 29,700 & 300 & 9GB 50
z-0|5 st 2HBH GlojEf 2% 3 |
5G O[OF7| 2%t 9GB 38,500 & 38,500 & ° N 9GB 712X S
N 2ItE3} 300 £ °© TMbps 2 Z0f
Y-o|s™st XS HiotH A% = Z|Cj
5G O[0F7| 23+ 110GB 49,500 & 49,500 & s 110G8B 7|2 M2
HILE3} 300 £ ° 5Mbps % E X 0f
Z.o|5 Mg 2HE HOlE A% = A
5G O[0F7| 23 200GB 60,800 & 60,800 & c N 200GB 712X S
N 27153} 300 £ ° 5Mbps 2 ER|0f
X 22 HIEE Rifste 42 IEAME 0|88 LMEHA 7|22 80| HEEL|CH
X AOFEED 7Y 7ts - RMUEE, HEX PC, S+RIICHY S2 7tY £71
% O|OF7| 3002+5GB (5G), 0|0F7| 300&+7GB (5G), O|0F7| 3002 +9GB (5G) : HIO|E Zx1} ALEA| 1Mbps C|O|E 22.528¥
O S8E3t= HD Voice 2883 =&t
O 718 N3 ##
-BE 29 -0U0lH M3 L S3gs I S0 oreh @l A8 Eeo 2 27 7|1FE H8)
- Z3EO0|8R 3 HF Fukl= MHA(ZEHY S)= HOolH 7|2 M3 taoM el
s 28 /R4 7|12
c 24 fEM 7|2 HHe B A / Yo S EEIHHD Voice SEE3 ), FHUL-FMEM Sotof ohat
» YAESHHD Voice YAED), BIIHSIMH| A IO EH S AMH| A (1644, 15885), 7101 S MH|A(060, 050 5))2 AL
248 F24 712 o= D|H 85t FUtES HSEOIAM Xt&
M7 B3 11X 0|8 A, IS MIZ 1= K (T, S-S 1.66E A, 7|2 &E TE Fair Use Policye EE ®7)
- 2AF 7|&: SKE2E, S-MVNO AR 2t & B O|s&4IAL 0zt X Hil 7|& (7|2 &3 Fair Use Policye Bk H7|
- Olo|H 7|2USIM HIOIE & 11GB 2= Xl 0[4)
« 2 2GB 7|&: 7|2 HMIOHOIE AT = ACf, HO/E LY 2GB HA £k 0|8 0|3 H& F7+ 1t2 glo| HIO|E X|& 0|
= CF HEQ #ZA0f w2t GojE 0|8 £E(QoS) MO7t & £ AS. (A &= 3MbpsE K| 0f)
O &4 % At 7|2 o= 22 Fair Use Policy
- 712 Eg &85 AW HSiE WX[st nt=3 O|&Xtol ot Ykt o|8xte] EF MotE 9| s otziel Mg MY = US.
- 88 7|2 8™ Fair Use Policy
- ofafo] Aol i Al = 232 082 MetE = US. 0| Z2 7t 0|5H3 M0 SMSZ = FLHS SX6tH, 0|F S0



i
|o
o
=l
o
o
rr
o
Ho
>
=
>t
N
o
f=)
o
(@)
=
ot
rx
1)
bt MmO
11!
Ot
rir
oM
Ho
i)
rir
okl
kJ
0z
18]
il

= SMS, MMS(EIAE™ "HE[D|C|OH) =35t

cofzfol FL AT Al 2 Q3T AHIA 0|82 M + US. 0 AP Y O|SH MO SMSE s FEH2 SXleiD, 0|
So1o) tefM s 7IE 220 Wt B 13, ©, B0, 49N SHOZ 0/8¢ FL0IL T URE Fo| Aozt Set
EZQINE A5 M. (SMS 228/, DA 222/24(E, T HE Al 1108/7), HAEH MMs33E/2, LED|CI0NY MMS
110¥/4) - [SMS & MMS #E] & SMS & MM =l

3
- SMS 228/, BHFUOIMA 2%/ (B, It HE Al 1108/d), H2EY MMS 33/, ZE|D|CI0fE MMS 1108/
- HIOlEf ot X0t 25 4oHH HE (USIM HOIE & 11GB 25X 0ld)

HolH s« 2aH<el 7|2 M3 0|5 X1t 0|8 Al 0.0118/0.5KkB 2 Itaote| & 1988 o2 UFoHA| &

=
a8
o
N
o
_(')_I'
mlo

« Otz =3h 0|8 O|O|E 0| 3GBE =1et F?, HIOJE S4 £&=5 200Kbps OI5t2 Mgt

« O 3GBE =1t Ao FY £=2 HO|HE O|83tAt ot 142 M £ HOAE siHE &= A

mo

0 82 &&= HOf ofH =,

|

0.003391/0.5KkB T Itz FItE

GHEF 2=H

7|25 () 22 N3
AEY H|
Jua 2A ffolﬂﬂ“E% S4HE% 2Xt Cll ol Ef
oIt (=) ) (MB)
0|OF7| 22 2,200 ¥ - 150 30 100
0|OF7| 35 3,520 ¥ - 200 30 500
0|0f7| 66 6,600 & - 300 30 1GB
o|0F7| 77(EE R M) 7,700 & - 200 50 1GB
1n10|of7| 33 3,3009 150 30 100
n0Jop7| et 59 5,940 200 30 1.2GB
0|0f7| 22(CIO|H E) 2,200 150 30 100
X 282 HIFS Zsts B2 384 0|88 LMHA 7|22 80| MEE LI
O Zz2aM
1) 0|0F7| 77(ZEE2R M) O[HIE
@ AME7|Zt 2021 7R 1Y ~ Z22M B2 Al 3K oH
@ OHIE W&
-7t = 67127t 5,500 ¥ 20l /67”7 2,200 ¥ B /6 7HY O|F 7,700 & HF
(6) THLZE 22|
o= 7128 (3) 28 M3 Hl 2

12



2 2 oMED o
Sory 12 71E 24 71 SdE3} G| O] E =Xt
oPE Al oFHAl GV @)
0|0F7|ZH 90 9,900 & 6,600 & 1,650 ¢ 30 30
EHEC2 49 13,200 & 9,900 & 4,950 ¢ 60 60
ST
36 2= 602+60 A 9,900 & 8,800 & 6,600 & 60 60
E& 66
3G ZE2)(90 £+90 7) 143009 11,000 & 6,600 & 90 90
=xs  CIEY 80 12,100 ¢ 9,900 & 8,800 & 60 60 ol Bl
ez _
ct=d 90 143009 12,100 ¥ 9,900 & 90 90 ol Bl
LTE Z=2 300MB 220009 195808 14850 ¥ 100 300 100
LTEZC 2 1GB 20900 % 198008 18700 ¥ 100 168 0
LTEZC 2l 3GB 286002 275008 26400 ¥ 100 3GB 0
LTEZC 2 5GB 353009 342008 33700 100 5GB 0
X B2 MSHFS Xhcte B2 3SAE O|SSMAMHA 7|2280] HEELCH
o opM GIX|A| B BB HE MT U BO wp3o] wAE & YSUC
- oI B 5,13 12708 ATlUYS B3 7S 2O So| MU AWY 4 YsU
7 4 22H
7122 () 22 N3
X
s o g 2472 84Es  dog  2x e
e OFE{ Al OFH Al ) (MB) &)
Q=2 30 33009 30
Q=2 M 40 4,400 & 60
oMM
[=1 e =T Ny
U= oM 50 5,500 2 100 -
Y=o N 90 9,900 & 200 -
60| Ef 300MB 3,300 & 300
GOl & 500MB 4,400 ¥ 500
ClojH&4d  HlolE 700MB 4,620 ¥ 700
Gl o|E 1GB 7,150 & 1024
Blo|Ef 2GB 13,420 & 2048
X AR SO QN0 FIHSIY AFEE £ e QFAECE E 1 7HX|E AT = ELICH
(¢ siiE M XAl CHE M2 13 7IY€7ls »oll: =34 80 siX| = 30 == 90 7t
= B8 N3 O|HE|X| ofL|st, MH|A HAGIY, IR S)Al LA LE AL 7|Ec2 HE(TS)
- 22 NS HY - siY 2F3H V2R W BB MSTF LA LM
- B2 MSE =0 YRR x BB MS 7|2t/ BRE MSELER ALt
% BE ol RBH(RHI 365, OH LTES, O 2oF8 5101 £71%10) AI8E + 9= 234ES2 ¥ 171X A8 + st
= 28 NI o|AL|X| oiLstH, HIO|E{ 22 DATA & HIS & ATIA| XpSHEIL|CE
- 22 NI ATA| EMH0|H 0|80| XMotelH, & 1Y 09 AIRH ALE 7t
22 M3F2 =W HOJH Aot ME(ELE088 W ZHY & HEY £t MH[A2= 3K E7h
- B2 M3 ATIA =8 5H(0.0275 #/0.5KB)0| & (& 2.2 Bt "2 L) == KT SK Tts
8) BX| 22H((EHY AF HI HE23H)
HdEY I2E(E) 28 N3 Hl:

13



o obxd 12748 2474 =4 &3t Gl ol 24t
T omA | g ) (MB) @)
2X23H 100 2 3,600 & 100 50
=X EX/22H 100 2 +1GB 6,400 ¥ 100 1GB 50
O|0F7| EX[(100 &+6GB) 8,800 ¥ 100 6GB 100
X ZIALE SH/2A/O0H 232 OlsSAMHA 28R THM Z&) 35% 22
X 5X 23H TR ozl 52 Qs siY 2a3H JHAGIE)HE r*FEI7IE KAIT )0 HM3gLlct
D2 THAXA MHA| A A0 SESH0{0F 5tH, 0| fEtA| Hdste ZE &3is ILHOI AL CH
(9) =#ato] 23 H|
A HEg =1t Al M8 28
23HY =R
SL E)) a4t E3)
o Y M3 1GB Z1tA| 200kbpsE 7| 2HS
10GB
M ZEZ 10| 12,100 ¥ o & M3% 10GB ZE1tA| 200kbpsE 7|2HM 3
(2 %O 1GB)
o ZEXOf s{H Al HIO|E: 0.0118/0.5kb
o ¥ HMIY 1GB X1tA| 200kbpsZ 7| 2HS
10GB
M USIM ZZU1}0| 12,100 ¥ o ¥ M3% 10GB X1tA| 200kbpsE 7|2HM 3
(¢ Z|CH 1GB)
o ZEXOf s{H Al HIO|E: 0.0118/0.5kb
X ZM0| RFH = 2|Ate| Ho2 HE = NN HEE= 4E
X ZAM0| M el A2 MEL|Ct
- XX RSO HESHY FH2 RSO THoj U0l M2 AW AT ALtEl FoAnp olgl AWAS S GHo R FHLCE
(EEH(11,0002)/302) X T L) + SHA
X 2 2FME 0|8%}7| 25t Z=ALO| tHLV|E 3ARRE Aiste B2 0| HHYY(o] BF0| M2t 2538 HF LCh HET|ZHo| Ptak|
Of ZAmo| HHE7|E FAt0]| Fat BHESH 2532 T240)|A BretElL|ch T BHEEl CHT|o| Aefol mat Bistr|s EE530l= XH0|7F AS == U
Sck
X 7t CH4) ChEh TEZIO| X|E T (TER B )
X HS sl|E %) 10Mbps 22 F 10GB2| B4 ClEH MH|AE HS
x HEolg =4
- g & e SixjAe stee S7teLct
- 2 428 830 Ho|E MHAE 0|83 883 A8 &7t
X DA 2 FHS 4N SXHOE 0|8 = gon, 3Ats 1ol EHHAC MH|A 0|80 &QlE|ALL FHE AL AL 0|80
25t sl AMH|A 0l8S HTHE £ Us
(10) M2M 22H
A™A
233 N 2 N3 HEE £ Al 28 28R 7=
(F7tM =g
M2M =& 4,400 ¢ 500MB 0011% /0.5kB
M2M EZE 5,500 2 500MB 0011% /0.5kB
(1) M8 a3H
7h g : 3AE wst MEJFIE@EXE FE S ETHE TS FtE A S ARBY|ZhEA Tt 7|t ZEh  Hel WolM olsTEE
0|83tEe AMH|A
Lt 7t 7bs SIM W0l 1 Q1 2 S| oL, =2l 1 ol 1 3|M O[L(TH, BEEEY THASIALE, AL Mot 2BAH J|IF(EE 6]
S| tieh 2l JHAME| 7IF)0 HPste BR= F7H HE 7Hs)
Ch M2 S35 9 7lE/3H aUE AL87|Zt
(EH2l: 3, VAT =23
FH Prepay 30 Prepay 50 Prepay Free Prepay 90
712E(Y) 100 & /& 166 B/ 0 & /¢ 300 & /Y
SH&E= 2.2 2.0 25 1.65

14



S > =
m nE A =
0 N
_ 0 oo - Yo
K Ko < x K
~ Klo S| —
~ sulsu s m o S| 2
1o S oll | ol | onl = =0 <0 o ny
= |o| &I bl M.._ o I59) Ko
N M_/n_ Slel = m = © |_ﬁ||_ |
i ~ o ~ <k =) = o o N o b
n o\ — ~ - < o ol Jjo = =) 1!
ol K woon oF AL_u =
oo &l w o %0 = =)
=T T on R g =] A oo
= — 0 pdl 3l oF o 10 [}
oo o il xxs S o ol [ 1o <+
RT N . s o g3 = 2 ~ L o 3
3 N ° = 2 WA g S|« =z 4 oo ! T X
N ol o - A = & g < = o
N 0 Z s = 2 : ey 5
oo = o on|on| on % ° IE ot X o T ar oy ot ol
= ofll ol ol | K . = S i " I Ko iy Pl oY
~C8l8lglgl N = O T 0o 2 ot o *
T — _ = 58 T E ol i 05 U w =
2 N 3 Ny B o m o - T == = > - o M 1o oF Bo
A P\ N ~ - Rl T T o o Z S E__Iu H_HH o olo N el [\ oH Ol
S z < 3 Bl =1 L X u_o < o3 . _ . [ ol
S Ko = o Jo ! oo do © T2 g g e E = 54 @_rm__ o
=1 = ~ MY = N R Klo ™ o|m 0 N i 10 . )
KB o B o = IH g 2192 o o™ % K Do
~ £ _ o< oo ¥ ol |T B0 o 5 o ° = o o s
. = Ol o 9 3 & X ol 3 =) oo a0 OF = - olo o o
0 B wEE  fho W o = 4w zwd & 5z Zw
N N B s B I T o 7 @ — % L.gmd Tl &) <R
O N P R Kl & N W = b Sz S oW Ko = ol
< 83 & @ o _|._.|_ =3 < N — ol =3 ol = N il - o o _ oF
-T 0N - E X - zl - _ i qEF = 5 0| il
5 1 < T = 3l T Y 2 o0 oo M = 5% N o
L o~ o~ ~ n ol A @ <4 =N 9 ._”_r_.._ _ ol K = ol i} or W 5} F o M
n N N ~ w BT S < RO i 3 w0 oK ol | o Ko S 51 Ml 50 © = T
o — gl 0 H Pl ol E|& ~ 3 o = mE T ol - = 1o
— Nl 1 ol ool ~8|S|f & 2 NNy 5 1 30 L
o NE gz lEmmu PSRy T e = 2 Mg & - om D
- ™ a0 = I N Bl m m oL, <F W oF ok o S om — of = ©
= 4] T X = = Byr = H0 o o X0 T za o ol ofu ol
o m 3 Lo N Bmw TR o o s 2 oy Iz
H 5 = Ha® Xz pol .U g zl o =] = W wi: W o
. S. g 95T fELAmfLL 93 B wEEo B 4F  gh
> —_ — oo i o &) o N - 7. oo ~ = D
8888w g g Mo_wmﬁ 1WI_E§m_un_V:T sl Ry ZTHS o oo RO = U
ellslsisg ™o o YLV TRe@=FET RloT =pm=29 - & < 5 " on
m 2RI 4 = o+ ol 5 3o 8 EHsCKET Zqaa = - ol ol
zl N o T~ N = ol r o © W =gl alk &N W g Ko =F ol 2 i - o7 51 & 5 O
flo Pw L Worm MU T F g ool Bl ST a2 S T B 0 10
L0 N N ~ m <3 5 owote mﬁﬂyl._MOOMEMWOTw mWﬁo_ﬂlm%._am_ = oo &
=20 ( hn = . ~N — _ 0 || - n — b =~ o - = 0. oo
ON 7w = = 5 o o Ko o7 nE eﬂ_u o = ROKD SN Gu ook A m_. < ~ B < = &0 M
I 1 o <X Kl oo 3T - X O ~ 3 m &SIk oo L = o N . il o =
x & O R UL _%OTxm_.Hﬁﬁo#% me_o%ﬂ(_ae.ﬁmo_e1m_ % wmm m_w 1
x o i ook - — 1) — K b =
T ™ oo — i = =D fo = = o =3 ) S =
ooomg s A sPea*e sz, T 4B 5T
ol Sp= W _wPwHs gR ol m® T E DXy I oUe D23
= = of W = = . R0 of .. o0 @ {oF oo 2 Ko o~y R N — m™ TN Ho
oo » e o wol T oo FB oS - om I S R LRy Do D
m A ¢ S ol & m  H & .3« 7.8 8o M o —~ Ml of o = M — R ok K 7 ol S R
K o© g W00 Z do S o LIS &l go N 2 N o N 5 T OR KO W | = | Ho| M- o M T o X g = OF oo W<
-~ W -5 o= - to| oo e mERENE SR ol R w2 N K R T
-~ <0 T S & = @ e ~d ofo <l g = [~ ro 0 = = ¥ - — N K M=~ fo o I K or o
A" Sw o ul| < C sRPUTap®xEERoTI O IMoS o ST o™ o 2 30d g o
o= ot = 5 IAD%Az,A = < o |l T T SOEX T < o o5 < mu_ﬂn_m._M MOLNmo
_A_I Ou_ H.AI | | | | | H.AI I ' | | ' | ' ' m zl I x__o el AE o ]
X o o o o TS o o g o

15



-4y

[tot

RIZ|1 k2 sMS T, HE|HoM S §& &3l XUt
o AHE7|ZH ZRO| WE =0|S A0 oYst7| {3l
S8 SEgLIC.

2l

bh ME FUY 23F (E7H E)

7|12HS
2sHY 72=/d
=4@) ZAH)
ey ozt FH S
band GIOJEf Afo|= 33000 & - 1; “ L 7123
+ —
ey olsTet FH e
band FO|E{ 2t 300MB 36,000 & - 2915 L 7|2H 3
+ —
gy olsTet FH B
band HIOIE| HI0|E 12G 38000 & - 291 50 L 7|2HE
+ =
22009
band Cf|O|Ef 15G+ 39,000 & 100 &
(SMS 7I& 100 &)
Yoay ozt FH T
band GIO|Ef Al0|= 22GB 45000 ¢ - 9l 50 L 712HE
+ —
ey olsTet FH B
band GIO|Ef Al0|= 35GB 49,900 ¢ - 9l 50 L 712HE
+ —
ZiMst/0| 55t 2HSH
band El0|E{ Hl0|= 65GB 55,000 & - VJ 'g‘l’ 300:'_ i 712513
+ i
- HH=l/olsTet R
band GlO|E| Alo|= HEHE 59,900 & - +12‘|’ .. 712813
HH=l/olsTet R
band EO|Ef ofMA 66,000 2 - o 7|12 A3

+19| 3002

1) GMES I BIES) (15XX, 050)= 300 & or 50 & Stz LM B2 2 0|2 Jts
2) 2Xt 7|2 MIS|ES of2fet 2ol o|8T A AYE/2HN LEOE 7IFs0] 0|8 ATt
s A

o
@  [Fair User Policy (FUP)] & 200 74/& 103 =1t MS Al KpER

=

C
AME71ZE 32T, 1 L, TEA|, A0 1 oY M, 24T &7

0 22t sMs

oln
o

HOIH

300MB

300MB 2% Z|T{ 3Mbps

15GB

11GB

S
- FUPOf ofgh 'SMS &l R Al 9iXf S E band HEIIES| GR7(ZH0] 2R A[OfZF 'SMS il REH SHA| X2

@ [ZS5SURAYS A WX SHChA] ¥ 5004 ot Al XHEH 2 Y 0 Ao R-SSHA X2|-
O HWI SAf| V=Y L M K2 - Ol MEF 7|FE2Z 7|2 HIST Ay
7R7|1Zt 30 ®) o|=o| T MSH (Data/F7t YYES )2 31 W == =2 00 A0 LE Xt Xz
=
=

‘band 284 « LY 2=Ht 28X HE =7t GIX = MUYz =8 BE N2 28)

o O O

o 2 24, ZH SMS (MMS) X KT114 CtLY' A2 S ¢

oF
el
—_
rr

‘AL ppS7IE'R UL B EHR

- Data 7|2 S LWOIM m-voip 2 IHTS= 7t5,
(T, band CIO|Ef HEE 7tQ 2|MO| 'Y 2G 0|2 £EXO'2 HMISEl= Data 2= m-voip 0|& E75)

3) =00l AL LGU+KTY 3

dit 2=z 2o 13d 7HY 7ts

Al =22 M
1) Band O|O|E QA 300MB XM (7|23F) Qls}

16

12GB

2% Z A/ 3Mbps

2.2GB

3.5GB

6.5GB

£%= 2 2GB 0|%

Z[CH 3Mbps

100GB %! = Z[CH 5Mbps

=
060 SYEE MH|A, =X 84, M SMS(MMS), EHEZ AH|Z, KT114 U, 27|H, HSHZILIME|L, M-WiFi(F2Z), O] XS



)

=13
(=]

ne =

H

|
)

ol

b (vat

A M217 YR F=9HE

o
o

o
i}

oz 22

o=

.
S

e

|

=

o

=

,000

=

2l > 36

=

o

I

2ZnM 7|12t B8
(20204 6 ¥ 1 UHE 36,000 F2E 7|28 {X|)

12020 3¢ 12 ~ 20204 5€ 31 YNX

FLHE : 39,000
(F7HA

-
[¢)

[

@ A7)zt
o

@
7l. 88 HIIMH|A

(12) F7tMH| A

e T o s MEI e owmE =
—_— PR - p— —_— —~
) ) B .5 R OBEETE O
< o # S B  Houoww D ok S pf
_ Qu_ - |__O \I..uom — .XO A._ +AO
TN T ow B Lma RS oy G o
>~ [ = = N = = o o = = K s -
ol ol Jo ok o o0 & K ® D < © N — 5 = . S oo
Ho NN R0 . K v nr K RO o 2 = 1o 1o .
T = = <F 51 K < o = <0 ooy ~ <k
N R ™ — S oI X v - ERa = ur
B g . % ol SN g R M o f T =@ S
o = & o s E X T8 g Wy o 5 M o =
™ w = O o) = — x © X | | fof o = o
Tl _L._.:.OHL o _An_._O+VA: ._o_.ﬂ_”_ _._._..l._ ﬂolo_n o
| w Mo £ o CaT e s g R K Euﬁm_ 8o = S
_ KHo] = o m S =X _® T2 ue- = s& 8 53
= NoEr 1o SogZEMds Jws ¥ wBxE 9o
am Mz o SO T EHXS K g U2 S o
L Nw oo 32 SookRB Mg ME Yy L®L S5
o N Ho e 3TSEH872n 245 Ao
i R L R Ay oo e MM T T R
<z o Bz M TmowmodadSmd g g N W
m ool g W K L < - - L TR I R TR R
m ol R ay o e Rl & &l 5”8 KO X 8 g = & pf
5" MgwdF Wz 2 X<+ X3 o "R ooR OF o < oz O o x)
Q <l ol o F om R oo Wl S X < &8 Ju K R Ao T S ok
| | | (] (@] @] ] ] o
o n < o
o0 o . 0 o
ol N o Toil o TN op!
IH - = S Ll o _w_._M._ &
- N o= o = 10f K- oo o]
ol N ™ <4~ up d = = 3
R0 o - xroop ar K © xr
= Ho —=— oF o o -
KK <! = N o +w4_m._ — w0y ~ +
— - ~ul b~
0y MoomR 2 Bty priD ® <
5] ) ~ <~ g S T g & 4 -= ™ S T
I+ .. . Jo &2 o T Of TS S 2
o o oA E R R T ﬂ&ﬂuﬂz% M
~Nd N I A — ol N~ il © ofll N
of NN g ool oy g o o 8
loﬁzoﬁm_.__u = W O ro zoxo,ro 2 uo
Wma._kﬂo_u &l o a1 K qu_.._WN.IM._ a1 K
WM o oo RS Weo W F X
N 2 OFml Bl o W e LS2RNRKRINo I - <
(o] o (o] o o o ]
m 3 ko _._.___._._ P~ _._._.__._._._ o T
ml = oo K 10 - M = 5 = <0 ofl — B
ﬁoMoMuaﬁ ,_%mA_.o_u_m;;oO BT oo m_mw y O
=l 3 o o R [S) o or N — —
S s o W AR E_ <0 iy B o 0 a7 ® < o o
N g’ 0 = X 3 0 oo jof = Ho ol i = %l oo
o o K < <0 F1 K il 0 uo mpJ 2
7 4 T 5 e = MI_ B G w O < * Mn
= T .2 W = - = =} o K I}
. o L LS s L M mE o o = R AT
ooy B 10 ~d 0] I m K = ol oF = -
e < 7 E OB g RO T 2 5 ® oy B . mp T W R
wWo ™ = <l = o & ~ Hl = ol ol ™ oo ofF X
g = S = 0 T H = = o _ = X - - - =
oM FW ST gt S PR < i IH ol 5 o> ®0
O = S vl ol oA R R A [ i) ol
& oF OF - <k Bl AOMMTE_EM_EM%M Nm T ujo
Mﬁﬂi%%uaOSWﬂo_ao_mmS§u:__%m._|.rmo gl = o — nu
~ RO iy ol o © ol WS = -G R T ol N RU K o
QBB T = op s g & Dy 5 B B I o
hll Lt Ea B e sk — T = o = = "
sPaxdIHdancredo oy = R MU B ol
X R ®f Ko T mw 3l G I T BT XS T oo <
o o ' ' ' o o ol &l o {F A
= 5 3
ol olo T I
il % =X
R0 ol o
Ko pil d _ﬂu%
%_ < = o
- i
¥ I 2

17



A

H
(00X A ¥), CHERHS(15XX, 16XX AY), 87t

MH|A B15(030X, 050X, 080X), &L A{H|

(0130~0132), M A|LHEB}7}
o EFHTXX XGHZ+1XX), MRS

1,430 &, A5

2l
=

)

=

(Voice Only) :
o

2,090
270 2

L

L ol o — o & I o on Th = =l -
0 — J o ol N = ol N o — Ju £ =3 X =
Lz #_Vrmm oE & " .uﬂu_.wo__“_.rw ﬂo_uu.h st I+ M_,vx_. N 5
Ko wo <T - OH 1S 1 o Koo o < Y b . o ~
wh= N M_T% sl mrEgreEn N ° o =2 ’J N
oA "2 KT sHp N ERE 4N 2 W, S W e 5
RO o £ - 10 {0 ,.A_ll.Aﬂo_._._. 3 %0 o £ 10f S 2l S =
T =~ <0 oo = N~ ol K bes S T = <0 ~ = X0 = o
XU N ERLE =g = Ty X g5 ol X N = Bl S v N —
o AT 2w SN L8 8w AT g F WU o K
oy L s S s ¥ yE X8y Mo o ® S o )
%o ®u | = 0 7 = < o < = | T K Tl ok -
KO R _ Wl %0 9 oF pal T o wl I = Gooo Ul o oK
asn® Wk Hoxr 2iFfgoxac@ owi o sEH - o
[ < .= = n = - 9O = K < ool - ]
___w__w uo X — = " S 2w T3 uo X A HATﬂﬂto_ M_ m_lmu
LK T b 0l T e S g M = b ol = oF {of o R
ujo = n o Ol S oo =T X8 ol u <] < m e il LHo
W K ol ujn 5% = X 2 K OO_.:._.A ol mju i <F il - & — T
o < o <, 0 L|o._|: mu\Oo_uO H & ™~ I o muM_/.r o N~ T =
S B0 <0 < 53 = g X F S M B0 <0 = 2, = O @ T o = 3
(S = T = <F 1 1of o S 7 = Tl X S A s g s B g do
X,w__._m..r_ rAE oF m_m_ﬂﬁ,l;gGmL:mrr_ nl o7 mm__o =l op ___ﬂﬂl
- B o o il ® F T = - Yo <l oo =L %0
cagesal "HR swogddTosmFsal v mxgawmp® q° IS
SR po F® T8 p &l Sl BRLIIT o &0 R o= K = 0 ! Moo K
of o VR oo R RN D RKEXT T oV RIETNTF I Wy Idow WK oo <
FOS O DR RO Mo TS o0k S m U ST < DR RO TR R o KR RGO ol K
o o o o o o o o o o o o o X
< Jo o o
B RN Bod 3 mR W,
T = K- o - = o > O o
||_|% | o i |._|SLI53mm ajo
X E o = FTESN - H -
v K — <k K = n U0 o K
© oy ol T 5 K- i %0 I =
<o - o R, T WMo Ul o ol
GRS 2dEn ¢ mwRgESA@ iy -
d4 =K ™ ©eT & S 4 8" #®me R o I
oWy O mw o £ WMH=9o 23z Gl LS
Wo © > N oo 2 W m = S o 7
oo & . Bl “ Hg oy =20 o G
RK 8 - O I R = e = e o o
T o — W muxr..._.Aluu_._Wmo._.AluWw_nS(VuE 31 ol m
oo =T M o T oo W I ogo = o ©oH & = N ©
s azH CEAIRIRNAUNG T 2R A - - %
o o o o o o o '
- 38l - — Ko N
:_._m_. of K MW o Tl =
OF mo of N o
= TE_E o = mﬁ_V o o 20
T ol w — D e -
RES E5Y  faw ¥
o K ol < ofu
.rowy M.__/A._ mMmM N
N3 ™o of ZTs R
S0 oAl el wa o
o om R 6§D 5K 1o
- o Il
HIW%A i, %X RO
Sl 555y w® 5
CLIV L oY L o2 = < <F
ol ~ 0o — O - "
g Q_W = S <k oo,
ol - 5 & N = o
o R Zoprwm Tk B
TH WD LT TR TR
ol &I T AU ~ 81 k0 T <+ dl ool ikl
3l h{]
ol T -
ol < 5]
— m
K o il
<d o
Kr N

+8

Ea

)AdH|

A

2

iz

=

S5

[

=

37t

E
S

g = HA
- Perfect Call :
7|

|

2
=

=}

)
18

=

o

- o, E7|HAMHA 0|8 02
330

W7 =[S

IXto Al sMS & Sl

EAS I SMS 2 LE{Z1, ARS , WAP O|L}

=]
EI-A

A

st7ts
= AH|

=
S



24
OnePass 300

L

o
fo
oy
4
B
N
A

09,900 &/
o TMA F8 148 7= ZYA| HIOIH

£ 0|8 + A= a=H

_‘
o

_\
o

O

e}

24
OnePass 0 16,500 A/
500
oTmap ME|A 8
T o|o|E
map GO & ot A2 A|
2
X=E Sl o|8X FHO| CiYst HE
T £ HM3stH O|&Xt7t &&= SHX|0f Cf 2 1,100 &
TR s MMER, ZoH MulA, OERS
dE S M3E T map A0 ot Pata
S = o " %?&I‘E %E
2 Hole S3t=
£ FEE M3
O M= (B7HM =&
z 4 LY = feR=2on| s
o QLO|mo|E0|N FMOIEUS ALEE
WiFi TEUCT 0 903300 (Y kY 110 D)

F A= MH|~

19

H|

[

o MHIA & CfA
: WCDMA, GSM O[Ol 2 (2, FAh
SMS, MMS 2HAl HIO|E HE0|82 X Q)

o MH|A HZ =7t

:T2Y H0|E OnePass 2| & Z7tet 8¢
=
(S =Z7tE golgy MEd Alofgt 7|2 o &
0|8 7ts5)

o olgazd sy

: CIO[E o|8d==0f et 1

- ol 2YS 12/0/4 AR E2 JlER
2 87

1Y 2743 oy 0|8 AL 1Y 7|
230 87

- 7|2 HOIEZY AL U0l M g2
3 blnz

- $HEAZ J|EoE e3sd

- XY APYO| mat 36 2

NAEA Ol
HEEe US

(Bt LTE 98 Z8)
2 300MB + < =X 0f(400kbps O|3})

2 500MB + X H|0{(400kbps 0|3}

2/t M8 Application Cf

1% QM HF0| 755, siX|A| 1718
O|Lif M7+ =7t

Tmap 2 &3l 0|8%t= 7} Application 2 T
map YAQFH 7tAXIS]  FR0E EE
Data &2t27} LsHH, 2t Application MS7H
Mo w2k HEol YEHOgRIt IaE
QAUS. F7} Application: T map 2 7|8t 2 H|E
El A, SNS(Social Networking Service) S AfH|
28 0|838}7| I8 0|&XI7t F7t= T30

4X|5t Application

ux

o MH|& BiX|= 31 LLEHXIY =8 S

2 o ez M7t FA
Clol

o P 7tel/ P sHX| A= Xt
gt

o 7|7|HZE/USIM BAE St B AH|
A S|

o YA|EX|, O|87EX| Alo|= Xt AlA

o =&AL ZXMA 2 aFo| w2l &
3

S Mot = ASH, ojet 2EH
st 2

— —
of EM7t L4t FR0s HMARE



NE

3

=714

k
ois
]
-
N
-

o oo mo om
(]

o kI or

L} B8 27pMH|A
O

ot

=
=

OB
%

SRIEAIT SEA | A

TH=HEAH| A

LT BEAHT MH|~

NISEIES

[>
og
ME
m
o

Mo

El_l.

AT ARS XHEHE B A

SSSH 7| ME A

=
zae

Z (Collect Call)AH[A

A

HlOJEIR Y FAret M|

]

T
o
=l

im
ot
mot

Mo o
[l
for

- rE 4

o1 7hY¥e & 550 *(Y Xt

ro
2
N

0x

. ARS , WAP O|L}

& e AHl2

HUAS

ot

—
==

2
[S)

ol
=]

~
(=}

im
fot

min

ANgE =M= Tl

in ]
to

rir

Bl
rir
Rl
o 0)
[>

Hu
ooy 2wy
il
to
rir
LO_I-

ofm

N
-_

o

Z3tojF= MH[A
g EMAN F=
o MEsts ABHI~
i AtEugy] Se2REH 2y
o Ct2H BAlE + AUS

HAIS| == MH|A
A=W Atdnes|
Mt CHEA

2710 9
S 44
13 =9
« BH ML

>

KHofl A

ot rg

18
b

fot
rE

MH|AZ

o
o 2>
1o

—

°
&

=
Ee|
Al
=

fot

=]
x

o

™ 4> oY X e rg
d
rn

k1l onE m

A IH
[=]

m A

>

—

rn
Ot
rr

FARMEROl M &l
UES ot M~
(MGt AIX] 20 7, EFHAIX| 3 &,01-F BAIX 30
SE0 HME CHE S3E 7|7 St 2

E =
of B&oks MHIA

LUXZE ARSE Solf A R S3t0f s +dAte
of +=4XAH 28 ETote MHA(FUARE

o

o A& LAt 2011.4.1.~

o MHIAKEZZ7} : HS7| HIOHEY X3 =7t

o HIOIHZY E3t=27t 10 oHo| =EsteS
20

Q

2

THASZY0| A=A U=

A

2
[

+

~

=

f=3
-

HAIXIE Xt O %t

146 XX Y2EH HE O

Pa

r
o

om

tot

om
tot

o, HiolH= -

i

Y 2EXAH UAS

H

H|

fl

THSstE 23t

=HS=tz Fat

E
S

F

o
rn

| SMS/MMS = MEZZ213 p/L E

&

re
N
N

or

>

s

[e]]

E71

o

m
[

x FAI

>
el

ol

ME7

FSSt0 030, 050,

o
o
[o7]
o

[m]
=x

-

o
=]

4% N ofm
>
e
>
d
e

r=

=
=

1]
1l

=3

=

=

ozt
=}

oAM=
25 g 21t

a0 7|

il

ro
OF

HXHo

e

2 H3EE 7|

rin

M

Ch
=

o

1830 108 £ Al oL

Hl:l
=



HOHZY 7=

2MOIE Ll KHEH AMH|A
(LTE A 2l)

O Holg =Y
A XHEH MH[~ - ®ISE UL

O Hiojy 2

L =]
Y= 322 KNESY F= RIbMHIA (OiE 12 ~

O siQlolA ClojH 2 ARSS |AX| 2 4% MESh:
S 7bMH| A LT (RE Wi-Fi 0

YoM ClolE

FxA K MHIAE Ao Z20

20l BXZA KEE MH| A JHUISINE MMS A1 Bl
M2 7t CHEL FOE=0)A HolE Kot d7- Al MMS
2 KpEHEILICE)

>

MBS O[8 A7t
&S RS AMHl~

a
=

2 4o

X CHEE MB|A MEAZE QIS 22X ALEAl 0|84t
Qo] Mooz wEsts R0 27k

{UTISH, ENSHAERZE A
27t

UNHoz NBEX 6B +

21

SEOf ®3I x

H
RS % HOHEZY M
€ HOIHEZY MH|A &7

-0 F Al o st
ool 2% Xte siH “ths

- DHQH A "B2Z HO[EZY AEh | REA
Go|E2Y 38" ME Jts

- HIOJHZY AMH|A(Streaming MH|A &
OZ 0|2 = 10 9t 9 X1t g

=% HOIHZY MH|AZE XHEO|
t:ﬁ

| 3%, =1

20 cit Ho|EZ2Y 820 ¥r HIE > 9
= - HOIE0|& HEZEE 240 O|=&E

O IO|H 29 Kttt Al e-mail & 2E G0O|E 2Y

MH|ATF 274 CE

O H|S7|H(3G AE2Y,GSM) 2 MH|A

HZ=7H0i| Bt AH|A74 HlSE LIk

O AUCEAZ 0|8StA = A2 & MHIAE

0|85t == QUELICE

O MH|A SHX|A| HIO|H 2Y 2Tt FItAH| AT}

7l@8oz MEgLCL

O HlolH 29 x5 E, Ho|E 2y s,

MEHM 2 Data =7t F7HAMH| 22 SA|0f 7H0]

=7FgfLct.

O otz @=H|(Ting, PPS) S 20| £7tst 22|

42 MHAE 0|83t 4= §{&LICL

o 2 MH|A 7tg) 142 M HOHE 0|83t=
BE MH|A9] AHEO| AtEhE

o B, HOIH 7|2X& 837t ZotEl 7|2/48 @
FHE 7t nZa SHEY AL SX9|
27| (RMZ2E, Hol SAdzs UWEYE ¢
Y PDAAIEELIZ|7]) 0| A2 7t S Hohet

o AAtZtinZol HZ ot = QIEUTIZSY

KISA)Z Sl SRS AHALRHOA
SHMYRZ

0 EXAEAAIHAE KT, LGU+, SKEZEHIE  SK U
E

A, SKEYF, AEYT, Ch7|E, AHMCEEY|
E2, 09, ¢4 SDs 10 7HALY
EASAAGAL - Lt RiHl/0|SH et T

o

OlA AR % (Dl
8Z21Y 52 08340
& HBARR

o Hadl EXYY MHIAS YUHC= 0|8 s
ok SVl eidl H8 Tts
o YR EX2 2 AUE HAXO [Web il
2 EAMEX @3, "da st HAXE 2H
oM 2l EdEUCEls EA7F F7F M E
prul



H o
AN WATte] HAHSE BAS FE MH[A
WNHSEA A2 ¢ BHES U AL S AMDEY| SORREH HE2 Mol
A2 M wAHSel 2 BEAE £ A8
SNRTE RO HSHSE AN ML IS AulA
« ESAIDIH MSSHORE RYBS s B2AYM DE YNSo|
thotol MesES Mekste alolzey
oz g4
SHUUE ZAME Aul ¢ SOHO BUEN HuL U scfete Buel Taues
HEER| %S, B MTHHO| M 12 Z(LA
S OIAE|AS| 018) Ml 1 80| HSMUSOR HE 41918 B8]
Sl5t0] HBHe Hoot S4Ms Het
NHI20| HIBSHs SAMSEol MHIAS HBLD s F20)E Holg
w2 ] E4HSE Mo BE NS EE EF LSO Cfelol LA X}
= MH|~
DO MY R AWHELNS S5 AHAIKES AT RE22 0 XEE SMyMMsE HEEZ21Y D/L
ox am mE eIEIES 2 S¢f "ovts
AT/FOIHZG71719F BN DAL 146xXX LRE HE. B, DH0| A O A HAIXIE 40 AIK RSO, 1 F
Y S Al Tts) U IR RHEAHE

Ct. H|$tEle E7tAH[A
2OIZOIMH| A ZEEAKA| L& 22HRIAH| A0 A Xﬂé
=) ﬁﬁ ZH: AF2E7F (2014. 9. X Eo|AmA
CLTEE Ee LTERFH AHEXtof St O| Mgk

|> in
0—> 4>
b3

I S WX =4, 0|8AtE HE/0/MS =7h
201

H-22 FIMMEIL 2o stAHoz TArHXKSK | SF)2 Mo et

| BE SAAE Mu|A, ZADK MH2, SSB07] MElA
IHFSZA MH[A, HTES MH[A S0| HBED A0, M| AL of

3.LGU+ ¥4 /38
(1). HECHZ 23 H (LGU+)

ot @aH el ‘EA CHo[HEF SQlbe Ee Z22 M 0] 2 7|7 Hotgle B0l HEE FHY
-Otgf 2aNel ZE2E2M0| THME 2= [HE7.SMAY Z22 M40 IE.
28 N3¥
HAl ClO|HEZ
. J|ua =2 fj [HEZF "
eIt 248 =Xt G| o| H
(&) () (MB)
L CH 2 50 £+0MB 8,250 & 2,750 ¥ 50 50 -
Li2HCHE 100 £+0MB 10,250 & 4,750 & 100 50 -
Li2fCHE
(OMB)
Li2tCH2 200 £+0MB 12,450 & 6,950 2 200 50 -
Li2tCH2 300 £+0MB 15,400 & 9,900 & 300 50 -
W2 0 2+500MB 8,800 & 3,300 ¥ - - 500MB
L CH 2 50 £+500MB 10,450 & 4,950 & 50 50 500MB
Li2fCHE
(500MB)
L CHZ 100 2+500MB 12,430 & 6,930 ¥ 100 50 500MB
LI CH 2 200 £+500MB 15,180 & 9,680 & 200 50 500MB

22



L CH 2 300 £+500MB

L2 0 2+1GB

L CHZ 50 2+1GB

i 2
LI CHE 100 £+1GB
(1GB)
LI CHE 200 £+1GB
L CHZ 300 2£+1GB
L2 0 2+2GB
LHZCHZ 50 2+2GB
i 2
LHRHCHZ 100 £+2GB
(2GB)
LHRHCHZ 200 £+2GB
L CHZ 300 £+2GB
WO 2
L2 250 £+2.5GB+
(2.5GB)
LH2fCHZ 0 2+3.5GB
LH24CH 2 50 £+3.5GB
i 2
LH2HCH2 100 £+3.5GB
(3.5GB)
L CH 2 200 £+3.5GB
LH2HCH 2 300 £+3.5GB
LiUcHZ 0 B+7GB
LHZCHZ 50 £+7GB
LHRCH=
- LYSCH 2 100 2+7GB
(7GB)

LH2HCHE 200 £ +7GB

L CH 2 300 £+7GB

O Z2nN
152 7YXt oHE O|HIE

[e]

17,930 ¥

12,100 &

13,420 &

15,290 &

18,150 &

20,900 ¥

16,500 &

18,700 &

20,460 ¥

23,320 &

25,850 &

28,600 ¥

24,860 ¥

25,300 ¥

25,850 ¥

28,050 ¥

30,250 ¥

28,050 ¥

29,150 ¥

29,700 &

31,900 ¥

34,100 ¥

|SSAAEIA 7|22 80)

—

12,430 ¥

6,600 A

7,920 ¥

4,290 &

12,650 &

15,400 &

11,000 &

8,800 &

5610 &

17,820 &

20,350 &

12,100 &

19,360 &

12,100 &

13,750 &

22,550 &

24,750 &

22,550 ¥

23,650 &

24,200 ¢

26,400 &

28,600 &

@ AM&7|7t 2020 59 07 Y ~ 2020 58 31 LMK HE

@ O|HE L&

-5 8 7tex ohg O[HE 28X 7tY Al 7|2R 6718 EE

23

pSE=A|
o=

300

50

100

200

300

50

100

200

300

250

50

100

200

300

50

100

200

300

50

50

50

50

50

50

50

50

50

250

500MB

1GB

1GB

1GB

1GB

1GB

2GB

2GB

2GB

2GB

2GB

2.5GB

3.5GB

3.5GB

3.5GB

3.5GB

3.5GB

7GB

7GB

7GB

7GB

7GB

Holy 4T

1Mbps FH

=
s

-

oF

Z|c

HIS



- OHIEQFH| : LHYCHZ(500MB) 3,300 ¥, LHLTHZ(1GB) 3,300 &, LHZCHE(2GB) 3,300 &, LHZTHZ(3.5GB) 3,300 &,
LH2CH 2 (7GB) 3,300 & *7r aol
- 7IEHALE MR 7HY, M=0lE ZHRREM T MSE LT

(2). 2 Xehd 238 (LGU+)

-Otgf Q@2 Xl 2At CIOJMES SolvkE He Z20M 0] 9 7|7 N3ele BMEQl0] MEE FHY
Ot e@2Nel Z2RMO| ME Z4RE [EE7.8MAME T2 IE
F8 N3
= C HEZ
e J|=z _Af*rolﬁ_e
oIt =2 =Xt E([I]=
) (Ca)) (MB)
LH24CHZ 50 £+0MB 8,250 & 2,750 & 50 50 -
LH2HCHZ 100 £+0MB 10,250 ¥ 4,750 & 100 50 -
LH2CH=
(OMB)
LH2tCHZ 200 £+0MB 12,450 ¢ 6,950 200 50 -
Li24CHZ 300 £+0MB 15,400 ¥ 9,900 & 300 50 -
LHEHCH2Z 0 2+500MB 8,800 & 3,300 ¥ - - 500MB
L 24CH 2 50 £ +500MB 10,450 ¥ 4,950 A 50 50 500MB
LH2CH=
(500MB)
LH2HCHE 100 £ +500MB 12,430 ¥ 6,930 ¥ 100 50 500MB
LH2HCHE 200 £ +500MB 15,180 ¥ 9,680 & 200 50 500MB
Li24CH2 50 £ +1GB 13,420 ¥ 7,920 & 50 50 1GB
Li2fCH 2
LH2UCHEZ 100 £+1GB 15,290 ¥ 9,790 & 100 50 1GB
(1GB)
LH2HCHE 200 £ +1GB 18,150 ¥ 12,650 & 200 50 1GB
X2 E NSES Xi6ts 42 38 0|8SAMH|A 7|22 80| MEEL|CH
(3) Hlole S 2=H|
-Otef RN el EAF CHO[HEF golvke He Z2DM 0| o 7|7t N3tgle B0l ME8E A
Ot eaxel Z2RrMO| MdE Z2E [EH7.8MAME 2220 IS
28 M3
2 AL crojglERE
AEY o= . 4l
olvt 24 =Xt Cj| o E
(&) ) (MB)
ol
0|0F7| H|O|E 300MB 19,900 & 19,900 & skl 7| 283 300MB

O|0F7| HIO[H 1.3GB 25900 A 25900 ¥ kel 712HM3 13GB

H| 2



0|0k7| H|O|E 23GB

s

Iot
OEI
of

Ao SH

0|OF7| OHAl 10GB+

0|0F7| H|O|E 36GB

New O|OF7| G|O|E{ 1.5GB

O[0k7| HIO|E 66GB

O[ok7| EflO|H 11GB

O|OF7| At 11GB

O|oF7| 2t H|O|E 2.5GB

O|of7| L|O|E 23GB (A)

O[ot7| ¢t H|O|Ef 35GB

O[ot7| ¢t H|OIE| 66GB

Olof7| o 2+ 5GB

O|OF7| Atz Q2 5GB

29900 A

33000 ¥

34,000 &

34,500 ¥

35200 &

37,900 &

42,900 ¥

42,900 &

44,000 ¥

46,090 ¥

49,000 ¥

59,000 &

69,000 ¥

69,000 A

22200 &

33000 &

21,900 ¥

34,500 &

18700 &

37,900 ¥

38,500

38500 A

24200 A

24,200 A

29,200 &

37,000 A

45,900 &

45900 &

200 2

7| ENE

7| ENE

712MS

25

712MS

7| 2ME

100 A4

7| 2ME

7|1 ENE

7|1 ENE

712HS

7|1 ENE

7|1 ENE

7I12HS

7|1 ENE

7|1 ENE

7|1 ENE

712MS

2.3GB

11GB/&
(+2GB/¥)

10GB

3.6GB

15GB

6.6GB

11GB/&
(+2GB/¥)

11GB/2
(+2GB/2)

2.5GB

2.3GB

35GB

6.6GB

5GB/Y

5GB/Y

Clole A% = Z|cf
3Mbps FH2H HS,
g 71289

10%(VAT X)) Z|Cf 12 74

=
7185 HH

ClolE A% = Z|cf
Mbps FHTH XIS

ClojE A% = Z|C|
3Mbps A3t XS

HlolEf A% = 2y

3Mbps FHTH XS

OOl &% = Z|cf
400Kbps FH|TH XS

GlolE) A% =
kel

1Mbps FH|2t ®S

ClO|E A% = Z|C|
1Mbps FX[5

CIO|E 4% = Z|C|
5Mbps FH|2t XS

—

H

GlolE A% = %
35

5Mbps (3 K|

oH



26

(P)OIOF7 100 &+15GB+ 29,700 & 59700 & 100
,/00 & [ =
@uisgems 07 158 o1E 2 = 210
3Mbps FHeH ®S
(P)OI0F7| 300 &+15GB+ 33,000 & 33000 & 300
A = |0 =
@ saER O 15GB oI} 27 = 2|
3Mbps FHTH ®S
N Z.0| s X3}
(P)OIOF7| 3t 11GB+ -
ol 38,600 2 < 5 2
38600 2 SR SR E 11GB/4 HlOJEf A% = Ay
2ILE3} 3002 (+2GB/2) 3Mops 2H[EH HE
(5)0|0F7| 100 2 +15GB+ 29700 & 29700 2! 100 2 o& 1% ~9F
A el Ql
(LY 1 S| MER|SH 100 7 15GB 6 UMK &
ClojE A% = Z|C|
3Mbps FHTH ®S
(S)0[0F7| 300 =+15GB+ 33,000 & 33000 & 300 AE0E1Z ~9F
A el [e]]
@ ssems oL 15GB 6 AU 23
ClolE A% = Z|cH
3Mbps FHTH ®S
N XLo|I =X (= =] o
(S)0|0F7| Bt 11GB+ 38500 A 38500 & ) E.lofg} 2l aaod1e-od
500 2 SRS JeRe CHE 6 2Itx| 2%
27153} 300 2 (+2GB/2) HolE A% & ||
3Mbps SHH HZ
(L)O[OF7] 100 =+15GB+ 29700 & 29700 & 100 21EH 972 .98l
a = Ql
@uissegs 00 15GB 30 2Rl =3
ClojEf A% = X|CY
3Mbps SH3H HZ
(LOIOkZ| 300 &+15GB+ 33,000 & 33000 & 300 89878 ~9d
i - ol
@u1ememey o0 15GB 087 28
Clolg A% = Z|Ch
3Mbps R[S M2
N ZLO|=XMT 2 =3
LOIOF| S 11GB+ 335008 38500 & moeTs 2 nEone - od
500 2 2 Jexm  ob/E 30 K| 2
2I7HE3} 300 2 (+2GB/&) GlOEf A% S A}
3Mbps R[S M2
. o|s st
AFZH13_28H11GB+ STreeE
42,900 & o N o
38,500 S =R 11GB/& HOlE &% = x|
HILES} 3008 (+2GB/¥) 3Mbps X2t ®S
ZLO|EXS
600 & 2R3 712wz 6GB GloJEf AT & #|rj
2IHE3} 300 & 1Mbps et ®S
Z.0|EXS
0|o}7| 2t 7GB+ 18700 & 18700 & ; nlorgl'
700 = PR 72wz 7GB GlojEf A% & #|rj
27531 300 2 1Mbps FHEt XS



oz
b
i

()

k

0>

#0f 1

r

(D)O[Ok7| Qt&l 7GB+

(D)O|OF7| U HlIO|E 15GB+

(D)O|of7| H|O|E{ 11GB

lok

|y

St 11GB+

o

3| H|OoJE| 15GB+

Abab SE3 O|OF7| 2t 7GB+

A2t SE3_O[OF7|H[O|Ef 11GB+

At1t SE3_O|OF7|2t4d 5GB+

O|0k7| H|O|H 7GB+

O|OF7|C||O|E 5GB+

O[OF7|H|O|Ef 10GB+

O[OF7| 2k 1GB+

O[OF7|2H 5GB+

24900 &

18,700 &

29,700 ¥

38,500 &

42,900 &

46,200 A

18,700 &

42900 ¥

69,000 ¥

29,700 A

18700 &

26,400 2

15400 &

24,200 A

24900 &

18,700 &

29,700 A

38,500

38,500 ¥

29,700 ¥

18700 &

38,500

45900 &

20900 ¥

11,000 &

17,600 &

11,000 &

14,300 &

qr
N
ofm
ot
o
o
AT

100 2
(U124 FHBh

100 &

100 &

712MS

712MS

27

712MS

7| 2ME

100 A4

712HS

7|1 ENE

100 A

7|1 ENE

7I12HS

712HS

7I12HS

100 74

100 A

712MS

712MS

(+2GB/¥)

(+2GB/¥)

(+2GB/g)

HOlE &% = |y

7GB
1Mbps X

o
=
o

1Ed g1 ~2801E
31 2 28,
HloJEf AT =
TMbps FXet XS

7GB

2

i
~
i
ne

2
N
[\
r

012

15GB

1d g1 ~2H01d
31 27| 2,
ClojE &8 =
3Mbps FA[3t MS

11GB/&

11GB/2 HlOlEf 4% =

3Mbps X2t HS

HlOlEf 4% =

15GB
3Mbps FH[t H&

HlOJEf 271 & AcH

7GB
Mbps 2H3H HZ

HOIE &% = Y

3Mbps 2K

11GB/&

o
e}
o

5GB/Y

7GB

HIOIE AT = Z|Tf
5GB o
1Mbps FHEH XS
HOlH &% = =

1Mbps 25t

o
o

10GB

oH

=

HOIE &% = %

1Mbps FH|2t ®S

f
1GB

GlolE) 4% = oy

5GB L
1Mbps FHTH XS



HolE &% = H|oj

O|0F7| 2k 25GB+200 26,400 & 12100 & 200 2 100 A 25GB i
1Mbps FHTH M5
GloJEf AT = Z|CH

0|0F7| 2t 6GB+200 & 28,600 17,600 & 200 = 100 74 6GB o
Mbps FHTH XIS

TE NSEYE =1tts 3 S8 O|laSMAMHIA 72280 HEELT

HOlE 11GB 2aH2l 4% & 7|2 HS HOolH &7

| 1 i, & 2GB Tt WO Bk 7t 3tg 90| Y £E2 0|8
7tsstH, ¥ 2GB 27 =0 [ 3Mbps 2 =2 F=Z O]

ts

o0 o

24 % X 7|25 = 23 Fair Use Policy
- =24 J7|2HM3 sl|= Fair Use Policy
= otfo| Ao iy Al, 2 23X 0|85 M + US. 0] A2 7Y o|sHzt 2|Mo| SMS 2 |8 Ftts X80, o]
S0 oM = 3 Mtawh(1.98 |/X)

2 2 S3H0| 600 #2 EWSE 7t @ F 338 He 82

2953HE0| & 6,000 2(7|2= 55000 ¥ 0|2h =& 10,000 2(7|2= 55000 ¢ O|4hS =1tz =2

(B4ESE 349 166 HIZ Hih
-TM/ 28 S3 20| 2482E Fu-H4YN FHOR 0|85tz 42U =4UXIt & 1,000 70 2|ME EuiSh= ZR00= S0 H
FHOoZ 0|85t ALE 7T
- 2X 7|23 sl& Fair Use Policy
= otgfo| Aol iy Al, 2 2FH-AMHA 0|8 MY + US. 0| 42 7Y o=zt Mo SMS & o|E Fthe XS, 0|F
S0 isiME OlsSAAMHA 7|22 80 M2t T Mtz

=
o o oo
- [SMS & MMS Zt#] & SMS & MMS AF22F0| 150 48 Z1t8t= 27 2 = 10

=
- [oynT Ci2hEAE) 23] & joynT CHSHEIAE) AFEEO| 2,000 AS ZE1t5} 82, = 22 & joynT

CheHEIAE) AFG ROl 15000 A4S Xifote F2

COARIS ZDY AW OAR] ST 20| ¥UH SHOZ 0|8, BAIN HA| Tt ASUS TRIAUL 0|8t ZRHMNT
2 2000 7 BMS EIHs FR0E 2 ol ot Aoz UFH)

ZoogeYH Sxoz ol B2

Ot XYY CHEF EXt O|EXHOIAL BB AT ALRE, SHAIRT Y, MEFIEFEBEE, 22T

ol =i .
HE S H7| 7I= ool H& Jts

e

SARE S92 7Hehe

O ZEEM
728 271 RE NS
@ Al&71Zh: 2020 4 01 ~20204 42 29 YNX| JHE k= AT sl
@ OHIE W&
- 7128 270 2B AHNS
- OJ1E QFH| : New O|OF7| H|O|E 13GB, 0[0}7| QtA O[O 3.5GB, O|0F7| H|O|E 11GB
- 7|ERAKE ¢ AFHY, H2O0lE ZHAXREM S M3 E LI
2)5 & YR Y OMIE
@ A&7|zt:2020d 5& 07 Y ~ 2020 5 31 UNHK| HHE &
@ OHIE W&

-

2L o

-5 TR b OojHMIE 23N 7Y Al 7|E2E 6 E EE &l
- O|MIEQZX| : 0|OF7| CIO|E 2.3GB (A) 12,100 ¥, 0|OF7| ot4l H|O|E 2.5GB 13,200 ¥, 0|0F7| OtA!l H|O|E 3.5GB 13,200 ¥, 0|0f7|
Oj otAl 5GB 18,700 & F7t &l

- ZIEIAFE ATt Y, BIS0|S HURMEH R HISE LT

(4) ¥ 231

-or2f RFH S '2AF CHO|MES Yol7be g Z2EMN 0| 2 7|2+ Hetgls B0l HEE =4
-Ofg EHCl ZR2RM0| TAE Z2s [EH7.SUAE Z2R2 N0 OF

28



il

OFX]
o

LTE "0"¥ 22X
=5 °

Tak Z2| 22X

LI2tA H[O| %

=0 =X

WEINEY
LHCH=
OFA(100 2+7GB)

o[of7] ot
5GB+200 &

0[0p7|
100 2 +6GB
OFX]

o

of
24

o

O|OF7| otrl E3t

-0 o

45GB+

0|0F7| U H|O|E
15G+

O[OF7| Ataf
15G+

0[0f7| H|o|E

Al
o=

O[OF7| Lfl0|E

21d

0[0p7|
500 =+5GB

2=

3,300 &

7,700 ¥

9,900 A

22990 ¥

24,200 A

28200 &

34,000 &

36,600 &

46,200 @

46,200 A

16,500 &

24750 &

14,000 &

24718

o Al

o
[0

24t ClojES
stol7}

=

7,700 &

11,990 &

15,000 &

17,500 &

16,250 &

29,700 ¥

29,700 A

11,000 &

15950 &

13450 &

29

100

200

100

200 &

100

7I12HS

100
&U1=d

FHIeh
100

(R

FHEh

500 &

£E2 M&

Ao
Rl

=

100

100 A

100

n

3

0

7I12HS

100

100

500

HIOE
(MB)

100MB

50MB
+400Kbps

100MB
+400Kbps

1GB

7GB

5GB

6GB

45GB

15G+

15G+

10GB

20GB

5GB

H| D

HOlE &% = |y

o 5

400Kbps 2Bt ®S

Clole &% = Z|of
400Kbps

FHe MS

|

i}
=

Hioly &%
A

Kek SMH M

= =

Jm ot

7t

olr

Al

s

=

HlOJE A7 &
]

1Mbps FA|$t

HlolEl A% & A/ry

1Mbps FH|TH HS

HlolEl A% & A/ry

3Mbps FA[3 HZ

CIo|E A% = Z|Cf
3Mbps FH|2H HlS

HolE ©E
HOlE H&

21H9E 12 ~9& 30

LR 29



0|0}
19250 & 17,050 & 500 & 500 A 10GB
500 =+10GB
0[0f|
28,600 A 22,000 & 0z 500 A 7GB
500 &£+7GB+
22 MBYS KW F2 BEAY OISSANHA JEag0| ML
LTE"0 @' 23F B3 U8
- 19l 12|80 B 7Y FHs B,
S24708 o R3ME OF 712 W BE X £= 23W #Z Al %30l ¥7 g
- 3709 OicH WR 10 20140] IS WUSS 0] AFg Al, a3op¥Eele I SR A%k BF BUCh
Zorggolo] Z28 0/, 0f ¥ 7R 3300 Yvat E3h) HTE0), HorY Eotech
- 93BN B8 A, AUTULS YWAMEO HYLD2 BB AHO Get £7 230 BHY
- 93W B % SR Al WY BoheLc
- S7RAHI2 (0|5 XEH 7Y B7F BT
22N

728 27ME RE A3
@ AE7IZE: 2020 42 01 ~2020F 48 29 YK HHE k=2 AT i
@ OHIE W&
-72R 208 RE M
- 0|0F7| U H|O|E 15G+: 2020 A 4 & 01 ¥ ~ 2020 = 4 € 29 YNIX| 7HE 2= AT sfi
Olof7| CIOJE ME 4" 13 ~4 € 29 UMK 7HE 22710k Sl
- JIEbARE ¢ AROHY, H=0lE JHURFEMACH HSE Lt
252 JtYUX} oY O|ME
@ AM&7|Zt 20209 58 07 Y ~ 2020 5 31 YUNK| HE A=2HD ST
@ OHIE W&
-5 JhAXE Y ofH
-670d 2ol O|HMEQFX
- 12743 &0l o|HMIE @FH : O|ok7| H|O|H HE 3,300 &
- JEtARE ¢ AROHY, H=0lE JHURFEMACH HSE L Ct
3) O|OF7| GIOJE A4 O[HE
@ AM&7|zt: 2021H 2@ 19 ~2021d 28 28¢Y
@ OHIE W&
- A71ZE Set HE 2RO BHEt0] T[22 6/HE Tl OMEE T (13756 — 0
® FoAr

E oM 7t Al 7|22 E4 gl

, OlOF7| CiOly A4

-2 838E 2R ME 7|2 6 HAYLITHEe HE OfLf SHX| Al QI offsf Bha).
- 71 AR S0 E2 Y 25NHZE HY0| =275 HCh

- BEAE 6708 ol F47tE HFELC

(5)5G 22X
-Otef faXNel "2AF CHOJHEZ St
-orzf @XMl ZTRRMo| A HARE |

7125 ()

MEY
24t clojes 24 23t

e . )
017} () @)

30

4l - O|OF7| 100 &+6GB 9,900 &, O|0F7| U GIOlE| 15G+ 16,500 & =7}
3,850 & F7}

=
(MB)

[=1e]

=

2199819 ~98 30
x| 29

21'—499410'~99’EJ30

H|



LHCHZ (100 &

7,700 & 7,700 & 100 100 3GB
+3GB)(5G)
L 24 CHZ (200 &
( 8,800 & 8,800 2 200 200 3GB
+3GB)(5G)
LHCHZ (100 &
( 13,200 & 13,200 & 100 100 6GB
+6GB)(5G)
LH 2¢CHZ (200 &
( 14,300 & 14,300 & 200 200 6GB
+6GB)(5G)
F.0|sX3 SRS 4ol A% = #|O
5G 0|0F7| 2to|E 55,000 & 36,300 & sols N HEA 712X = 9GB AI01E B I
27183 300 2 1Mbps £ XS
5G 0|0f7| Z2I0|E+ H-olsTzt FHt ol %l = #|of
38,500 & 38,500 & U JI2HE 1268 A
(12GB+1Mbps) £27+&%t 300 & 1Mbps 23t XS
5G O|OF7| ABHCIE H-olsH™zt FHB ool A%l = Z|of
55,000 & 55,000 & U J12HE  150GB A
(150GB+5Mbps) 27+&%t 300 2 5Mbps X3 XS
H-olsdzt FHt ool A%l = Z|of
5G 0[0f7| AHA 80,000 & 63,500 & S 712w 2 180GB T
HILES} 300 2 10Mbps STt XS
O|OF7| A1t 5G H-olsdzt FHt ool A%l = Z|of
55,000 & 38,500 & U 7|12HE 9GB N
2l0|E £ItE32t 300 & 1Mbps 23t M=
O|OF7| Atxt 5G H.olsdzt FHt ool A%l = Z|of
- 80,000 & 63,500 & T J|2RE  180GB T
204 FItE32 300 & 10Mbps 23t M=

G EERH 27H|
1) HMEol Z2aM
@ Al71ZH: 20213 1€ 01Q ~2020E 12 31 YWK| JHE 2740 ST
@ O|HE L}&
-1 " TR ohE O|HMIE 23N 7MY Al Z22M TITIE HMEe NME
- 7HURE AR E s cU 1 B 7|ZEIE22 WY BHEH, X222 e dE 2~3 FA 7t
b

- 27 A A2E 27 AE A F7H 1R SEEH, SNs/=2230 7t

oty o2 LS E L

o
ot
N

bal

%
o ©

blog_eyagi@naver.com 2 215 A| ZHELILCY

® e 24

7128(8) 28 N3
vsd =g =P | S MES} S X} 0| & e
= (s = 02 =y
2R ~ ©
2elvt () (Ca)] (MB)
o|of7|
34,000 & 16,400 & 100 100 6GB
100 2+6GB
0|0F7| Qtad ClolE AT = Z|CY
44,000 19,800 & 71 28E 7| 283 2.5GB o
Olo|E| 25GB 400Kbps T8t XS
0[0f7| U H|ojH 100 ClolE| AT = Z|CY
46,200 ¥ 25300 & R N 100 15G+ o
15G+ (L 1 2| MEHIBh 3Mbps FH[EH XS

31



100 E[o]]= et
0|OF7| AfDt 15G+ 46200 25,300 & N N 100 15G+
(YU 1 2[4 2HBh 3Mbps FA|

Z|c

s
ot M

Hlolel 2% & 2cy

0|oF7| Ho|E zol5 s 2X|sH 11GB/2 .
lF 42900 ¢ 33000 & ST 7|2 52 3Mbps SHSH
11GB £I1E%} 300 2 (+2GB/2) -
NIk
HIO|E A% = ok
Zo|S ™t 2A|H 1168/ T
O|OF7| At2t11GB 42900 & 33,000 ¥ N 7| 283 3Mbps FA|st
27t&2t 300 = (+2GB/¥) .
s
[OF7| Afbat 0|55t 2HsH dloE 23 = 2
O|OF7| A2t 5G Z.0|5ME 2|
55,000 & 34,100 & 71283 9GB i 1Mbps SX|sH
atole HotE3 300 2 =S bs T

HE

HlolE 27 = %
OlO7| Atat of N

69,000 ¥ 39,850 & 71 2M= 7| 283 5GB/Y O SMbps FH|e
2 5GB+ .
kS
HOolE AT =
O|OF7| Atmt 5G -ols™st 2H st R
_ 80,000 ¥ 55,800 ¥ N 7|1 2H8= 180GB T 10Mbps 2H|SH
AHE 271835t 300 2 52
o

2) Holy F7t 3Y =224

@ AlH7|7t - EW ol EWE Ol JLOITL &Lx
El =) ol El (=] ol ol T_K
El OE ol el OE ol ol :X
20219 9 & 01 ~2021 & 9 & 30 YK 7HE 2t8 0 o+
@ OMIE L}E : 2 O|HELE HO|EZ22 Mo 2 |7t QF XY F7t §|o|E{7t X|ZE ULt

® 24712&se 0ig 10GB F7t M3 23
- 0|0F7| QHAl 10GB+, &84 [|O|E| 10GB+
@ 2471250t Of & 50GB 37} MS 22H|
- 0|0F7| U CIO|E| 15G+, O|OF7| C|O|Ef 15G+(KB = RIF}E, CHO|A_0|Of7| H|O|E{ 15GB+, O|OF7| Abdl 15GB+, GS #=1{_O|OF7| C|O|Ef 15G+,
O|OF7| U O|O|E| 15G+ (ZEh), O|OF7| ®HZ ™ 15GB+(GS25 FE), O|0F7| M B 15GB+(Npay FZ), O|0F7| MBI 15GB+(AHTRE),
O|0F7| ME™ 15GB+(2YFE), 10/0k7| D4 OtA 5GB, O|0k7| Atat OiQ 5GB+, O|0F7| ME™ O§LY 5GB+(GS25 F&),
O|OF7| MEH O 5GB+(Npay &), O|0F7| MFH Df 5GB+(2HFE), 0[0f7| MFH O 5GB+(EFFE), (P)O|0F7| 100 &+15GB+,
(S)O|0F7| 100 & +15GB+, (L)O|OF7| 100 & +15GB+
® 24742Set 0ig 150GB F7t XS 23|
- 0|0F7| Cf|O|E| 11GB, CtO|£_O|OF7| H|O|E| 11GB, O|0F7| Atnt 11GB+, &|YEXt O|OF7| H|O|E 11GB+, $MC| FX|st CIO|E 11GB+,
O|OF7| ME™ 11GB+(GS25 FE), O|0F7| HMEB ™ 11GB+(Npay FE), 0[0f7| MFH 11GB+(AHFE), 0|0f7| MFH 11GB+(2YFE),
Z2|= QFA HO|Ef AT, (P)OIOF7| 2Bt 11GB+, (S)0|0F7| £3 11GB+, (L)OIOF7| 23t 11GB+

¥ FE NISFES TIots B2 SSAE 0|SSUAMHIL 7[2R280] HEFLICH

32



2R ()

FE HNSY

A= H %A‘I HI =
o= o or 1274 474y o HoE  ex -
S 2|
e YA P Al = (MB) @)
EZcguiGs 24,200 & - 17,600 100 1GB 50
EZcgu2Gs 28,600 & - 22,000 100 2GB 50
=73
23 B
Zc2ly3cs 31,900 & - 25,300 100 3GB 50
Zc2lyses 38,500 & - 31,900 100 5GB 50
8) M7 22
7t GSs=mOpA
ot @FH el ‘EAt CHO[HEF SQlbe Ee Z2R M 0] 2 7|7 Hotgles B0l HEE XY
Ot e@aHe Z2rMo| XYE ZA2Es [HH71.SMAY T2 N0 e
28@) 22 NSy
o8 2471 2882t =Xt El]=] o
Sory rggel
OFFA| (@) @) (MB)
Gs 4+ 0[0p| HOJE} 1368 35200 8 grooe  COSEEEARE oo 3
A = - 1 = or .
- ’ ’ HI1E3}50 & N
GlOJE A% &
GS==I{_O|Of7| T|O|H 15G+ 46200 ¥ - 29,700 100 2 100 7 15GB =}
3Mbps 2|5t
GS 4=1{ 0|0f7| C|o|Ef &-o|E T2t FHIs
- 32,890 & - 24090 2 R SRS 300MB
300MB (2t HIlEs50 & N
GS ==IH_0|0of7| hj|o|H T-o|sHzt 2|5 .
N 39,490 & - 29508 - - T SHS  13GB
13GB (2th £2ItE350 2
e _ o o
GS ==IH_0|0f7| hj|o|H T-o|sHzt 2|5 .
46090 & - 33990 2 R 2HE 23GB
23GB (2th 2It8%50 2
GS4TH ZC2 U 1GB 242008 17600 - 100 50 1GB
GS 4T ZC2 U 2GB 286008 22000 ¥ - 100 50 2GB
GS 4T ZC 2 U 3GB 319002 25300 ¥ - 100 50 3GB
GS 4T ZC 2 U5GB 385002 31,900 ¥ - 100 50 5GB
X PR A3YS AWt Z2 IEAY OISSAMEA 7|20 HEELUC
= ECEHU 97 ofx[A] THL EREF EE B3 U QI HiEg0| wid AELCL



= ECYP U LY UE Z,13] 1270 FMAYE ST 725 LA 32 HHS JEE + AFUCL

Lt NHEH3

-otgf Al ‘At CHO|MEZ ¥oI7bE HE T22M 0] 9 7|7t Motele Wigolo] Ha8& ZHY
-Otgf 2Nl ZE2MO| MHME F= [HH7.SMUAME T2 M0 HHE
T2 ) CEREE
o4EY
9 O METD =] E
S —— 2488} 2%} 30|
QEHA| ) () (MB)
= 1002 i 124302 36302 1002 soA 500MB
NH-= 2002 56B+ 28200-2 16,100-2} 2002 10024 5GB
NH 2 1002 15GB+ 29,700 ¥ - 29,700 & 100 & 104 15GB
TolsTzt FAlt 11GB/&
NH 2 238t 11GB+ 38500 & - 385008 - 71282
T HILES} 300 & C (+26B/Y)
|
NH = 0§ 5GB+ 45100 & - 45100 & 7283 7283 5GB/Y
NH 2 100 £ 1GB+ 13200 & 7700 ¢ 100 & 100 4 1GB
NH S £t 1GB+ 15400 & 7,700 & 7283 7| 283 1GB
NH 2 100 £ 5GB+ 18,700 &l 8800 2 100 & 100 5GB

nN21d 98 HE 222y
@ A@7|Zt: 20213 9 13Y ~ Z2EM ZF A| IX| oA
@ OHE 48
- HMEOl Q2 NH= 100 £ 500MB(XHER) 3630 ¥ / NH = 200 & 5GB+ 16,100 &
- 24 71 E 7t golgl= 228 : NH= 1002 15GB+ 16500 ¥ / NH = Z3t 11GB+ 24,200 ¥ / NH = Oi 2! 5GB+ 31,900 &

H| 11

HOlEf A% = zrf

3Mbps FHT XS

HOlEf A% = zrf

5Mbps FH|2t ®S

GlolE) A% =

-1 T

Clo|E A% = Z|C|
1Mbps FH|2t ®S

Clo|E A% = Z|C|
1Mbps £X|3t XS

H|D

HIOlE AT = HC)

1Mbps 23t M3

ot fH=

-ot2 MO ‘EAI CHO|MEER SOI7bE He 22 M 0] 2 7|7t Ksteles Mool HEel FoHel

otz Mo Z2RMo| TlE 4= [HdE71.8MAIE T2 0| HE,

71 2&8(E) 22 M3
é,"%%' EA} |:|-0|E+IEE O A ‘:'X} E||O|E-|
7|%E [ N 1—= [=]=] =y

21t () (Cal) (MB)
O|OF7|H|O|Ef 1GB+ 8250 & 8250 & 100 & 100 A 1GB
O|oF7| 2t 2GB 8,800 & 8,800 & 150 & 5074 2GB

34

HOIE] ArSAHT



SX|= 0[0F7| 1GB 3300 ¥ 0

= 200 &

A= 0]oF7| 5GB 8,800 & 5,500 A 200 &2

2l REo|R AN (2R)

H| 2

HOIE &% = |y

T

1Mbps £H2t XIS

0l

ClojE &% = z|C|
1Mbps FH|2t HS

H|Z

HOJEf AT = |Cy

400Kbps FH3H HS

ClO|E A% = Z[CH
1Mbps FA|3H XS

HIOJEf &% = |y
3Mbps £zt XS

21 11 8 30 YK 2

otz 2FH Q| EA CHO|MES SOt He Z22M 0] 9 7|7t Hetgles ATl Hes FH
otz 22H ol Z2RMO0| THE HALE [HHE7.SMAY T2 M0 [E,
7125 () 28 M3
g%%‘ EA}. |:|-0|E+IEE o M E'x|. E||0|E1
7|%E — N —= [==] =
ShoIk =) ) (MB)
SO0|OF7[8l 2.5GB+ 26,400 & 12,100 & 200 &2 1004 2.5GB
Z0|0k7|8H 6GB+ 28600 ¥ 17,600 & 200 2 100 4 6GB
9) Mg 22H
7l L8
1) LGU+ MEY MH|AZ |TE AO0EZED 719 7Hs
2) 7|22 % I S3=0l= HMHSUHS(ETM S5)0 ZEE ZH
AHB 7|2t
@ 72 M3F2 302 CH/E AT = ol O 30 Y AHEZ|ZHE 7IFECE 7|28 MBHO|
O™ Al 2 7|2 M3ES A8 = glel MMM AHE22 X8 = JUSLICH
@ 722 3™ T 3027t MH|A O|80| 7ts3tH, 302 O|F 90250t 7|22 &EHO| gl 42 g
® MBMO| gl D+15Y S 4, X, HolH ALE80| Moz S0 cheh XMt HIE U
@ ZFxE W U YEHA SiYITS| 7|22 Oo|MoZ FHMO| 7ot AR = ZHA0| B
42 AMB7I7E 30Y TR = XEoE F(ETE UL
® 3™ XASO/H, 7HdAZIY S, FEYUFT 82 YHSE Lt
® 7I2M30| s M= QFHE MHAHEEZ 7|2 S LTE Z2 gt Mu|A AFEO| FX| gLt
Lt. 23X E (R7HH =8
71283
22X 72z/d
&) EXHH) E([o)=]
Olop7| ME2HYM BFE 24200 & 300 2 3004 300MB
O[OF7| ME7HA 300MB
o 29700 & 712813 712813 300MB
2}o|E
/M 712HS
0[0F7| MEXH 300MB 36,300 e e 7|2 R 300MB
+B2II53 50 8
ME7H 363(10.3GB) 36,300 ¥ I 2R 2+ EIES 502 71283 103GB

35

HOH &% = LIEH

I

3Mbps FA3 XS



754 7I2MS

MEX o 383(103GB 38300 &
=571383(103GB) +EIIES) 50 2
0|0}7| MEHAW 15GB+ 39,000 & 100 2
S/
0|0F7| 44="8<4 300MB PLUS 40,700 & 7| 2RSS+ 2IIES
50 2+= A ™3t 20 2
O|of7| M= 3GB+ .
2 /OIS T 7|2HB
@=oxg 44,000 2/olE et 71 2H3
[o)y]=|
/2
0[0F7| MEXN 11GB 50,600 & Tr
o1 HESH J|EHE+HIHES 300 2
{24
O|OF7| ME7HH 11GB PLUS 55,000 & 7| 2M3+271E8=t
300 2+= A1 M= 20 2
[/
NEW O[0F7| ME Mo 11GB 55,000 &
=< IR 2+ 27153} 300 2
[/
NEW O|O}7| M& HH 11GB
PLUf . 59000 & 7| =H B+ 5SS}
300 £+2H| M3t 20 &
o DlAj
olop7| Hole] Zajojgl M2 660008l T

7| 2ME+F7tE=t 300 =2

Hu
Hu
=
OH
©
Qo
N
rx
Mo
ox

]
H
M
fo
op
=
rir
10

n
Ot
=

oM
ot UM Ol 87s (T, KT114 Tat
(

® M3 =3 S8 1.98)/%, B4 33/X2 YE (F7h 3H
@ F/R7t HS S22 0t Al Y 2322 Wx(FH S 0|8 A 7|2 MSEAM 1.66H12 Xtz
® YuEsH= 0|0F7| MEHY FEE / 0|07 MEFH 300MB / 0[0F7| MEFH 300MB + & & 50&, 0|0f7| M2™AH 11GB /
O|0F7| M2 11GB +&= ¥ 3008 X3S
® 21, HUH 8= A8, W=D LS HX|SHY| fIiA ofie] B 2Ats FHed S 0|8FA U SiXE HEY = Us
- 2SI U 6002S ZSte AT E F 33 HE EBR(EHEE S8 166HE Kt
- 24830 2 600022 £ BX(FYERE 342 166HIE A
- SY/QHETY =ANTE E1H MR Zotste Ee
- TM/ EE 1t 20| SHEE FHUF FXOE 0|8ets FX( F=AH7E 21,0007 P ME EDSHe E
04N SXoz 0|8t AR UFEh
- 7IE} O] 89f A QP AlE2IH BX| 52 SO &S, M3k dU §)
@ 060 YEO|8E= AHBO| E7I6ILE X E B 20| XASI0 AHE 7ts
TH s 208/Y M3Ele 23He 42 IMTst LAl 0022 AFEAIOITH M0 MFst 27t &3, Ef7, 81, 0|, FHLiCHet

202 AMBO| 7tsotH 1 2 =7t 8k 28 HEF
@ =HH==E € MSEE 20=2 =IRA| AHEHE
2)  HAX|
@ MR T2 QO] FHE HE

@ M, Y 8= A8, M= MES YX[BH7| UM of2iel B2
7 200 Old, & 103 Z=1p Al/MAIX] =K 7t 3,0008 ZJHAI/HAIX] At

36

=13

= OL{H

712MS

100 A

712HMS

712HS

712HS

7|1 ENE

7|1 ENE

712HS

7I12HS

10.3GB

15GB

300MB

3GB

11GB

11GB

11GB 2%31%

+22GB

5GB/¥

M= 30020 $Hoto] XF)
(15XX,16XX), HM7IQIH S (050X), Fot+EEE4(013) 52
| O/X|3)

A
—
M= 71202 31T

SNE HAad 21, 0/8FK L XS H8Y + 9

U7 € 5007

1

Hlolef A% & Ary

3Mbps £z S

HIOJEf A% = Z|CY
3Mbps FA[3t XS

HlolEf &%

=
3Mbps FAEH H|

|

H

OH

HOIH AT = ALy

3Mbps FA|

%
=
o

Hole] 471 %

3Mbps FHTH XS

HolE 4% & zck

3Mbps FHTH XS

HO|Ef AT = |Cy

ol 5 o4

3Mbps A3t XS

HO|Ef AT = |Cy

ol 5 o4

3Mbps A3t XS

HOIH &% = Ay

5Mbps &3t XS



- TM/ EE 51 20| SMEIE MUY BHOZ 0|3t AL =AMN7F & 1,00071 M Eust= HL0=
BDAYE BXO2 0gste HOE UFH)
- 7|Et olg8E Y fdt A(E2F X 58 SOl LS, M3kt A 5)
® 7|2X32 EIHA| SMS 2229/74, MMS text 4481, AFZl HE 2208, SHA ME 4409, O|H Y 55802 Xzt
3) Holg
@ F2 M3 =0t A X ot = HX|EH 5 = X1t EgtRZE 2253 (R EL)/MBZ A
@ T2 0|82 & 7|2 M3 YoM A 7tsstH 7|E M3 AT Al X = A8 Tts
® 0605 HHO|EE #H MHAE AHEO| E7i6tL B 20 AL 7ts(EX THd ATIAl AHE &7
@ mVolP= CIO|E 7|2X S 20 H$Helo| A 7Hs.
Ch LTEZ|200|H A% = X|of QtAC|O|E(Qos) & Al MH|A O|80| |ESHK| A2 = AS.
® LTE O|MIS X|0|AM= CDMAE &3l MH|ATF NIEH 7| 283 EOA SLSHA X (T, CODMA &7t 7t THE7|of ohgh
Ct. SIPMH|A
1) BIMHIAE 71 Al STEZU0| g2 42 ABE7HET Tdo| ¢ /57 O|8Y Z2 HE E7h
2) EItMHAE E A U0 CHsl & EHRIZ SHEY g ATE
3) AR E7) MH|A  ADIEZYMH|A, FHHSMH|A
gt. golArgt
1) W A HACHRE JULFOZ20 JH55HH S0 oH5H0] AFE 0| Si2 F202t FATF 7hsTLCt iR Al 3 X MY
U == =7
2) SRl Al 3 O|Lf F A Thsoin T, MAUKK|E HZOo|s VYA g U 2 =3 3Y/AMFE SENKE TS
3) AMAXL SHEE2 AEE27
4)  Wifie AF2 7h53tLt SAAIA K33t U+Zonedf CiSHME REZ AR 27
5 IS Yol ZREs U AMste MEE D siX|, LAIEX|, MNAYK| E= Fd2 2 SR FHx, XA Aot 7|1E HSEO|
HM3EH 22 o|20= AELH MY & & MHA ABO| Jts
6) LMo HE MH2 d T JtsstL AHB2 E 1248 AL 7ts(OfE 122 BE Jts)
7)) 83H HE Al 7|E SHAU2 A It
8) JI&E = 7LO|LY| MEFO| QtEl AL HE FA E= HA X E = JAS
9) AE7|ZE BtEE QI50] S{X|E HZ 0| L5t X ZX| SAS
10) 2FQlel 22 SKKTY Mt He= X[Cf 12|M 7Y Tts
11) O|OF7| MEHAM 3GB+9| AL 2= Mg QFHZE =210 7t JtsetL|Ct.
of. 15 Mg 23H
7|23
AEI
Zajygy 7leg/4 ZHE H| 2
= o 7H%RE.LI1IDO4 | /E ?‘ |o |-|—
24E) EXHH) E[]=]
olof7| HojE AT =
- {/8d 71282 NIEE=ES N
O REIEH MEEA 36300 & N 7| 2ME 300MB Z|CH 3Mbps
HIlE =] A O OFZFAL [e]]
+27183 50 2 A0E 2242430 E) " .
300MB SHE HE
HIO|E| AKXl =
o MEHY /7N 71283 o1et =8 =
Of1 HI=EH 38300 & . 7|23 103GB SEXF Hi[o| 2 0|83 17HE Z|CH 3Mbps
383(10.3GB) +2ItE3} 50 2 o
S2HeH M3
11GB ool AT =
_ NEW 0| 0F7| Q/8M 71282 ~ _ N
O HI=ET+ 55,000 & N 7|23 AT E S =20y o|8dH 174E Z|CH 3Mbps
HE FAU 11GB +27+&%} 300 & e
+2 2GB SHE HE
- oY EUE 238 ZHEA O 7Y JSOE 2 XED FENS ISE =T
- 2 EHd 23X 4 Eesd 7IHeE Ve W RELH, 4 @FHE dMUEE Lt 2F6HE WL Y
- O REEZHO Z2 X|LRE AOE ZoAAH 30Y) FEZ M3
- Of1 HEEZMo| ZL Stk #o|Z] 0|83 1Y FE2 MS
- OO HEEM+o| A2 gtk =2|0|Y o|&3 17HE FE2 HS



- EUH 3 TR HEAl 72 Ol SiE XY W FEES MMS 2AHE SOl &S
- EUE QFH MR MEH Al FR7|ZE AU 2442 o|Wf X[ FEES MMS ZAHE Sdff 2S
- 7|F olop7|=HIY LG MEIUA: diY EUHE QFHE HaY = QZ @M HE E7h
- FEE MEQEN /Y 2 5" MEaaHE Mt 2aME HASIAHLL LAFEX], SHAA| FEMS SHE
- PEE MEQEN /Y 32 =W 2aNE HEA U7 23H V2R 38 2R, 7|E aaM oY L U2 AHE
- 2 FEO RRII7H2 30¢€E X|YEM, O|Lf AFESHR| Y2 4 AHE
- FEO UES Q5o udo| U FEHE, [T YEE FELS N @F =0 E M
- FEWUS 0|29 ALECtL, EEAE He @FIOAHE DAMHE S M2 (T.1644-5093)
- FE Hc ZH Y RIAE met B 4ECE M 5 E + US
H. Z2aM
1) M= Rz &H

© Ald7|zt:2018d 88 1Y ~2018d 10 31¢

@ OHE |8

- 712 W LGU+ T ADNEIGTE S SOl 7t Al OJHIE HE
- LG M2 HA I ™A 14 FIH 171 B8 BH
- OMIE Cfat @2H (LG ME FH 23H HA)

- 7t 712 Sot 13 MY 13T XS

- 7t 717t S¢ OHIE Y Ml 23Xz HEA OME HE2 A& s{XE.

- o

kAl

2
S

) TN =2

@ AlEIZH:2019 6 12 ~2019E 12€ 31
@ DU20E AL 27t (71F 5742 + Q& [Tk =7}
® OHY5E AL 27t AT 7702 - B EL O}7| AEH QI 1| A|OFZHE C|OL A2 | &7} FHRFS AELBLQ A)

) 222 28H MWt 22N

4)

" . o o o o
© ANd7IZ: = ! = 3
o ol =] [e]]
— — 1
o ol =] [e]]
[y [

2020 13 1Y ~2022H 06 & 30
@ Y208 Ag 7 (OIE 5T + QE, 4B b
® OHYSE A b (AT 7T - HIEL,OIT|AE AR A0} ZBLI0L 2RI} IR S AL 2 O A

®

Plus

(#1Z) 2020 12 31X =224 7|17+ A& &
(#1Z) 2021 06 30X =224 7|7+ A& =y
(#Z) 2022\ 062 30U ZER2 M J[ZH AE =
Hdgol =20l
@ A=™7|7H: 4 12 o . oROME = 25
22021 2™ 2 L EEOM EE Al 22X oH
@ <229 M= 1 oy Z28M 7|7 S0 eHiEl e FHof shstol mAEol Mg

® dgazH :
0|0F7| ME7HM 300MB 2t0|ERI700¥ — 18900 )

0|07| ME7H 300MB3E6366& — 24,000¥ )

38

YA : OJoF7|MEH 2 300MB Plus, O|0F7|MEHAU 11GB Plus, NewO|OF7| A 272 300MB, NewO|OF7| ME7HH 11GB



(10) l1oT 22H|

loT LTE MOF 27,500 ¥ O&= | O/MS | 500MB/ & 4Mbps d M3 ZAl Z[C§ 400Kbps

loT LTE MOF 385 38,500 ¥ Oda | od= 16/ ¢ 4Mbps A MIZ E1tA| X 1Mbps
loT LTE MOF 539 53,900 & Oda | od= 2G/ ¥ i3 A MIZ E1tA| E|C§ 4Mbps
loT LTE MOF 990 99,000 ¥ Ox= | oM3 56/ ¢ i3 2 MIZ A Z|C§ 5Mbps

o MEAtg

- 7oy EE/EYE ZEE o83 M2M HETHETE AFB IS

- 7128 9 ISR = MM SIS (R S)0] =& E ALY

- 2483 W EXtAMHA 0|85t 5= AL KTHE = ASLUICH

%
- MVOIP, 22 WIFI = H&E|X| &&L|Ct

(11) 2ZHY 2t2E 23X

M2M 500MB 22X 5,500 ¥ ojd<s | OFS 500MB / & KpEE
EiS3/A0rE7[7] CIOIE 10GB 16,500 & oMz | olAS 106G/ ¥ Kbt
EfE3/A0E7]7] TIOE 20GB 24,750 ¢ oMz | olAS 20G/ € KHEH
ES3/A0rEY[7] CIOlE 25GB 65,890 & oM= | OIES 25G / ¥ 25GB % OHY 2GB =7t &7 F Z|T§ 3Mbps
o Bt

- 7hQTHY  M2M(LTE 2HHY BtRE §) XIFEZ
- 7128 W SUWESHRNE MASUS (/M S)0 Eet E SAY
- 2°98% W EAtMHE|L 0|8t £ AL Mgt = [UAFLICH

- MVOIP, 22 WIFl = H3E X &&LCt

(12) 2HIY 2t2E ME Q3 H|

EiEX/A0LE7|7| CIO|E 25GB &#&9| HHAE 25GB +¥ 2GB AI&7ts o0, 0|88t &1t A

e REol 0180| XHEtE

E{EX/AOLEY|7| HIO|E 10GB 16,500 2 O&a& | OXa& | 106/ ¥ Kt
EfE3l/2A0/E7|7| HO|H 20GB 24,750 ¥ O/&3 | OM3& | 20G/ & At
Ej=X/A0LE7|7] HO|H 25GB 65,890 & O/HdS | O/M&S | 25G/ € 25GB A OHY 2GB 7}, AF = A|C§ 3Mbps

- JhACHA  M2M(LTE 2HIY 2IRE 5) X-THe
SRR 9 ZYESROE HMAHZIEEIIM S)0| T = 2N
- SME5H 9 ZXIMHIA 0| 8HA 5= YALE Hotel = Q&L|C}

- MVOIP, 22 WIFI = H&EX| &&LCt

- EfE/AOEY|7| HOlE ME 25GB &4E9| HEHE2 25GB +Y 2GB At&7ts otH, O[3tz X1t A| siE REO| 0|-80| Xttt

- BT A X2EHE FHRFSRY JhsciH FLOf| oioto] A0l GlE BT FHaTt Jhse GHAl Al ST X dY =Y &= 27h

- SiAl Al 3 OJL F & ThSSiH B HPSKE BS0|E tYnA2 FE W S =Y 3 Y/gE SEMRY Tt

- NS SO 3Rs €Y AMSH HEEH K|, LAIFEX|, HAFX = 4 S A Fx, RISH Ao 7|1E XSO MSE O
g2 ol20s BN HE = FY MH[2 AEO] 7ts

- Mo HE ME2 2 F 7SOt AFg2 iE 1 LRE A8 JhsOiE 12 HE 7hs)

- 88H HE Al 7|1E SHY2 SA Its

-ME = 7O HEO| ¢E FR WE Fx E= HA X & + AS

- AFE7|ZE Btz 2 QI5to] SiX|E HZof tistol [X|EX| %s



4. KTEM 28
(1) W2 25X

otz 22 A9 20l igolE e T2 M 0| 9 7|7t Metgls TMEolo] Hgs FAu
otz eFH e =2 Mo| THE Fs [HHEH7.SAMAY T2 M0 IS,
7128 2 N3
o4=9 SOMES C = Hl 1
o oF 22}l mAstol SR 1101& 24
T 71 o — - OOZ2 - =
() (MB) (Ca))
LI CHE K (60 £ +300MB) 12,100 ¥ 6,600 60 £ 300MB
LI 2 K (60 £+500MB) 13,200 & 7,700 & 60 £ 500MB
2= LY CHE K (60 £+1GB) 15,400 ¥ 9,900 & 60 £ 1GB
LW CHE K (60 £+2GB) 20,900 ¥ 15,400 ¥ 60 &2 2GB
LHZCHE K (100 £+10GB) 24,200 & 24,200 ¥ 100 £ 10GB 100 A
@ =22
1. GIOJE 7} 378 O|HE
- AIIZE: 20208 3R 11 Y ~ 2020 7R 15 Y JHQUR} B
- HCHE K (100 2+10GB) 7+ D22 12 747t 7| HIO|E 10GB 7t M& E|H, 12 7H& O|= 10GBE HZAE LIt
2. HIO|H =7} 7 O[HIE
- AN|S7|Zt 4 £ 9 10l 4 52 ol ZLOIxL &LE
El =] ol = (=] ol ol :K
202143 72/ 19l 2021 14 7 2] 31 Ol JLOIXL S
El =] ol El =] ol ol 'I"_X
2021H 9 012 ~2021 4 9& 30 YMX| 7HE 22 0 by
- LHZFCHE K (100 2+10GB) 7+ 1242 24 747t 7] CIO|E 10GB =7t XS k|, 24 7 O|= 10GB & HZAEL|CL
() Hole 34 23X
-ofzf QMo ‘eetQl WMSore He m2aM 0| Q 7|7t MHYs mASIolo| MEE ZH
otz 22H ol =2 MOo| FHE Hs [HE7.SAMAY T2 M0 IE,
7|22 () 28 M3
5 o | 22 Evere Holel | Ex e
T | masol ) (MB) )
. . 712R1Z -
0|0F7| K HIO|E{ 300MB 19900 & | 19900 ¥ N 300MB 7| 2H2
HIES30 £
0|OF7| K T|O|Ef =4l 300MB | 29,590 & | 29,590 & 7IEAS 300MB 7128=
i PEE|NE L mossz e =
O|OF7| K H[O|Ef 14GB 24200 9 | 24,200 & 7IERS 14GB 7|1EH=
' A e A R ' e
olok7| K Ho[Ef 10GB 29009 | 38500 2 JIEHE 10GE/E ) m 82
TS TS = (+2GB/2) e A|TH 3Mbps 2%
100 &2 el
O|OF7| Cf|OlE 15GB+ 35200 | 29,700 ¥ . N 15GB 100 24 R
(YL 1 22 HIBh %/t 3Mbps FHISH
Ec]
kel 0|OF7| K 2ta! Li|O|Ef 2.5G+ 38000 ¥ | 25900 ¥ 7|22 2.5GB 7|22 N
%/ 400kbps RS
23 5
0|0F7| K 2t ClO|Ef 3G+ 49000 2 | 30300 ¥ 71283 3GB 7|2 .
- ° ° O} 1Mbps SIS
Ec]
0|0F7| K @Al H|O|E{ 100G+ | 635008 | 47,000 ¥ 71283 100GB 7|28 N
°© °© |0} SMbps RIS
_ 7|1 28HE v
0|OF7| K 5G AT 78000 ¥ | 61,500 & N 200GB 7|2HS N
HIIES300 & X|CH 10Mbps Exist
O|OF7| K Hi|O|E 7283 2 2GB &7 =
38500 2 | 38500 — 11GB 7|28 2 = N
11GB+(N Pay 5000P) HILE%} 300 £ | 3Mbps FA|E
0|0F7| K T|0|E 300 & 2+ =
33000 ¥ | 33,000 & N N 15GB 300 A A
15GB+(N Pay 5000P) (YL 1 32 Hh %/t 3Mbps FA|SH

40




0[Of7| K Ci|o|E 7| 2H8= A 2GB A% =
65890 Y | 40700 — 11GB 7|28 2 = TL
11GB+(SHXF_Hj|O| &) 27183300 2 Z|CH 3Mbps FAIS
0[Of7| K Ci|o|E 7| 28s U 2GB &% =
65890 & | 40700 —° 11GB 71282 = o
11GB+(27|2 5000P) H2ItE3t 300 2 Z|CH 3Mbps FAISH
0|OF7| K Gi|O| & 7|1 2NE U 2GB 27 &
65890 Y | 40700 — 11GB 7|12H2 = O
11GB+(X|L| 72l 2It&3t 300 2 Z|CH 3Mbps FAISH
01071 K HIolE 56100 Y | 31,900 & 100 & 15GB 100 A 2=
15GB+ (K| LI R.Z)) e = - A|C§ 3Mbps EH|SH

©) 20N
1. HIolH =7t 37 O|HIE
- AE7|1Zh: 2020 3 € 112 ~2020F 7€ 15 Y TR Y
- O[OF7| K HIO|E{ 10GB 7t 1172 12 74&Zt 7|2 CIO|Ef 100GB 7t M& E|M, 12 7§ 0|= 10GB 2 HZELCL
- O|OF7| K G|O|E{ 15GB+ 7t 282 12 7§ &7t 7|2 G|O|H 50GB 7t HMS &lH, 12 7§ O|= 15GB 2 HAELICL
2. OIO|E 71 3 OHE
- AE7|Zh: 2021 52 012 ~2021'H 5 31 Y TR B
- OJOF7| K CIIOIE 15GB+ 7+l 1242 247427k 7| C)|O|E| 50GB 7t M3 &M, 24 7H& O|= 15GB & HZELICh
- O[OF7| K G|O|E{ 10GB 7t 242 24 74 &7t 7|2 C|O|E 100GB F=7} M5 &M, 24 7H& O|= 10GB 2 HZEL|Ct
3. CIO|E| 71 37 O|HE

- A|E7|Zt - 2l 4 0| =) ol 7LOI%L &LX

202144 72/ 49l 2021 14 7 2] 31 Ol JLOIXL S
= L=} ol = k=] ol ol Fe1 V.5
2021 9 01 Y ~ 20219 98 30 Y7HK| 7HE 2tz D7 oY

- O|OF7| K G|O|E{ 15GB+ 7t 122 24 7§ &7t 7|2 G|O|H 50GB =7t M =™, 24 7§ O|= 15GB 2 HAELICL

- O|OF7| K GIO|E{ 10GB 7t 1212 24 74 &7t 7|2 CIO|Ef 150GB =7t M5 =™, 24 7H & O|= 10GB 2 HZELCL
4. FE HS QY

- genie FE23X| Q| A2 XILIFX GEOIE sHMES 0ig 13 MSELICt

- pay TELFH | 22 HOIHIO|ZIE s MRS Ui 12|, 23X 7ILT 24 7447 MMS FESZ HSLICH

- 7t Y 71E 31 YUMo MEBE|H, o2 AALE 30 Y =70| BFE 42 4¥ MIELch

- XU R GERIE Y HO|HHO|ZRIEE L5 7|F 30 Y O OJAEA| &i|E40] AHEL|CH

HIEOITIE, 27|2 QFXH el 22, 22l 2500 2 0HE O 12| 24 747t MMS 2HIY FESE HI L L

- S 23X e A2, 718 F =A% SMS W URL Ol F&3t0] 2|72, 2018 ot H|0]F 0] 8JO|

ASE|of BrAELICE

- S 2 FHE Sl M= SHAF HI0|E] 0|8 M2 A Fm|O|X| S Ho|M HE sHX|7} S74eLICH SEAE

QFNE SHX|SHA|H SXF 0|8 A= A S| E LICE

- TEE e3H o B2 MFAR| APZO|LE AotHA Al 2HX MBS0 HE/ BRE = o, HE/ ZTRE B2

APHO| 2H0|XIE Sl SXIZHCh

r

(3) €8 251

-off RFFel 2atel BHEQE HE 23N o] 9 7|7t M3igls BYECelo| HEE FA.
ot @aHe 22 Mo| MWE Z42= [HHN7.SAUAE 2o Mo [ME.
7|25 () 282 N3
AFIZH SMES H|O| E =X H| 0
o& o —'?—O—Pg %El-ol_l rngH_éél_ol_l :loogl' '” | '| (i |' I-‘—
() (MB) (Ga))
= 0|0t7| 200 2+1.5GB 25,300 A 19,800 & 200 = 1.5GB 200
@ S4/34EIIEN N 7|2 22| 7S I F olleh WiFiZtsE0] $Hsll olleh WiFi A4S (X227 88008) FE2X=
X B M2ME, [oTH, 2ND Device®, M=2d & £ Qa3 e Mol : HAdea3H, M223H S ML
@ HO|HMH|AMVOIPE &% 24 X F4Es= M3 st LHOjAM H|$t 810| 0|8 ZtsTL|C,.
X, o MHIAE RISSHE AR APEOl Wt 84 U S4Se ERe atE 4 daLict
(4) L8t 2FH2
-otef 2 Aol ‘2t Mol 8 T2 M 0] 9 7|7 Motgls HWHEolo] MEgs FHY.
otz Mo ZE2RMOo| THE F4es (7S ZER 0| IE.
J22g o2 M3
Nz [22(E) £2 M3 e
Ford | 22t gadtel | S483kE) | GOl (MB) EXHH)




aa 0|0}7| C|HIO|A 10G | 16500 ¥ 9900 & 0= 10GB 0 2%2 [T 200Kbps FHIEH
- O|OF7| C|HIO|A 20G | 24,200 13,200 & o= 20GB on 2% Z|CH 200Kbps FAIEH
@ O|0F7| C|oto|A 2F A& HEHPCHAMT AHB7Hs LT

@ OI0F7| ClHO|A 25X 2| HOJH =& 7I2MSE W 10Mbps $E2 Aot ELICt

@ ZIMAE R S4(X) 188, GAETHE) 32, SMS/LMS(A) 202, MMS(Z) 302, GIO|E{(MB) 20482

GEad 23X

-otzf e et HEEols He Z22M 0] 9 7|7t NTgle BATelo] HEE FAUY
otz eFH e =2 Mo| THE Hs [HHEH7.SAMAIY T2 M0 IS,
7125 () 22 M3
ALY SMEDS =] H|l 7
o&E o = e oajol mANStO| |:|oof‘2|' E"OIE'I |_X|' I—'—
T 71 o — |'|_ O O = - = .
(&) (MB) (Ca))
0|Of7| K HAH 300MB 18,700 & 13,200 & 20000 Z 300MB 20000 & | AZIS KL
s
O|OF7| K HAH 15GB 24,200 & 18,700 ¥ 52000 & 1.5GB 20000 L | AZIZKICH
@ Ha2d 2FZH 7t ot 19 M O[st2t 7t} JhsTLICH
@ 23 |X= 20N LMK sl 0|F LFHME AHS2E 0|0F7| K 200 &+1.5GB Mgt & L|C}
® daH 23X+ M-Voip O/H3 ELICH
@ ZMAMBRSEE)25%, SEHE) 25 E, SMS/LMS(H) 15 &, MMS(H) 200 &, HIO|E{(MB) 20.48 &
® A4t 43 M3E S 25 AEE Al 15000 F, 25000 ¥ AHESEH JtsotEE HHO| Jhsoid, /K oM
42 0EoZ MESHH 5 ASLICE (1 &=18)

® O|8EX; Fofxtet =t XH57HY ofLY -

HI|SHUALY M 32 29| 7(HaHE RSHOIME S| AEHo w2t TH19 Al O|2t O] TSt FHYUA| FSHAE=EH X S0|

O|23tg| A& LICE 0|0 et WEHIFSHKIE, U App HX[0f 2 SMS 7t HECHZ| QI A E&E LICh

M= 2z
7k Mg Y 23 E7H =)

ZH 0|of7| Prepay 90 0|of7| Prepay 50 0|oF7| Prepay 30 0|Oo}7| Prepay Free
712=2(Y) 300 |/ 166 |/ 100 2/¢ 0 /¥
FENSE = 8= ole ol

Sd8%tE (&, 1X%) 1.65 2 2.2 2.2
AAarESIZ (Y, 1 X5 5.5 5.5 55 5.5
GIO|E (0.5KB) 0.01 0.01 0.01 0.01
LY SMS (A 2 22 22 22 22
=2 LvS (A B 77 77 77 77
2 MMS (A 2 220 220 220 220
X FO| - SHMZHL2 E3lz, HO|HE, SMS &, MMS 2 § Z{Zt MH|A @222 Tt ATIE
o 82H 7t HEe & 130 gl 7hsELct
o ME7|IZHEHLZEEH Hth
- AL 7|7t OLjO| ZEETIH2 SHE Z|X| %1, AHET[ZE O|F FLETIA2 ALESH 0| 2A 80| 00| ELCH
- 7IE THlE S AESH Z20= AR 7|7 O|Lfols =AM (=M= X 2l)o| TtsTL
- AFE7IZE ojUo] SHES FHE FL AE7|7ZH0| AEE|N, AFE7|Z0] TtEE = 10 ¥ O|Wf MEMSHH Ttiar M HM ZHO|
SHALEIL|CE
- AFET|ZE AEE XT BSULERE 1 X2 JhsEh
X o=olol FR Q=IQASEZTO 7|ME THEH FUMFZIZE SOtEt AMEI7tsTH, MF7|7H0] GFE ZR AFE THAMEFRE
HE5H0{0F sh(Th M| F 7|7t 2olo] 27153 EHo 2 JHUAl 37HET A THSSIH, tHe|Ee WEsto] 2ol=tolg g Z2 A8 7(ZH0|
T, 2 FLHNFAIZHO] R ERAOLE FIE THHO| H2 AL AFE7|Zt OfLfof =41, 2A Jtsgh
- AME7|Zt0| BHRE FL 102 oY Hi2|FE, X S8 YEcto] 2QSQRMETENT HE) = AE7|Z F Jts

42




7 A 2=H

ot 22X 2| At

H

— o — HAE o= - — = |
o2 Xl Z2RM0| TWE A= [HH7 ]E*WH‘ EEE*J'OH =%
7223 22 M3
o429 =}
HAlI COHEEZ O M 23X H|O| E
Sz SAb CHO[MEZ =] =Xt 110| £
oIt (=) ) (MB)
0|0F7| K 35 3,520 & 3,520 & 200 &2 500MB 304
0|0k7| K 300 £+6GB 28,600 & 28,600 & 300 &2 6GB 300 A
71 2X3S AZIE A|C|
O|OF7| K OHAl 7GB+ 29,700 ¥ 29,700 & - 7GB 72X N
F7+E%300 2 1Mbps X5t
1) olleh WiFi £2H2 : 0[0F7| K 35 X< olleh WiFi 7} MZE[X| S&L|CH
2) 7|2X& HlO|E WOA m-VolP AFEO| ZtsTL|Ch
Lt ME Moy QM (E7HM =3
F2 M3¥
=My 7122 ()
SME 23X
& * f o ol Clin}
(&) (Ca))
O|OF7| K ME=78H 36,300 ¥ d-ols™=t 7| =H = 300MB &%= ISt AHEAl SHFH Kt
300MB (2xFZE 1,210 ) 7|2H2 - A|CH 3Mbps SRS
33,000 A JI2ME Atz 24 8
o|of7| ME 10GB 100 £ 100 74 10GB e c =
(2Kt 1,100 &) 283 AEA| SHFAXLL
O[|OF7| M2 39,600 A 15GB &%= J12ME 2tz 24 8
100 & 100 A N
15GB+ (2X+Z 1,320 9) |t 3Mbps 283 AEA| SHFAXLL
O[Of7| K MEY M 58,500 ¥ .ol S| =R 2 10GB 2ZZ+ Y 2GB  HIIEZ AMHEA| SHSH Xt
10G+ (YAHZH 1,950 2) 712/ E - 0|Z A|C§ 3Mbps
0|of7| K ME™H 65,010 & .ol S22 100GB A&%IZ Z|Cf 2183 MEA| SHIY K
100GB+ (YAHZE 2,167 2) 712/ E - 5Mbps
@ LTE Bt D 20| $ksto] 7t 7ts
@ 712 NSE2 g 7YY 7|F02 MSE0f Qg 7HUY MUK Ab8Ss UELICE t O 7|28 MBHO| JUS 22 AHE7tssiH 7|28
O|ETA| 7|2 HS2S AISE 4= el&Lct
@ 22X 82 7|2 MSE0| Yol O %= JIULS 7|EC2 7|2NSE0| ZSHELICE (Th28 & 0| JHUXIO| CisiA= 28 Y2 7|E2 2 7|2XS
S'd/EXYHO|E 7t SHE)
@ 2ZH g2 7|2 M2 XS0l AR Al 22280 Mel STHTHA atFELICE 0|2 Qo) ZSHTIH0| ATIEHER 7|2 MSEHO0| HOotUEZ =
AbEO| HX|EL|ct chEH Thoto] ATED) Y2 REH 3 YLH(D+3) MSTO| U2 B MHIATF IHEH H2 7|2 MBS Hol Tl AFg7(7t W A%
A8E = A& LCH
©® AFR7|Zt DHR0| [HE 20|22 APHO| oflstr| Qs AFRZ|ZE TH= 3 YT/1 U, AFR7|ZH THEAIE, T ATIAIY, XASHX| 3Y/1 Y of z+2 2t
= s2%.
® HoHE =41 THs 7|7t2 ST = 45 Yo|H O|FHA| &) Msts QX|7|27H2 75 Y= BHLICL 0|3 ZHSIX|E 4= U&L|CH
@ S7t83l IRt O|8A] LAY FUS AL Z[B 2,30 Y AL 7|7H0] T 2 &= S L|CH



gh

I

M (F7HM

E]

80
o_|
KO
o
Ko
Th

=

H

pS

0
Ho

FE A

=)

2sHY

HlolH

NS

KH(

1GB

30

I

30

|

12,300

LTE PPS 123

o7}

A

ol A
Ha, o

7t A

a
x

=3h

X (3

B

H| O| X] (www.eyagi.co.kr) HA|

o AAE(ECHE|HY

BT
=

0
()

O )

I
()

=, 7 XY, & =®ojot

|

7t A

oo E ofE == ZHOIX| AHA|

o
A

- thz|
x o2l

L

@2 M3e

#

| 100 22| 15 LHOIM =7} X|

Ao

g2 Al

o

=]
=

= TR T
A op X ¥ = Ki =
<l a7 o X 5 M = N =8
BB _ o~ N - - _ o
z & = Ao omm X = %__
360 = or T = H__l 0 =
1 = ¥ ax NE X D N
< - _.Em_.._ < <0 ™o K 30 —
T 0 Ko o S ® o g W < "
= = of ™ - nn ok 0 5 oF ol= 1 “w_.__u
© o 37 oy ol ujo Ho = A g 31
doidl op| = ko o e S X0 Bl g K = i
N N - ==t KO 0H oo e @ 2 RO
HFlow  wl| I 1o mald Bl 2 R op K- o <
| - < H__w 0% 2T = o o B Mo N ol
T by - — YR - -
i E ] I o R, 2 sk Tome @, ®. N
I 5 Wohix B B ST FET W Tk b
=5 Bl = o R o | g o go O 0 gy il = Ko|Z . g M0
B 2% oF o — o H = ur S TR WE
EEN R 0 |5 od B = 3T ol i S mo X H o
— ~ | ol 10 = S ow = i S | = [ m | 2
5 TR T jwTkly F @ Epfem Tr4low
H|ls | ol | = |_ IS K W _ {2 o B N =
0 = o |o7T o7 oK R = =5 =0 70 ol [0 w1 = O g
Rl1d < | K o | O O = H < S _ oF I Bl &7 & 2
AlmE g o W=l TwRHEFpHESHLH RO[© o o 7 K
ofo o2 X 5| o oM Z T|0 mOOA_'E_._Alou.mum*._H___._._.W T N T
B ol o | g | F | o0 3|y ur Wo & Quw TELE mFBERSS
o = g S} —_ | o B o, S 7 B _ = e
o dPET m (T|Twmr|d HelellirTaszd luRdPol
ﬁwﬂ_mw7mum.__._ﬁ K ol (- ) of [l Io_EWMoMuEQo_.L.N Tl R T
o e Bl jw (MR S e T " wTRH oy W
ol T of W™ Rol m | <l |Er < | @E,Wfﬂuoﬂul,ﬂo_ov |8 K WF =
R O BN e R S S5 L OO . N
o K X &l ml oo ao| =3 | | o oy MK o OF M0 op 2y < K+ <l 84 57 B o
R R g ok 2| =5 X d0fol  @uow TNE CEal @ oo
ﬂﬂﬂ%ﬂ%% S |3 |y B TR = Koup N M ur N o K folD coE o
e e o B X B I N LTI TR S o ol o
o A_o_u _|_||_ . 1f = = 0 o - 3% o< o N w o On_ 0 T &l ~N N
o 0o o o, | o oo olo o olo o o o
o S g M s @ A
uo n o - 3 T T 3
= ~ 0OF _ &l ok . B ok
xd &l ] w| = My Zp RO n{ #p RO
o oF S,ﬂhw._ o, o
00| o ) N o = wo & Il wo g M
o A = i H W_ 20 ™ 5% X0 m 53
5 _ I & 2o Lw @ L @
F| o o K — <[ |wo |ny TN T N
® |or el - N oD
_.E_uI_A ol o 1| X< o) o)
n = & Ul = X |oo |uo .o 2 . oo 2
= N Y= | = W oor o R Moo o K
33 | o S Fi M ouo oo T HowWo oo @
o = TH o N O &M ~ T & A
[¢] [¢] @] o [¢] o o [¢]
K
vt
0
0 oo b} i}
= = A|_ o o
) c < T N £ £
i3 K ) X |« Yol oo ojo
~NO _ X . - 1HO —
23 ol - >3 Klo
KO 0o K4 ~ K4 r ulr
< 31 m|s| o ol 4
ofl < 00 o THU < K

44



£ S &M U3 T T T o
o o gl 4 R S
ro or ﬂouc_o x m__.._ o W._ ol ®
. . LN X 0 or
oju N (S Ll 4 — _ M._ w0
& oln x_“:w__u K — K ] = L o
E o w_.A 1 < | wo K 7__m__.o
ol - pry My K s =
= K X I ® oy ol ook
= TR ™ A ur =X !
X< Klo L 3 ) N > o=
= = BF TR 5 LF
g [y T ol o L K
%0 <l oF m_..? 1ol _._rﬂu ol K m_u =0 w G
=] 9 _w o< ou P m Ao N
% <R oo Hpwm oW T N
l|lio B = = K K R =
Wl — & TP 5o <0 & T ®om W
oK = T T Sz e W = o R Klo
= =|° of T E =3 & to < EE = olf o —
* Fle=Ns® TEXDGLL P xr T xS
— 70 wlfo — _ 2 4, & o ofF © X I o < S R =
2 % |0 = o 10 ok __ & md = < o ol T H =
ol Bl g+ v T X o & % fon W o © = KaB
3 A I 80 S = K D o & o ~ ¥ 2 Al
ol O | — ~N = o S o o K 5 o gl I W o
MloE = T=E 55 W B - ki N
T OdpRmyHES I 5° 2 ez pw o =x
s e mih YL =S pda®s == ok
B B[R g1 4 o m:O_AMqu_.Bﬂo.mwn._ul_iﬂ% o O
] EOE N R S - B R
[ I o H <k ol K - = X
cMEmMe AR RT R 25 B REpE I
RERC MU gz mes B3 E 0
I ] < R R N R R Lol I LTI L
xﬁou_eum_ueﬂ_m_nomow__._n_owﬂwa:__ﬂe___Q_.u_._AI._ﬂw.Ly.._N%TMﬁ
jop °F o mu od ° ._.MA_ 0 I+ o S or 20 o = =8 ™M~ xRN = K K
AP hlere S s g ez S g Wi
ﬁomom_yﬁp..uhﬂﬂ%o_”moml_/mnaou_.ol_wwﬁwwﬂﬁﬁwsmm
%téa%%a%%M%ﬂo_ﬂmmcw@moﬁyJmﬂmounx_og
u_/qun__._o“_.Aor_.__ L : _ _ _ N -0 ® R
o oo o© O O O O [¢] [¢]
S M
T -3
_ @ Ok
n #p RO
T
olo o X
X0 o o2
TY LB
= NN T
N oE L
_ o °
W o o K
ol o oo
~ TR
o
<|
" o
<0 <
[ oo
& Klo
ng =
oF
%0
K

A HASZ MH|2,

|[=X& AMH|

LAY

O FAERIZ X|ZE|7| O|FOf

EEETE

g

g M2z=0 oA 24

Al

(2 2HN 42 N3 HgeIA

o
Kd

ol

= 7tol S 7t L.

=
=

! ol
< | @
K
ol
or R0
ol E
) rn
KO Ul
I~ o
o e
2 <0
or [
s | 2
80 ol
&0 = _
- iy ol
ol
[H] 1 )
t - 0
ol =]
5 R )0
ol — rhi
_ S ol
ol or Bl
= =3 Kir K
KO = ok ﬁ
[m}
% |5 e T %!
=i Fwoo® ok B
= o = 70 = 23 = =
m Fe mDED wee.
= Mg K e %K B o ©
o Y Mo o # o K- & or o M
fy .Z0o@ Woa < — _m/Io_u
Y 50 Ko KIr RO o, ©OKE oF =3 i
= L Kook kB0 on oo - My K
.n..uo ol o %0 B~ = _ I LAY
K Mg g e g — o2 - e o
- — — [6}) 5 K —
5l m_wzonxol_af.%ﬁ__.m.__.m = ™ ol HO
S |0 o OF = g oo < ol H— B
= A_llLI_A 4r ol <4 oo <0 = o
ol E R g 2Y o ym T2
ol = OF o W = 5 Ho U &< o
= 0l 1 Al 53— ok ol = w0 — K
o & ior oF w ur N ® wo ob 2 I RO 3T o
= _ T B g M urd & m
MEW Ko of o %o 20 00 of Z Uo S X0 o
DOMIE U0 420 o o oof B O gy By I o
o 1O e Mo A e BBy KO of g K g B0y
_.5_m_lom_mﬁm._s_.ﬁﬂﬂo_.n_xzo“owﬂm._sﬂ@
m._ﬂlmmmm_.__/._.%ﬂo_wWmammuoﬂ.r%a._woa
SN NIHT s B AN HRT ¢« F
KOOH K M = . . . . . . . . .mo.
1 LI 1
=
TA/l
od 7_o|ﬂrw_M
H| = or K
| 2 F 3 o
KO ~
__._/._.E_ﬁ%
o

45



b K420

o

=]

X oRo| Lg) A3

~

—

A

-

Xt
AMEHIH HM2x 1130 Ot

sieote

- OfEEX| 0| ofot ot =X|AlH
2

7t2

jol
<r

El= A7t

=

AE5S ts 2z =2 stutof s

xHA9

=2
=

~ of

a
[

gojorsrE=

=

=

of ot

3

[=}

=]

[

t

o

o
Qo] E[XMEAHIS| 10022 1300|5t2AXE

2% Hs50= A 1

FAMOl &of

o
| R
HIE

e

-
[}

o
k

3|
P
H
=

el

|
=

AHeof

=

(=

roj Co

HH2 M3= 250 et
Ot
=

o
=2 Aa

o

g Hszoi

bofl okt

of M2l Fotugof

.

tof ek 3,

o

of mEr 250
PN

.
[=]

3

o

S

b

o

.
[=)

o

Y M9Z HI5
- YROLESHY HM34= AN

SH 29

Xt
(=}
|

=

o

Al
7129 M37E A2

=

14 O FHIMF HME Al

ETET)

S
-

=@}

o
- Zofelds Mio=of et

- SROIEFH X34x2| 2 A1
- FOtRSH HM26= A1
- BteA| 0|3t OE2 H| <

1
.=

7

1OHARRE 1214, EHIOl B 1 BN 2314, Rel FR 17t

32

3

9]

- 7heE ER HS (Aot

Rt sy

foF

ol
=

ugdi

|

L o gYLCh HE8asH MSE2

=
=

b

2

VS
()

O[HFEHLICY)

o
(e

HZ

il

=

ZH

0] Bl M2 K&

—

3

[=13e)
=

Kb/RE

AR HE MS/F7HME A FA

- HIlMHA 29X

H 25

7|EF REMISH Argt2 o

x

ol

- SEN/R7MEIA X

ajo

Kr

ol

M A2

ey

HOIH 7|2 NS HdoA Hel)

=

[

[

o

12 5)
PN
7lE

|

Ah
(Zay
o
|

A
o
=
oT

3

]
740 X

AMH|
a2
o

[

[

Lch HEaaM MSE

=35I
[SR=1

2R 7t
71718

=

HYEUCL (ex. T8RS MAHS2Z O
arol

=
O|HE

T
£

ol
&@o

2=H

b=l
EIX @S

- 28H HE, A Al THO Z|=2H|

- EX CASE It2 H2|

e Sgtel

i

H

=
T

]

=

2| & ol
= O "1,
s

=)
o

o| O|&EXIA F&E FIIMH]|
C|

SH 7IE
H L

o| O|8ERIAl EX|7|12k2 X7
LH SHRIA|

=

=

=

=)

E

Al RI/01E
of) ZXIAl 2t
Algx|/og
=4
o

ol
=
- 7IEMS

(OI87EXIA X|7|ZH2 Helsta gg At

=

- 238 HE/NXIA
[e]]

b

k

=l

7|

KO0

. OF
=

ey
o

IS A

sto
=

M| SX|sHOF

a
2

2
=

46

=

M=

O
Pl

=

=

Het =X

=
(==}

I =2t S X

Pl

=

sto
> 2=H 7t/



> BEQIFAH2 AFPAS Euret = QIS
O SMS &
& LHE
- T 71283 71E 302 THHA| 102 THOAL 100% ATIA|
=4 . 302/102 THOAl "SX XQaH-7|28H3 84 XX& g*&L ot
.100% AT "SR] Xx@aH-7|2 3 S48 BF AL8stRisL ot
Ztog - O 71285t 7|F 10 THOAL 100% ATIA|
2t 2Xt 10 THHAL "EX| XQFH-7|2H S SMS 104 FRUASLICH”
QLY .100% 2TIAL "EX] X@aH-7|2H3 SMSE 25 AL8sti& L Ct”
- T 7|12E3t 7|FE 50%, 80%, 90%, 100% ATIA|
GOl & . 50/80/90% AZIAl “EX| XQFHM-7| 23 Ho|H XXMB =& L|Ct”
.100% 2T "FX| X@aH-7|2X8S Ho[HE 25 At8stA&L Ct”
X 2ZH ZtY/SIRIAl 7|2 2EEE SMS & 7|2 23H 4Z1 SYstA HE

7. & H]|
z g 281 7= H o
Jreut 1 MO 20,000 LM B|AZH o AT 7HYA] Sat
= YT 2 Mols 2AERIIN Z o BB Ei& YAt MEIOZ A& L& YAH JHUH| BF| JHs
. o ERAIOJAM HSO|E A] 2t
HSO0|E £4R 800 /7 (R7HM Eh c T
o HE TE YA MEIOZ A& i UYAH JHUH| BF| JHs
TN E= 3= 1 Metorct & 461 A o BH (~2016.9.30.77}X|)
1 EHRI|OICH A gE2  Hite|o JAIREEH THXT|E [Hofdte ZR HD
I Chaty|ofch B|ARE & o WEETS |2 CHojste He &at
SR TN E o YAt MEIOZ A% e UAH JHH| BF| JHs
IRYUN2ZY 242 2R ZALS| 0| R4E ML o 2HUMNZY 0] H ot
KT HISOHY MH|A O[22 [KT 0|824Z X2 (2714 =8 o KTQ| MZOHHMHAZ 0|88t 12
KT SO RIMMZ MH|A [KT O] 8% M8 (27t I o E3l2 : 10| MEiSH QIF|Qt BAQ0| 15T 1989 Lt
KT HSOHY ZFHMZ MHA [KT 0|8 M8 (27t Zdh
IAfRE  FSIHEMH[A R ZYK Qo]
M HEMHA 0|8 - ° R ==
Aoko ofst 2 WL (2ItA Edh
GI0|2 1633 WAL AL A 262 8 »
o ol . 2.62 2l/x=«A
o 2Nl 1677 = ol s (# e o mchalL
sYEE ——— £l 1 7tYRtEh S| E3teE 21t M2 W XAXT 23S REBLE MH]
M| A TUTET o Al A Al MBtALARLS] Q2 @H [0 MHIAKSH CHA : ME20|8 JHR}
1655
SEAFQIRLO| O] 7|F)0| Rt
SK &l213 1682
8. H=Z
E QI 7|F H 2
o O|EX3} AlRR3S EZ87| OfYCtn AMELE AL, 3
Ab7} & M3l oS =30 =7
f rw Egr ;r_H; H:jmof_i'ﬁﬁ MFEEA
0 10 3| =1pst= JHQ1(7 X 7+ S|AM
5 SUNEATSA) Ahe o=l DMO| BATF Hle ABQIHE WASALL, A
ALt AF |0 7IYEI} At HEI|MS At Hols| M '
SIRIROM Et QTR HAT AL, AX JHYA| LB
o 20| YA| AHFSlE LHQIZOITH B|AL Hote Avte
© HEZ 9 HF QN Mat 27t £ T 22 Kz
S0l 7t Q= 0lo] AL, 50,000 Y HLILHOIA BIALT
':"EE 7(-Io|.'— _|H)
CH710| 8 |1 FMSHOICH 150,000 Y HQ LHOIM SIAIF HER Hols 2U [0 ALRLAA|
NETTRN
Q=0 70| F|AIZ} Mote ASIQINZ BHASIALE, A
CUY|YRA O (LU At HER Fite FUg BEFoz =it = A0 B Sehe Suast= Bact, o
SHQIMOM Et QB WAL AL AE JYA L
HE3 9 Wy QN Mat 27t £ T 32 Kz

E2H 2] THME

47




2ol ThE 7HE)

oy

1) HH SR

PHRZHE Al FHIMF]

_||_
_ H
I —
un]
=3
5l
[l
=
e (o
IH e
= Klo
_ 1H jo
Klo ol <l od Klo
bl Y ] _ IR M
< =) ol of B3
ol - 11l od
oﬂ Ko = 1 oﬂ o=
= u ol
oH = il - o = IH
_A_m = o1 Klo <d | Klo o Ko Kl ey I
H w oI Ko N ~ Klo 0 — ol Klo Y
X i o a ) 1 o 2 pr o BO
K R X ol ulo k| oy 3 ujo < up X o<W <l Klo
ol o0 B0 mo ol of = -— _ K K mo < od ol
M F T i - o S ol H &0 o0 H0 ™ ~
of m. ”Aon _.|_.ﬁﬂ__w Lil T XoFX T b
ol . . . . w__u
Lo <
=4 T
ol z
L) N 0
[¢]] an K0 H._._ x_o
=z = on o oRr
= 2 Ko o B <x
m_u o Klo 1 o — | Ko Ko zr Ko | ol Klo
<[ % z rr Ko mr < ul Klo 2o [ T mr X ogr B0 XOomr o
S ™Y X g o ) ™ H Klo =¥ U B0y | B Yo O
2z Zm oy ol i o 2 Hr Z % < % %Ko = 3J| Ko = Ko
Z | X R0 Ko = o Ll of H 4 Ujo ol | M 0o U Ao ool DSl oon
olflor o NI _ ol =3 - = m|T X oFNoXF mo T
>la oF o0 ® = ] - o N o = - o .o .| . .
L R~ s o = Ko i - = -
~ (<) [S) K- o o
_ H 3
K [y &1
2 G .
~ Mo
o YRR T
Mo .___w a0 ulo
o+ 0 ml
% Ko — || Ko Ko Ko Ro Ko M Ml IF
Ko < 1H o S R o gr of OF N
= [ b Ko =i K — U =1 uo <1 ol o Ko =y Lo
<m0 E = | & 27 X o ™ o <
TS TR T " ur WimE | TR K T H oz o m o
T Fla N~ = 7 = _H_M o X R(HE H T _ a0 B g ¥
T | ol | o ™0 Ao Ko 3 2 o 7 T H|T X = W & % OF oy
IR TH I 3 il fol of Kk = o . O
L Ho kT ol Y] Kk = 50 = - U gl - 3 U b
Ih 5 o =
- = S TH ol mu 51w
~ ) O- © °
of M ol el g =< g1 80

OIEERHE Al FHIMEF)

H o

=
TT

‘ TN

38

48



I
o B =
T =
S ol
* N =
)
= S
ol 0
Bl Klo
0 N ul
= of o mE N
. Ko T JU T oz
ol oo Nx Ko
o oo 2 B oI Ko
= 5l = R Ko = =
o m N~ ol N0~ ™
5 T B oo oo K
W . . . . . _U\
EL o
- -
= 2
o0
Klo
s
=0 < e+
I = Ko X T X
H + Ko 1t 7 Ko 20
ol o o [[IB U ol Ko
n = o [|[X F F T 5
T o ol X > ~ d
o 9o W B Bk
m o . . . .o
)
- ES
5l B0
il Klo
Al L]
ol nE N
z <
Klo 5 X Ko gz
ol il
~ 30 H o O ol Ko
K = < = Ko = ™
| m__ﬁ ol S A0 s R
S b | oo 3o
= U . . . .
K
T ™

oF THIMF BEEA] FA|

#1010] 7Hs

| The))

oF

=)

QA HEOE|Y LABMF HE =

ERUELEET

sjolMH| A" S 5

* O gHREE

2) HIjH S

(22tUALO|E)

L2 AR MRMYASA 22 =12kl TR 7F ZHs LI CL BT =2 21F]

_l|_
T
K K
— T
o
L
g1 0
< mm_“_
ol m!
W —
= =
om =0
o B
N
o X
Ko
% o
I+ ow
KH ozl
ol K2
._ﬂ_- ~ *o_n
od B0 BT
pul o mo
N
LT
S L
< o
31 ol
~N _|__
Bow
o oo
T <
R
~ -
Ko <
i Ko
o o
B0
3l T o
N K O~
IH
oy 30
- & 4 s
of W E

gMT™m g o

21215 ]

PSR HIE 2¢

=X
S =

THE Al

b

.
o
i

off ch

ﬂ_

o
tjo
%0

_ Pl

od 0

o " Ko

ol o ol

b < @

s = 4
L od m
5 B %
T o <
o <ol
= Ko Ho
nE TH olo
T &
T ® T
o om oo
c & @
=)
=
oH
0

IH _

- oK
s
=
=
oF

=
o

=Xt 2ol HE 7t

EEEE

MHESHH)O 29

&

D SER REH A/ /L E T

TERE

X CCHEA

SNE

r
Lo

q]

&

At

cha|el

ol
o
ol
Eiil

i

Klo

U

13 A2l 4¥0| 2% |

3), OlgExtel =kt

o x
=

=]}
=x

wjr

Klo

: XtSOIH| o

JHM XtSOIH S B2

C =
— ©

METL

49



X| AE/eHH|, 2HMD/60H X 2FH WA

4

3

IAI

[]
=

/o,

el

o

k<!

A

S

RO

|

il

EH_
ok

CC—
oy

)

=
S

ZEDs NG

EISZTOIX] wwwmmagoknl LSLR/RLHEZD| AIE,

MFE TEUCh

—

bafe]
S

[}
‘:Ct)'_l_

THEOA o MAfof ot

=
=

SH

HoA

ar

]

Al
—

ok
ol

-

od

==
125

A
i)

[

TARSEM S) 2l

o
=

=
=

(

=
TT

L|C}.

b

[}
=
2folA]

b

3

O 1% sleHF

to] F=7t2 HE5LMOF

o
o

yE

o

=1

b Al E A 53 =1

O SiH: =

Klo

=
Il

O siH: =2

ol

4

A

3. B7kMH|
o 7H¢l

i Ko JlJ
o < d Klo
- - H
<] W B
KF <K
- Ko & ol
RO E___. R ol
o o e 2
4o | ol = [
ofll i ol
W | &5 L oF
<] =0 < W_m
A = Ko < %
i | B0 g < i »
- | ® 0 R ml_
<N Mn i <
Ko| 3 < Klo
IH [ of Ko THr
< | = o- | & ujo
B | Mo
Ko | 24| <l T|5 W
H| | D m K =
J|T| X o B
ol | | o o 3
o |3l ol ol OH +MA._
EAENE B o<
—, _| wo =~ ol L
BER & ®
ol | RO R oF m ol
| | ™ _ 9z 5
ol o] o MH 10 &p ol
4 ol I
< © ©]
_ K- -
=i - =
i o
-~ _A —
i g %0
o+ | 3 =< &
4o | H i o
< U, RO
% & b M=
M_ = 1l 1 —
al| N < 2
0 B Klo Ll
il I o Ry
< | o Tl
Eal _uum o
Klo ok F
(<l G
S TR
— | < iy
od| = < s
| ~
Klo o Klo ___/_o
IH | oK H mro_
ed] i | uo M o
|3k 3T
ol | RO | R < 80
W<l H 31 Klo J
ol ol o T < mrod
<|< <
RO | RO R =
<= =< Wo
o | < _ oR <
10 | F ol 10
30
o]

A8

ol

H

Hel 7

.
O]

=
10!

x Hooyrizlol A S8 FHINE
o HIIYNFX HH/HH

75 o2

fLIt (2, ol

o+3|
=2

O[7Lt o0l A= AE

e

sl

H

50

Bd2= Mgt



-

(]
|
[\
B
Ko

N

LY

2ol MBS, f2lol AHA - &2

Klo

=]
x

o
L)

MEA -

| . 2o
20|

[e]
)

o 7

Klo

7|2

'

oj4uxte] Z2 FUSESE

MEA FHIM Rt S
20| 7|ME MF HME)

Klo

=
|2l a2

E

ol
ES

(BAUZST2 AHE7HS)

Al FHIMR

olA
—_

Tl

Klo

R0

o =7t7| 2, X|YRX|TH FEHO

e
3
o

Klo

T
o

RO
|l

ol

[N

Kr

7

’

o 3e

FH1=
M
3

.
(=
o
.
(=)
o

1. M 15 = H 1

= 171X

X 2

E

go
Klo

ol
o
3
o
Klo

3 17X

uE

&0
Klo

ol
ulo

i

9]

=1

2. M15 = A1

A SN

E
=)

Y.

3.H15E H1g M3=2

uE

o
Klo

Kk

\"

[e)
=

ot &

=
T

Y MRt Y, F=200] ojgERtY B2 SHXME A

= g8uZe 25 2= 7t

A
(i}

ol
=

- M 3 At

=
o

cC
o

ol
—

H

i

H|

y
x

=l SMS

H&E

Hatz2

fallll Eo

[

=)

o HXZ QHFIt

o
- OjgExE go| thay| XjE, gEoale LY, BEnEel RO

=

|_|:I_

[

¥ 214 A4 0|2 Ots2 FR0

ulo

1

I

ME, (2 88021 1 2 ol

=<

—_

1ol
o

-

ol

[

¥ OlgE7teRte
o

7t

Klo

of elsi EEol Mgt

=
e

g S=¥ 7
i SMS Q15 &

.
[¢]

2EESE 4

HE)

~
(=}

= Aol YRL} HEIL 5

CcC

o

H

6,SHRIMY, Lt oMl B2 2l SiX|AF & FHIMFRL SU(E, FHMRS SHXMUFE

JHLAEAl FHIM R 5L
gole HYM thEXZL Y|y s

[

=L o«
T

FALE, g elo|

Fzolo| FEolA7L &
atg|

=

o
FEMZ CHA)

ZHRA0[ Ak

=
S
701A

f

3
il
HZAR Y THIA

q|

—

x
i}

o JHAALAA}, ©Ol, =7t7|2
- go

FoQEQ

C|
—

ol
ud

=l
1of
E

Li

-

E.

- 2l

b

rl
)

[

1

= C}

D FEAEAL FHHIA

=77

B O]
[=

'

o ZHeIAMRY

JUEPEETS

od
o
iy
0
30 ol
. ED
o
nH
ol
]
o
oK
_ A
=l
W oy
0 ml

<l

o W o

e

1o
alo
od
o

s

THNE

r
Ljo

K

NS

Rl

oF
od
31

-

<
go
Klo
Rr

51



6. Siix] MH

~N
ulo
al
30
)
H
il
<
Klo
Klo H_ﬁ
14 o
 |K
= do ol
2|
= 2|0
|._AI/ {0
& M _ﬂw
Ko o1t o
Q_O ﬂ_”_ od
ol _A_m 3
—, Id| 31
A ES
Klo ol of1| =
I g .“.-Mo
PN o=
— )
_, od =
of % - |%
oS W
by _— —
= [ FRT I
- oK 5 oF N
ol w_n.v R o=
R~ =
) < . |or ¥
< Jo W[5l py
Jo & ROl g
~ I K ol b 1]
T
oo Ky Ko
xx | ™
= = op|of &
of ol =~ nE of
K K ERe
N
o1 ol 5| _E_ﬂ
ol ol ol
W oz M
ol w | =
e o Tof m
vl B BT o)
olo o ©| o I+
— ~
=<
I Y
< = s
igu| ™ mu.u_
0 ol il
ol m__u ® N
| o a1
<
_ ol
X ol =

=
o

Bz 25 x| 7t

o Hs}/=

o m_u
Lo a1
K =
=
1 5}
= |w
ok K
N\ M
ar <
K %0
K
S o
4 _._D
= =
m —
ol
uo 0
g 5l
T 0]
H.EN L o0
R 10
O T
o < D
fo Ko RO
o| = )
oo | = 1 2
o | K
0 51 ®
rox| o o
il T E
- - [
1
c N E
ol
Klo Klo =
= |ro o
a1 A
[\
%0 K0 .
o |t
_u__v _u__l ﬂ_/l
0l 0l _
51 ol m.ﬁ_
1 1, _.gr
oy o K X
ulo o = =
ro _u._m X %
o _
9_, 5 &
M Mo M
< < 4 MH
Klo Ko = Ol
.| ¢ of UP
IR
ol Nlor o ®
MR K x
14
5l ol
H =
_|_I

Jjo

%0

oF
T

4

Rr

Lt. o2

< K It R

= =) o <&

EM = K &l =

< 1o oo oll T o T

o £ 5

S b oED @

0 = prd o al 2q

o "_._Mﬂ od o an_o o =0 ol

20 0O~ o IH

i & D e

= N oF o = = L4
HIX = |fo o R X o
T |5 - b ol 51 o

I T Ho gr

T M =y il 7 a1 of

LI N =z U

<l = DU SRS E

— = 9 = M= _ H__l

I — ~N unl

= < g — O |x= < -

= > E I <

ol o K £ Jo |31 o I

ooN ol 3 N Y

W ol |8 W % —|® ol J

PURRTE ol = AT e F

£ T |3 T |2 |=F

E0 B (T |W | <

Klo Klo = e = o

= Kl M .__m L —

[l iy KIr = KIr <

Kir x| v |E

ﬂl I —~ .E. ~—~ Eo

X I T o I L

i [ <

oo I !

T Kollh 2| Z0 N <k El Klo
WE | = i | KT =Ko pal H
x| s S| = ol % — = ] =
= P o< o 1l pa|
= | nF oA | S tjo
= == =X <k ulo =
g 5 m_. = E0 ol - m_.

o 3|ov ue O O L

o 30 K < ~ ujo

R oolMlcn Z|E K= ||y |

Kool | oMk | E Fooh| ) o

R I L = . S e -

N M\ X o) gy X o) g BE I E

ol| X|od Aol &7 (od oo | X Ko| X

Gk T | o | W K| ME = |®r Ko|B®0 =|o! IH|oJ

= N B U R = )

00 <|00[00 <|of ME|RD XI/70 ME|SD K |&D

X UWo|<|H Uo|FT X |®0 od|B0 X | H|T
. _

Tol ol m_m o
..|AL H_T H__l
e a1 < an
N T T A - B
YN dl~ ~ ~ ~ g K|d
ulo g or I+
oF L 31 ®
* I - T T > Bl
= [y 3 B0 T E) |
Y 31 <] Pl % |ol I &
< H o 0 360 I UL ol =
70
ok
N 5l ol
M= 51

ENEIEL

S|
=

IH

2= Mgt

=
=)

R0 &= x| 7t

=
=

=52 MESt

X O2lHel SiX] 2F Al SYMF oY "Tizl2l

52


http://www.mma.go.kr/

e

1. B&

=)
K - 3
— O <
H ol R o
v o = ol
; z o o T
B =3 Ko T
| oF xR 1 i
R _ 2] o =
u ok o Z ~
~ > n -
b 2! o
A W £ =z % =
al & ||_A| 10 e
ol El T ;
s 2 o o 0 %0 R
oF =z © .
ol & R o :
&0 = e =
o < B 5 - W
< | i = 2 .
= | o3 T K
oo © N Bk
E ~ =2 s :
o o [l _|._ r = =W 5
o o K o ° = ®
= < x
o W T
oK w_._ TH ﬁ._ w_u_m T i
— o2 R THU so " E)
R MO
T o o =< © Ny Mm - “Ur
— Y o o
=4 el Tof <0 gl m - o
1 < <l S 53 5
I ° . o >
L ujo o ° A
yow 22 TR zo o~ B
= — O .
=5 < 2L RETe
=3 ) = D | oK <
; " = 2 5= ! nid
oo | W s O Koz oy o
5 o g g X 3
I u x| W i o
o Jo| ojo oW T i
- 8 1 T N o oz R X
s z n re) n n
< i T 2 WO &y o1 Ml
i W ho G
oy =¥ e T o o il
‘ b B 2 = - Ml Y
by olo LS 3 B < N
LD owEE =0, o
o K o7 ° | — | b u o
| | - o L_n_ o= ° _ln_ :
L - PR R - o T o )
£ 3 =z © Y o 2
N o o < et S :
o% o ﬂag%xiﬂo.ﬁﬁ
— | e < < ;
5 = EE%E%M%@m%a%
< of 2| % % oF o D 0
o <M oE o | U o o® o o_e _. 3
> & o Koo T 0 = T o O g
R © L _______ﬁmﬁ%;_u_“_A|u_|HO s
L BT we 20 T« ol
mp KO W ol X mﬁ_u ou ~ .- mc "
= K o = ar o m WX WS K 0
KU oW o | 51 fo oo o e
ol oo i o 0 ml ot O b
< - o T o U o |- e~ ol
> b = o o) RO = 1 oo 2l ®
T O | T < ol U = a i = C
o wogo O = TF R E :
- & R
O o " i
- i ~N Ol
o)
o
IH =0} oo
i Gl o w
: u o 4
fal) EH h
E Ko

Ao
= of
H
H
0
od
_ =
of
<
<
1o
Lo
o
upd
A
=3
ujo
x
RO i
K ]
=l o
51 oL
I_ﬁl ~N
o
: &
w x =
[}
i ol
S
T il
oo =
U =
x B
=
,_O._ 10
H ol
N B
70 o K
o f &
= ke 7
~ 1ol _
_ ® o
S o K
od of
o O g
3 = foF
52
~N ._.._.m
o
w5
70
- o
LH

53



2|# 0]

=

=

A H| 2 /0f

27t A=

[BE 4] SUMYX Efg H2|-E S0 L4 (KFI)
2|70l

I=

=

2lA o1 S92

=

O &= AfHl2/04
=

t2|

(I
=

=

ol AH|L/0H

Il

[

[

10| &

[e]
L)

|

=

o
2|H 0| ME|

=
o

=

% 2740
Asl2/o

54

28 E

=13
o

b

2|A[o|

=

e
AEZ
=

A

HIEl2
(VOD A2l 534

2E O =5 0f

o
RO | g
i
mi | 4 =
| 2 =
e )
n
oF | X "
o | ud
u |
_nu.m.._.v_._._ OM _A_.o
oF| T oo
0 o
__u_._m Jjo
S| = I+
KO ol o
- | o g
ST N N
<|T Y
o | ofu
Bl | 30 I+ RO -
oF | 80 B2 K W
=9 or FI_ 4r
oln HOﬂ [kl < x il o| O
o3 Wn ._uMn o = o
7 3 ik =8
A_ﬂ on | ¥ i oF W__ i
0 0
&8 ola 5 i
K0 31| 8 _ 4 N =
Hn.v ol oK |_|._||_ ..A:o 11 3 "3 N
o o = JJo Th dr = ) | ol
ofl O 0 El - bl R U
* @ S| T D 1 : < < % | oo il
o ur oy | Ul By o of | ¢ | MIEIE “riu | B o
® o | MR o |z | I uo <4 > <1<l o
° % o || 30 o wr | X | W %R L = ) -
CIRT) | | % w0 e K| oK AL T | Nl
= = |
5 & o | ol | il | B0 0|y | <<l R R i
= oo | | = 5| DD |3 = H| = oo 4
o= mol.“q_m_ 2T XX = 4|« ool _
Hu ol <|H|x — |30 | 5K | 8K | oK _ T XK
jali — = | = il | O O 5] =
S U | Pl1Xler % = I+ | _ S | m ok | ok | &
Jan B K2 70 ny | Wl A || R
> &l a1 | K o & of [ B 2|2 |2 g oW R W<
TE < wo | up | <l [T < K XX ol B D Y Kl
o o R0 |50 | Z| WM Ny @ E Woor | m I A o o s
o o T5 Xz ¢ SRR 4 T |R1|RD . |E | @ | T
oF H T® S | 4 M| |0 |0 |© W 2 X <4 20 & @ W
i R Ok | O | OF| % o o |t 2 U® =
L w E - IF | 50 | §1 | §1 | 2 B MU |22 TRk
[ HISlsl& |~ zo | T | T | T Th O << |0 oo | L o
u | X T2 F| o o K ™ W o ol | zm | g OF O S
2 51| 0 w | T T w ) Kl q4 4| < = 50 <
0 ol H_T ) == | < AL = | = = - |7 w i H__.E =0
o w88 = oF | & i R | R0 RO | X0 Of mo_u %“ ul o g
T Xlw S8 8 8|lm|m ) M . of |« |- - i <3
[ = T |2 or| 0|~ 3T 70
% oF X s = w ok
R =r OoF ol w0 ~ K| T ~ K = - —
5 A~ El T 20| om0 N il {0k g N <0 | <3 N o
~ T g K T w0 ~ 0| oo oo ajo S Ki o 0 ~ b
N BT R I o fo- ™ -
(0:4 oo ol | oo ao " oo oo olo 0 oo ar _H.___m Mo
o ] ] ] ]
o g Tewwmw R ) RO R R M = 2
K < K E_

7




)7t O| RO K| ALY,

=

o
X7t o2l dR0=

HLY

[}

jara §

MK (SMS)
o

CC

=
o

F

[

C
(BOI= ZHQO| T1M4(FEE) E= EMS T02-1670-

O|8X} Al &gt 5§22 AN X

Al O O|ZXtof A TA-2H(e-mail),

Lot

3

o
=

-

<]

N
O| &R} 2Ly Z=X|(0f,

ey
o

FALE ZHOIX| SO
IMAF ) Z2fHHERILICE

.
[e)

3. E2f | X Al Al 2X|/SX[Y4

A H|

1

)2 ArRRHE

e

Mol

o+

SHAH[2(O]

ZOOHAI%M F2 WE

tof /74 1240] O|SHSIMHIAE

(i

(11

C
=

4

7
(i

[EX 5] CH2| ™/
[e]3n}
o

olg

=x

a

P Eoto] Ao

b

M2 I E(www.smartchoice.or.kr)Ofl A ZHQISHA 4 Q& L|CEH
2

4D

FH 39 =0 2t ol R ARE 7| ZHO

[e]3n1
e

Z 08

7|
L ct

F O ZH

=

<]

ol MfE| A 7|4
=31 ofL

Lk
=

=

=

(]

3 M

10| ZatE[A2L, ol8RrES

LICt

b

=
HE0|ST=t MH|A ZHAL, AU 2, S AU

=2 IS01¥0|

<]

9
=
e

|l
OfL|
1.

X

@

ofn

= &

~
(=}

[Ab 2= RIZAZE OHE|

3

7.

CHadof A oflelz

= H&

#

i= SRR LY (I =

72N

Einil

= MO MH|2BHA],

=

o
2 Mo 2=XNE o

(=}
=
=)

7(-17|7L|-

=

[

=
(i

HS oF
2
47| 7t

2
24

a

I

st= 4% 2= Xolof ut

* 712 W SESRIA BEE = X

LIk

4

o

Jol
|—A
4lo

oju

Fo| MYo| FoELLt,

= Htetg @RIt HAEL

329

29

b

P
<

ol

©)

ol 7|=0f et gret=0] HA

IZRE 142 Lo sixg &

olo
==

I 7t

A
i)

ARE

L Eh

b

T AHLE

olo

b 2

gl

B 4342

#l&

| 450|

7)9

b

LIch)

St
=

MFE HE5toot

ol

= S0l

=
=)

OFX] O|
= 'o—

Ot?((sl

SUCEL (B 7IE 24708 oj ¢

A O]
T M

=13
=

=
e

ie orgol ZRY 6 HE ol

2
Za

® 1

KO

KO

L Ct.

3

=

<]

F5to] g+

SHA
=2 hi)
FLICH

=

=

tofof
55

of M3

b

t

of e gretaa A olFofdY ME HEss

o

1S

o
2

[}
o

o



o

bo|Ro| o|ds AA0A R7SIK| HELICH

)

off cHet B ZHAXE|7|E

Cha
C’l'cs

)
)

=
=)
[

=)

L& <lof 7t £
7t W& 7t
7t W& 7t

=
=
=
=

(
(

L=
o
[

=)

(

|9 Z+7t

et X
x|
3

I

[T 4= 7+t

=93H 7tYAl EFAL Ol Qe d2
Ty 2

=28H 7tAl

4

=R3H 7HYAl EFAL O|
pds

|ARZE R
=82aH 7HAl

LIPS AP
s
=
s
3
s
=
=

CH
3)
1)
2)
1

2)

3)

Hel(H=2D)

7t
)

Ct.

=
[}
10
5
Klo
oju
S
ro
ol
N
w0
H
Klo
H
ok
70
0 1
10 =
R =] _w
Kk 4 ok
~ ojn ol
g 23
% ro 0
= ol oo
ﬂm_ N <
B0 71
=0 Klo N il THU
< | ] =0 Klo -
o s gy <0
g i of | = =5 X
ol T il = %0
e Pl o |or | 22 ar
S| ol N | o | off|Mo
S| S |Mo Wwi| | ol =
S| 2 of =| 2| 2| S| nl N
— LN ~N — — N . o
D 0 = I
i s . ol <
5l i & T o m
El Ll 5 & Ko
10l n o & _W ~
K ol s 2 R Y
T | = = o 2 0 om
160 o~ 11 o pal
il ol _ T e Lo
oo | 2 o & “ oo
Klo bl ...A||L 3 o N & 5
—~ of ro © 1’3 3
- M| op T <o a1
I I i RO o N5 %0 oo o
ol ol < <0 — ol 3 = T N Ko
i1 T |m|lM|s M. = o 99X nmm
Bl (Ko | Mg |z om X YN N
S |~ % X = =zl 2
o | ®0 g | O |pr m ™M ol gp ol X 30 Ik Ko
fo | fo| fo|of Hlm| ool . ¥ 30 - 30 o X o H
uo | ujo | ulo Kol=1| 8|2 | =
—~ |y RN =~ — —~ o~ =
|| Vg N|— || NeEe]F S N &S
T T

56



1.LGU+ Z22 M

o429 2=
O|OF7|H|O|E 11GB 42,900
O|OF7| U G|O|E{ 15G+ 46,200 A
LHUCHZ (100 E+6GB)(5G) 13,200 ¥
o|of7| k&l 7GB+ 18,700 &
O|OF7| H|O|E 7GB+ 29,700 &

24,200 ¥

23,100 &

20,900 &

16,500 &

15,400 ¥

13,200 &

7,700 ¥

13,200 &

12,100 &

9,900 ¥

7,700 &

Z2oM

stol7|zt 9l g ol 2N
y=1gsIpibd,
2022 18 12~20224 38 31
-7t = 707 E 18,700 © Ol oIV B = H 4400 ¥ &l
JEHOI7| 7t
20224 481 2~2022H 48 30¢
7 Y = 707 2 19,800 A Ol o2t R F E 4400 Y Ol
=1gsIpibd,
2022 5211 2~2022 11 € 30Y
7t = 707 & 22,000 @ &0l &IV B = H 4400 @ &l
=13sIpibd,
2022 18 12~2022 38 31Y
-7 = 70EZE @ 29,700 © &Ol, oIV B = H 16,500 ¥ QI
JEHI7| 7t
2022 4 2112~20224 48 30Y
-7t = 707 & 30,800 @ &Ql, oIV BE = H 16,500 ¥ &0
=13sIpibd,
2022 521 Y~2022E 11 € 30Y
-7t = 707 & 33,000 @ &0l eIV BE = & 16,500 ¥ 2o
<EH017| 7t
2022 12 12~20224 18 31
7t = 707 & 5500 @ ol E ol 7|7t BR 2 =l 9g
20223 23 1¥~20224 2 & 28¢
-7t = 7O0E7E & 5500 €Ol el 7|7t BR = gl 9S
22022 32122022 38 31Y
7t = 707 & 5500 @ ol E ol 7|7t BR 2 =l 9g
17|27t
202249 481 ¥€~20224 10 31
-7t = SiX| AR el gls
S=13sIpibd)
20223 1 & 1¥€~20224 38 31
7t = 707 E 6,600 R Tl BOIVIZE BR = EQl QIS
17|27t
2022 48 12~20224 48 30Y
-7t = 7HE7E & 8800 Ol eolvizt B = el gl
2022 5 E 1 YEE HU|EE
17|27t
202249 581 Y2022 78 31
-7t = 707 & 22,000 @ &0l o1V B = E 8,800 @ &l

57



4,400 &

5,500 ¥

o
140

LI CHZ (50 2+2GB) 18,700 &

2,200 ¥

1,320 &

LH2HCH 2 (200 2 +2GB) 23,320 &

2,420 ¥

17,820 &

1,650 &

LHZHCH2(100 £+3.5GB) 25,850 €

2,750 &

13,750 ¥

LHZHCH2(100 £ +1GB)

15,290 & 4,290 &

-2022
7t

=l
s
s

101 Y~2022 4 11
770zt & 22,000 ¥

.gol7| 7t

-2022
71

=

I=3
-

Ql

8&1¥~2022E 9 &
70Ezt & 25300 2

“atol7| 2t

-2022
7t

«StO| 7

=

-2022
7t
-2022
71y

[

.8H0|7

=

-2022
7t

14

(il

S
-

HJob riwoob i

o T

~

~

Ql

916 Y~2022H 9
7707t ¥ 24,200 &

2 30
o)

=
o)
=2 -

= =

F

re

7H8Z & 18,700 ¥
4 212¢~2022 11
7742z & 18,700 ¥

k
431 Y~2022E3 4& 11

7702t & 16,500 @

ol zt

-2022
7t
-2022
7t

-2022
7t

=

dob i ot

18 19~2022E 38 31¢
70Ezt & 22,000 2 ol
531 Y~2022F 8& 31
782 E 22,000 A

ho|

ho|
= =

= =

“&017| 7

-2022
7t

=

-

0|

10€1¢~2022H 108 31
SiX| MR E 5500 ¥ ol

[

-2ol7|zt

-2022
7t
-2022
7t

=

dob i ot

19 1¥~20224 38 31
7 & 24,200 ¥
521Y~2022H g8 31¢
707 & 24,200 @

~gol|zt

-2022
7t

58

=

4812~20223 48

77HEZ & 23,100 Y &

= =,

10€1Y~2022H 108 31
SiX| FAX| ¥ 12,100 ¥ &l

=

1€ 1Y€~2022d 4€ 30¢
K| H7EX] ¥ 11,000 ¥ &l

= =

7]

7]

Zt

(=

2t

OB
Hu
ot
Y

o
]

- o

O
Hu

ob
Fu

ot
nfo

ot

ot

ot

ot

ot

ot

o

ot

ot

ot

2l
=

[}
=

8,800

o
=

8,800

9,900 ¥

o
=

9,900

o

=

9,900

13,200

13,200

13,200

15,400

15,400

15,400

ot

ot

ot

ro

me
ro

=1
=

o
=

o

=

o
=

o
=

o

=

o
=

0

5

I~

mat
re

ot

mot

ot
re

ot

=

=1
=

0

0



|2t
9,790 & 2022 58 1¥~2022H 10 31¢
-t = ofx| E7kA| & 5500 © gl

<&oI7|Zt
LHZCHE2(100 £ +2GB) 20,460 ¥ 5610 ¥ 20224 1€ 1Y~2022H 108 31Y
7t = SiX| MK E 14,850 A EOl

JoI7|Zt
20224 18 12€~20224 38 31

12,100 ¥ -7t = SR HAEK| E 16,500 ¥ 2Ol
20224 621 2~2022H 10 31¢
-7+ = S| MK ¥ 16,500 | &Ql

LH2HCHZ 250 £+2.5GB 28,600 & <ol Zt

6,600 2022 481 Y~2022H 4€ 30Y
Y = 7HEE E 22,000 A ol gel 7|17t B = & 16,500 A 22
=13sIpibd,

3,300 2022 52122022 58 31Y
-7t = 707 & 25300 @ ol gl 7|7t BE 2 & 16,500 ¥ ol
017|127t

o
1o

2022 42 122€~2022F 98 30
=7

-7+ 7HEzt & 88007 ol &ol 7|2t & = & 5500 ” 2
LHRrCHZ RHERS

8,800 &
(0 2 +500MB) -
&0l 7|7k
3,300 & 20229 101 Y~20224 108 31¢
-7t = s{X| ®AHX| & 5500 | &2
=i del M Fd s
0¥ -20224 4 8122~20224 9 30¢
-7t = 7HEZE 2 10450 | ol el 7|7t B = & 5500 2
WHCHE Aot
10,450 &
(50 2+500MB) -
= = —
4950 & 20229 101 Y~20224 108 31¢
-7t = s{X| ®AHX| & 5500 | &2l
=i del M Fd s
-20224 18 1¥~2022H 48 30
15,000 & -2t = SiX| HAEX| E 13,200 A 22l
202249 61 Y~20224 10 31Y
0|OF7|OtAl 5GB+200 & 28,200 ¥ -7+l = S{X| ®AEX| @ 13,200 @ &0l
<177t
5,100 ¥ 2022 581 2~2022H 58 31
Y = 7707 € 23,100 /Ol 'ol 7|7t R F @ 13,200 ® &9
JSol7| 7t
O|OF7| 2t &3t 45GB+ 36,600 & 16,250 & 20224 18 1¥~2022EH 108 31 ¢
It = SR MK ¥ 20,350 © gl
0|OF7| 2t 10GB+ 34,000 ¥ 21,900 ¥ ol

59



20223 18 1Y~2022H 38 31
-7+ = S| ®AEK| & 12,100 ¥ &2l
20229 681 Y~2022H 68 30¥

2t = S{X| MK E 12,100 ¥ Ol
20224 821 ¥€~20224 108 31¢
-7t = SR HAER| E 12,100 @ 2Ol

14,200 & 20224 481220221 4€ 30Y
-7t = 707 & 19,800 | Ol gl 7|7t BE 2 & 12,100 ¥ ol
017|127t

13,100 & 20224 581 2~2022H 5 31¢
7Y = 707 & 20,900 @ QI =l 7|7t BE F E 12,100 @ &2

o172t
8,700 ¥ 20229 781 ¥~20224 7& 31

-7t = 707 & 25300 @ ol gl 7|7t BE 2 & 12,100 ¥ ol

ot
o

017|127t
2,200 & 2022 28 12~2022 28 28Y
7MY 3 770 Y 22,550 | EOol(MEa 1,000 &)

“re17| 2

-2022F 38 10¢¥~20224 3 & 31¢€

4,400 & - PN - .
7He) F 6 H™7E © 20350 & O HOI7|ZH B2 = ¢ 11,000 Y Ol (M
B K2 3,000 B)
O[O 7| | O| H{ AT 4 (20G) 24,750 ¥
“&ol7| 2t
7,700 & 2022 48 129~20223 98¢ 30
7MY = 6 0 E 17,050 ¥ Ol olv|zt 3R = E 11,000 ¥ 2ol
Jgtol7| 7t
8,800 & 2022 108 1Y~20221 112 302
-7t = 67 & 15950 @ &0l gelv|zk ' = F 11,000 ¥ 2o
“&ol7| 2t
7 200 < 20229 3" 10Y~20221 38 31Y
U IHY = 674 E 14300 @ BOI, BT BB T 2 6,600 &
SOl (MEHE 3,000 )
0[oF7|Hl0|E| A = 2 s
7 £(10G 16,500 &
==(10G) 4,400 & 20229 42 1Y~2022H 9 30Y
-7t = e EZE & 12,100 ¥ Ol &IVt B = E 6,600 ¥ &l

“2to17| 2t
5,500 & 20229 108 12€~20224 11 & 30¢
It F 64E Y 11,0009 B, BT R 3 Y 6600 U O

< ol7|7t
8,250 & 2,750 ¥ 2022 18 12~20224 38 31
-7ty = siX| ™MK & 5,500 @ ol

GS #I{_Lic =2
Kot (50 2+0MB)

=
°

0|

60



GS +H_LCHZ
KHEHSE (50 &2 +500MB)

GS FI_LHY 2
KM (50 2+1GB)

GS #+H_L{CHZ
X (100 2+1GB)

GS #H_LHEH=
(100 £+1GB)

2o 11GB+

NH = 100 & 15GB+

NH = 0§ 5GB+

NH = 200 & 5GB+

NH =
100 & 500MB(X}EH)

NH = 100 2 1GB+

NH = 100 2 5GB+

10,450 ¥

13,420 &

15,290 &

20,460 ¥

42,900 ¥

46,200 ¥

45,100 ¥

28,200 ¥

12,430 &

13,200 &

15,400 ¥

18,700 &

4,950 ¥

4,950 &

9,790 &

14,960 &

24,200 &

16,500 &

31,900 &

16,100 &

3,630 ¥

5,500 &

7,700 &

9,900 ¥

R

=

-2022
7t

ol7

for

~

t
!

BN

“atol7| 2t
-2022
el

R

=

o1z

[

-2022
7t

=

S
-

for

~

18

LIEN

F

18

BN

“atol7| 2t
-2022
el

=

S
-

18

LIEN

o7zt
-2022
7l

-2022

Mo ob i

18

1Y~ 2022 3¢
IR & 5500 ¥

1TY~20224 3¢
Htx| & 5,500 A

19~20224 3¢

IR & 5500 ¥

1TY~20224 3¢
Htx| & 5,500 A

d9g

1Y~ 2022

31
o

31Y
o

31¢
o

31Y
o

30 ¢

24742t & 18700 ® O, VIt BB 2

10 &

o172t
-2022
7ty

-2022

=

Lo

ol zt

-2022

7}

ol
=

-2022

%]

ol7

-2022

7}

ol
=

-2022

=

M o

~

M Hob i

F

1YRE HSE

18 12~2022H 98 30¢

24 707t & 29,700 & TOl, HOUT|IZH BER T
108 14582 HER

19 1Y~2022H 9 30¢

24 717 & 13200 ¥ &I, BOI|IZt BR &
108 14582 HER

18 1Y~20228 68 30Y

24 717 & 12,100 ¥ &I, EolY|Zt B7 =

78 12RE Ol =

“&017| 7

2022 18 12~20224 68 30Y
-7t = 247047 ¥ 8,800 ® Ol %
20223 7E 1 4R 2 HOj| BR
=1gsIpibd,

20229 78 1¥~2022EH 11 &
7t = siX| ®MAkX| & 7,700 |
JEHRI7| 2t

20224 78 1€~20224 11 &
-7t = SR ™R & 7,700 @
=1gsipibd,

20229 78 1¥~2022E4 11 &
-7t = SR ®MAEX| & 8,800 ¥

61

i

& 13,200 ¥

et
o
£Q
0jo

ot
ro

o, gorzt 2 = ol

30¢

sho|
= -

(o}
HA

£
ajo

2 9,900 ¥

dlo

I

ot
ro



NH = O|OF7| 7GB+

NH = O|OF7| 11GB+

NH = O|0F7| 15GB+

NH = O|OF7| DfY 5GB+

ot
o

|ok

ot 11GB+

10

S| GHIOIH 15GB+

O|0F7| i 2+l 5GB

O|OF7|H[O|Ef 1GB+

29,700 ¥

42,900 ¥

46,200 ¥

45,100 ¥

42,900 ¥

46,200 ¥

69,000 ¥

13,200 &

12,100 ¥

24,200 &

16,500 &

31,900 &

24,200 ¥

23,100 ¥

20,900 ¥

16,500 &

15,400 &

13,200 &

30,500 &

28,300 ¥

2,200 &

-gelv|zt

-2022
-7te

E

=3
-

108 1Y~2022E 11 € 30
12 702t & 17,600 ¥ &9l

“8tol7| 2t

20224 108 1¥~20224 118 30¢
7MY = 12 707 ¥ 18,700 ¥ &l EHol7|7
Bigel b,

20224 108 1¥€~2022E 118 30Y
7Y = 12 707 | 29,700 ¥ EQI EoI7|7

7|2

20224 108 1¥~20224 118 30¢
71 = 12 707 ¥ 13,200 ¥ &l EHolT|7
=13sIpibd,

2022 32€10Y~2022E 10 31Y

Y = 70|zt 218,700 & SOl sHolT|zt
017|127t

20223 481 Y~2022H 10 31Y

274 = 707 9 19,800 9 &l Tl |zt

“atol7| 7t

2022 52 1YN2022E 10 31 Y

-7 = 7 0|7 | 22,000 9 &l Bl |zt
<EH017| 7t

20224 32 10¥~2022H 10 31 ¢

-7 = 707 @ 29,700 9 Eol, Eoly|Zt
SZol7|zt

20224 481 2~2022H 10 31¢

-7 = 74|79 30,800 9 &l Eoly|zt

-gol|zt

-2022
7tel

.toly

-2022
7t

=

o
=
k.
:'

L5
!
=

=2

531Y~2022H 108 31 ¢

=
707 2 33,000 ¥ 2O, Q7|

F

4812~2022H 4 30¢

70E7t & 38500 2O, &Vt B

“&017| 7

-2022
7t

=

S
-

591 Y~2022E 11 € 30¢

7 7HZE & 40,700 Y SOl &ol7| 7t

.ol7| 7t

-2022
-7t
-2022
-7t

H

Hob T ot

62

5E1Y~2022E 53 31

70Ezt & 11,000 ¥ 2O, g7t B

9216 Y~2022'H 9& 30

=
7087 2 11,000 ¥ 2O, =oI17|Z

—_

t38 = & 88003 22
a8 = & 4400 & 22
FEE & € 16500 & &0l
FEE = &0l gl

Z2 F g 4400 ¥ ol
Z2 = g 4400 ¥ O
Z2 F g 4400 ¥ ol
2 = g 16,500 & QI
T2 = 2 16,500 ¥ &l
2 = g 16,500 & QI
=g 3 € 231008 &9l
Z=2 = ¥ 23100 ¥ ol
2 = g 4950 ¢ ol
T2 = g 4950 ¢ ol



O|Of7|G|O|Ef 5GB+

O|OF7|H|O|Ef 10GB+

OJOF7|2td 1GB+

OloF7|2tY 5GB+

5G O[of7| 2t0|E

o
140

3,300 &

4,400 &

18,700 &

5,500 ¥

7,700 ¥

8,800 ¥

26,400 ¥

17,600 &

2,200 ¥

15,400 &

3,300 ¥

5,500 ¥

6,600 ¥

24,200 A

14,300 &

55,000 & 16,500 &

-2022 4
e =

1Me12~20224 112 30¢
7HE7 € 11,000 ¥ ol gelv|zt BB

.gol7| 7t

ok
o

4,950 ¢ &ol

2022 62 12~20224 98 16Y

7Y = 707 2 13,200 @ Ol oIzt R F E 4950 ol
y=1gsIpibd,

20224 1081 2~2022H 10 31¢

-7 = 7HEZE & 9900 ¥ EOl eolv|Zt B2 = F 4,950 @ ol
JEHRI7| 7t

2022 62 12~20224 98 16Y

7Y = 70T 2 14,300 @ ol ozt R F & 7,700 ¥ 2ol

“re17| 2

-2022 4

9216 Y~2022'3 9& 30

=
7707t & 13,200 ¥ ol =oly|zt

e = B
JEHI7| 7t

20224 1021 2~20223 11 30Y

7He = 707 € 11,000 9 EOl EoITIZE B7
=13sIpibd,

20229 62 12~20224 68 30Y

74 = 707 @ 17,600 9 EOl BIVIZE BE
17|27t

20224 781 2~2022H 10 31¢

-7t = SiX| K] & 8,800 W &l

J2RI7|Zt

20229 62 12~2022H 98 16Y

-7 = 707 @ 13,200 9 Bl BTzt B2

-2ol7|zt

-2022 4 9216 ¥~20224 9& 30 €

7MY = 770 ¥ 12,100 ¥ gl "olv|zt 57

7t

“&017| 7

108 1%2~20224 112 30¢

7MY 3 7707 E 9,900 | Bl ol zt

[

20223 61 Y~2022 4 6& 30
=]

7HEZ € 17600 ¥ Ol gov|Zt BR =

-20224 7E1¥€~20229 108 31 ¢
-7t = S| ®AHA| E 9,900 @ el

0

“atol7| 7t
-2022 4

63

42€12~20224 11 30¢

ot

ot

ot

ot

ot

523

1o
o
o

7,700 ¥

1l
r

[0
o
©

7,700 &

ok
re

2 8800 &

2 4,400 A =l

-

2 4,400 9 Ol



7ty = 770E7 & 38500 & EQI &It

= = 2 = (]

for

o
]
ot

2 18,700 ¥ &9l

.01 7|7t
5G 0|OF7| 2}0|E + =2

12GB+1Mb 38,500 ¢ 19,800 & -2022 9 4 #1¥~20224 11 & 30
(1268+1Vbps) hel % 770z ¢ 18700 Y O, HOU|Z B $ LI 98
gol7|zt
5G O|OF7| ARMCHE
150GB+5Mb 55,000 ¥ 30,800 ¥ -2022F 421 €~2022H4 11 & 30€
(15068 +5Mbps) Jhel & 77K ¥ 24200 W O, HOI|ZH B S OITFY 8l
“goly|zt
5G O[op7| A4 80,000 ¥ 34,900 ¥ 20224 4€19~20229 11 € 30¢
Jhel & 7747 2 45100 9 QL HQI|ZH FR & H 16500 Y Ho

JSQI7| 2t
6,600 ¥ 20224 78 1Y~2022H 7€ 31
It = 707 € 11,000 § O, BOV|ZH BR = EOIFH gl
O|of7|2t4l 6GB+ 17,600 &
o7 7t
17,600 ¥ 20229 821 ¥~2022H 10 31 ¢
It = SHX|TNR| Zolgd gis.

“&017| 2

D 50|0F7|3l 2.5GB+ 26,400 ¥ 3,300 ¥ -2022 9 881 ¥~2022H 118 30

-7t = 7HEZE & 23,100 @ Ol 2oV B = F 14300 ¥ 2ol
<Eo17|Zt
LD =0|0f7|3l 6GB+ 28,600 ¥ 5,500 & 2022 821 Y~2022E 11 € 30Y
7t = 707 & 23,100 @ &0l oYz r = F 11,000 ¥ 2Ol
SEOIEA
-KEAR 22 e R HFE KHE(GS OB YEE S EAOIE LGU+IIEHANH s, 252232 Sl
S W A B HB0|E THY Al
-22H 7t =, SiX| M golr|zk ZRUNK| 7|22 "ol HE
-Ef RN HE Ho|Hd LK YAEX| Al SRAMH|A TR
At Jtgo R ZEElE @2Ho E42, T2EEM J|Zt Folgte 4FE TR0l =7 BERE = US
25KT =23 M
z2oM
o= ez —o stolz|zt 9 g ool FH
SHolot
<2017|7t
1,200 & 20224 3@ 1Y~2022H 38 31Y
Ot = 4007 & 22,550 @ &0l 2oVt B2 = & 8800 ¢ ¢l

.ol zt
0|0F7| 200 & 3GB+ 23750 ¥ 9450 2022 41 Y~2022 48 30
Y = 6 HEZE E 14300 2 2O, 2oV )Zt 7 £ 2 8800 ¥ ¢
2ol zt
14950 & -2022 4 5 &1 €~2022F 10 & 31
-7t = SR [ALK| #8800 A &l

64



O|OF7| 200 & 5GB+

LH24CHE S(100+10GB)

LH2HCH 2 S(200+10GB)

LH2HCH 2 S(100+6GB)

28,750 ¥

17,600 &

18,700 &

13,200 &

2,350 &

12,250 &

17,750 &

2,200 ¥

3,300 ¥

5,500 ¥

17,600 &

3,300 ¥

4,400 &

6,600 A

18,700 &

11,000 ¥

13,200 ¥

.tol7| 2t
2022 H 3@ 1Y~2022H 3 31
IHR B 44R7 Y 26400 @ B, TOI7

“2o17|7
-2022 A
Ity %

EHol7

o

-2022
7t

b o

Jaol7|zt
-2022 4

[
b %

el zt

4319~20223 438 30¢

6717 ¥ 16,500 ¥ &QI, QI

581 Y~20224 108 31
Al H7kX| € 11,000 ¥ &0

5319~20223 78 31¢

6 7t & 15400 A ol ol

2022 8@ 1Y~2022EH 8 12

7Y = 6 RIZE Y 14,300 Y BRI Eol
<Eo17|7t

20224 9@ 1Y~2022H 92 16 Y

Y = 670 EZE E 12,100 ¥ EQl Eol

Jaol7|zt

-2017|7t

-2022 A

S
-2017|7t
-2022 4
Ity =
-2017|7t

9d

5E1e~2022E 78 31¢

6 77t & 15400 A ol ol

8E1Y~2022 4 8

12
677t & 14300 &0l ol

98 1e~2022d 9

16
6707 & 12,100 ¥ &0l ol

9 17¥~2022d 10831 ¢
HS

|
=

8E1¥€~2022H 8 12
SIX| ®AER| 2,200 Y &HOl
98 1%~2022d 9 13

SIX| ®AER| 2,200 Y &HOl

[e)
[e]]
=

917 ¥~2022F 10&31 ¢

oht
Hu

oht
Hu

ob
]

ob
Fu

ot

ot

e
o

ot

ot

ot

ot

ot

& 11,000

& 11,000

op
2

gt
ro

o

=

£

tlo

£Q
mlo

£Q
dlo

£

dlo

£Q

0jo

£

_Olr__l?s

iy
o

=

=

9ol

[



LI CHZ S(200+6GB)

ojof7| 2%t 7GB+

USIM G|O|Ef 11GB

0|OF7| 300 & +5GB(5G)

0|OF7| 300 2 +7GB(5G)

0|OF7| 300 £ +9GB(5G)

5G O[of7| £ 110GB

OJOF7| 22(FIOIH E)

14,300 &

29,700 &

42,900 ¥

18,700 &

24,200 ¥

29,700 ¥

49,500 &

2,200 &

1,980 &

12,100 &

14,300 &

29,700 &

16,500 &

42,900 &

33,000 &

18,700 ¥

24,200 A

29,700 ¥

49,500 &

47,300 &

2,200 ¥

1,980

ot
ro
N
)

20224 81 ¥~2022d 8 12¢
-7t F SR HAEX] 2,200 @ 2O
20224 92l 1Y¥~2022 4 9 13
-7t F SR ®AEX] 2,200 @ 2O

-20

_st
=

\S]

218 9817 2~2022'4 10 €31

=
0§ oo
[=Nn B~y =]

ro

Jaol7|zt

-2022 E 1

“&017| 2t
2022 9 11 E1Y~20223 11 €30¢

7Y 2 67HEZH & 13200 ¥ =@, 2ol

Jaol7|zt
-2022 H 1

_SHO| 210K
=2 =0 7

H1Y~2022E 10&E31 ¢

=
k=]
=

n:QO

A

o)zt
202213 1181 2~20224 11 &830¢¥
[=13e]

13
7Y £ 6712t & 9,900 | &l &l

Jaol7|zt
-2022 1 10 €1 ¥~2022 4 108€31¢

_Sto|2 08 oo
=2 L—0 71 HAO

21¢~2022E 1031

.ol7| 2t

-20229 108 1e¥~20229 1031

20224 1081 €¥~20224 10831
Sgolgd s
Bigsivrd,

20229 11 E12~2022E 11 €30¢
= K| FOX| 2,200 ¥ 2Ol

20224 11 E12~2022 11 E€30¢

_sto|
— 1 HA
“81017| 2t

20224 1M E12~2022 11 €30¢

ot
oy
12
o)
mlo



-elv|zt

O[OF7| 100 &+15GB+ 29,700 ¥ 24200 @  -2022'F 11€12~20229 11€30¢¥
7Y 2 672t & 5500 @ 2l &9l

<2017|7t
O[OF7| B3t 100GB+ 47400 43000 20224 11 E1L2~2022F 11 ”30¢Y
71 = 6 77 & 4400 2 QI B0
<o17|7t
5G O|0F7| F3% 9GB 38500 2 36300 2022 11 @1 Y~2022 11€¥30Y
-7t = S{X| AR 2,200 9 EHOl

«SHOI 7| ZF
5G O[OF7| &3t 200GB 60,800 ¥ 53,100 & -2022° 11 E12€~2022E 11 &30
It 2 iRl HAR| 7,700 Y
ERESS

2RMTLEE SIEAOIE LR =HM)E Soff a7zt W M
7 2| 7|2 22 HS

O|HE SN LAIER Al SAME A FZ

ZZRH 712 S02te &F 7HY0l =7

o
i
T
+
30

3KT Z2EM
= Z2OM N
o4=9 E=x-1 S0} 2el7|zh 3
= =

0|0F7| K GilO|E &+ 300MB 29590 ¥ 29,590 ¥ 2022 11 E1Y¥~2022E 11 E 30Y

<2 017|7t

0|0k7| H|O|E{ 15GB+ 352002 29700 € 2022 111 Y~2022 11 30Y
-7t = SfX| ®MAX| 5,500 @ &0l
<2 017|7t

0|Of7| K Eilo|H 10GB 429009 385009 2022 11 E1Y~20224 118 30¢

-7t = SR TK| 4,400 A 2O

8ol |7t
LHRCHE K (60 &+300MB) 6,600 A 4,400 & -2022 1ME1Y~2022E 118 30¢

A
-7t = SR TK] 2,200 @ 2O

0[0f7| K 5G AH|A 78000 % 56000 -20224 11 ¥12€~2022H 118 30¢
-7ty = SiX| F®7EX| 22,000 A %*_

O[OF7| K EflO|E 11GB+

38,500 & 37,400 & -2022 9 11 E12~2022 11 & 30
(N Pay 5000P)

-7t = SR FAX] 1,100 ® 2

O[OF7| K HO|E{ 15GB+ JSHol7| 7t
33,000 ¥ 31,900 ¥ . .
(N Pay 5000P) 2022 111 Y~2022H 11 30

ot
£Q
ojo

ot
£Q
njo

Y
ot
oy
12



O[OF7| K EflO|E 11GB+

(SERF_H[O]EY)
O|OF7| K CIO|Ef 11GB+
(2712 5000P)
O|OF7| K CHO|Ef 11GB+
(SRS
0|Of7| K LilO|E 15GB+
KILFED)
JEOIEH
-KEAF 22tel MY W ME ke
-23H 7t =, Six| ® geoly
-El 93X #HE Zo|wy g
A Jtgo R TEElE 8F

-7k = SiX| ™MK 1,100

9l tol

= =

<o17|7t

65890 ¥ 372900 20224 118 1YL~2022 11 € 30¢¥
-7t = SiX| MIX| 28,600 ¥ &Ql
<2o17|7t

65890 ¥ 37,290 20224 11¥1Y~2022E 11 30¢
-7+ = SiX| K| 28,600 ¥ & QI
<o17|7t

65890 & 372900 20224 118 1YL~2022 11 € 30¢¥
-7t = SiX| MIX| 28,600 ¥ QI
<2 017|7t

56,100 2 31,900 ¥  -2022 ' 112 1Y~2022F 11 € 30¢
-7bY = SiX| MAEK] 24,200 A 2O

(FH=LEE SIEMOIE ZFQZM)2 Soff si7|?t W A E&

|2t SELNX| 7|28 &2 HF

X, LAIER Al EOANMHA B2

Mol 242, ZEZH 7|7t Bo|2tE 4FE 7tYo| =7 BERE = US

68



